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29взв.

29639.

29в4о.
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съ 5-го по 12-е ноября 1912 г.

А
.

А. Ж. Колонизанія Канинской и Тиманской тундръ и развитіе

в
ь

нихъ промысловь. Архангельскъ. 1912. Тип. Губернская. 8? (17X25).
13 стр. Вѣсъ 2л. 50 экз.

А
.
В
.

Шамяти протоіерея А. П. Попова. Спб. 1912. Тип. М. Мерку
шева. 8? (15X23). 6 стр. Вѣсъ 1 л.100 экз.
Аверковъ, П. Н. Объединенное управленіе на мѣстахъ. Астрахань.

Тии. П. С. Цейхенштейна (Бѣлгородская, д. Я. И. Комова). 8? (19X23).

1
1

стр. Вѣсъ 1 л
.

300 экз.

Аранданъ
А., прот. Покровъ Пресвятыя Богородицы. Спб.

1912. Изд. Тузова, 5-е. Тип. Фроловой. 16? (13X17). 16 стр. Ц. 2 к
.

Вѣсъ

! л. 5.000 экз.
Азаровъ, В. Е. Курсъ оккультныхъ наукъ. Томъ Г. Курсъ развитія

силы волн и выработки характера. Въ 4-хъ частяхъ. Варшава. 1911—
1912. Изд. Автора (Золотая, 37). Тип. П. Ляскауэра (Новый Свѣтъ, 41.)
8? (15 X 22). 48 стр. Ц. 2 р. Вѣсъ 4 л. 2.000 экз.
Академія иностранныхъ языковъ. Нѣмецкій языкъ. Подъ ред. Л. Е.

Габриловича. У выпускъ. Спб. 1912. Изд. т-ва Благо. Тип. Трудъ
(Кавалерг., 40). 8? (17X21). 72 стр. Ц. 2 р. 20 к. Вѣсъ 15 л. 3.000 экз.
Акаѳистъ Покрову Пресвятыя Богородицы. Спб. 1912. Изд. 10-e.

Тип. Синодальная. 16? (12X17). 88 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 5 л. 5.000 экз.
Акаѳистъ Святителю и Чудотворцу Митрофану. Спб. 1912. Изд. 10-e.

Тип. Синодальная. 16? (12X17). 104 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 6л. 1.000 экз.
Акимовъ, Василій, прот. Церковь Покрова Пресвятыя Богороди

цы, что въ Большой Коломнѣ въ Спб. Краткое сказаніе о построеніи и

благоукрашеніи ея. Спб. 1912. Тип. А.М. Менделевича. 8? (15X22). 16
стр. съ рис. Вѣсъ 2 л. 1.200 экз.
Александрійское Уѣздное Земское собраніе Х1,VШ очередной сессіи

1912 года. Доклады управы. Журналы засѣданій. Протоколы смѣтно-ре
визіонной коммиссіи. Александрія. 1912. Тип. Ф. Х. Райхельсона. 8?
(18X26). 10-t-LШ -568-t-2 нен. стр. Вѣсъ 2 ф. 10 л.200 экз.
Александровская, А. Удалой паренекъ. Русская пѣсня. М. 1912.

Изд. С. Я. Ямборъ (Тверская, Дегтярнжи пер., 7). Тип. В. Гроссе. 16?
(14X19). 2 стр.Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Александровъ, А. Изъ уроковъ по русской литературѣ. Часть П.

Литература 18 вѣка. Разборы и планы съ указаніемъ значенія произве
деній: Кантемира, Ломоносова, Сумарокова, Хераскова, Фонвизина и

Державина. Пособіе для школы и для самообразованія. Харьковъ. 1913.
Изд. Книгоизд. В. П. Замѣрицъ (Московская, 22). Тип. Печатшикъ (Рыб
ная, 28). 8? (17X25). 142 стр. Ц. 1 р. 10 к. Вѣсъ 12 л. 2.000 экз.
Александровъ, Анатолій. Стихотворенія. М. 1912. Тип. В. М.

Саблина (Петровка,д. Обидиной). 8? (15X27) 152-I-1V стр.Ц. 1 р. Вѣсъ
21 л. 1.000 экз.
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29в4з.

29644.

29в45.

29 в46.

29 в47.

29в4в.

29в49.

29в5о.

29в51.

29652.

29853,

29в54.

29в55.

29в5 в.

29в57.

29вѣв.

29вѣ9.

29вво.

29ввI.

2овв2.

Александровъ, Н., прот Библія и естествознаніе по вопросу о
протсхожденіи міра. Спб. 1912. Изд. Казначеева и Симонова, 2-е испр.
ип. В.Д. Смирнова. 8? (15X22). 44 стр. Складъ: Офицерская ул., д.23.
Ц. 45 к. Вѣсъ 6 л. 3.000 экз.
Альберъ, Е. д’. Опера „Въ долинѣ“. Пѣсня Себастіана. Текстъ

Н. А. фонъ-Риттеръ М. 1912. Изд. С. Я. Ямборъ (Тверская, Дегтяр
ный пер., 7). Тип. В. Гроссе. 16? (14 X 19). 2 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л.
5.000 экз.
Аменицкій, Н. Н. Ариѳметическія развлеченія. Введеніе. Ариѳме

тическія шутки. Любопытныя задачи. Угадываніе задуманныхъ чиселъ.
Научно-забавная библіотека для семьи ш школы. Подъ ред. Ник. Аме
ницкаго. Вып. 17-й.М. 1912. Изд. А. С. Панафидиной (Лялинъ пер.,
соб. д.). Тип. Русск. Тов.8? (15 X 22). 43 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 4 л.
3.150 экз.
Андрэ, Поль. Мужскія письма. Переводъ съ франц. М. Веселов

ской. Универ. Библіотека. М. 1912. Изд. К-ва. Польза В. Антикъ и К?.
Тип. Мысль (Петровка, 17). 32? (10 X 15). 167 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 6 л.
15.000 эвз. ча

Андрэ, Поль. Мужскія письма. Авторизованный переводъ съфран
цузскаго м Веселовской. Универсальная Библіотека. Лё 768-769. М.
1912. Изд. К-ва. Польза В. Антикъ и К9 (Козацкій пер., 2). Тип. Мысль.
16? (10X14). 167--5 нен. стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 5 л. 15.000 экз.
Андреевъ, И. И. Пособіе къ практическимъ работамъ по Товаро

вѣдѣнію. Спб. 1912. Изд. 2-е. Тип. И. Трофимова (Можайская ул.,д. №3).
8? (18X26). 89 стр. съ 30 рис. Вѣсъ 15 л. 200 экз …

Андрей, епископъ. Письмо къ крещенымъ татарамъ (Къ празднику
Рождества Христова). Казань. 1912. Тип. И. Н. Харитонова. 8?(15X23).
7 стр. Вѣсъ 1 л. 500 экз. … .
Антикварная книжная торговля В. И. Клочкоза. Каталогъ Лё 532.

Спб. 1912. Тип. Арнгольда. 8? (17 X 24). 16 стр. Вѣсь 3 л. 1.200 экз.
Антиповичъ. М С. Какъ устроить домашній огородъ (Значеніе

огородничества и использованіе о ощей). Владиміръ на Клязьмѣ. 1912.
Изд. 2-ое, пересм. и доп. Тип. Губ. Земск. Управы. 8? (17X25). 54 стр.
Ц.40 к. Вѣсъ 6л. 2ооо экз.
Ариневскій, С. Ищущимъ истиннаго пути душевнаго спасенія -

Спб. 1911. Тип. Синодальная. 16? (12X 19). 15 стр. Вѣсъ 9 л. 1.000экз
Ариневскій, С О терпѣніи. Спб. 1912. Изд. автора, 2-е.Тип. Си

нодальная. 16? (12X19). 8 стр Вѣсъ 1 л. 2.000 экз.
Архангеловъ, С. прот. Наше пастырстзо. Памяти протоіерея Н. П.

Розанова. Спб. 1913. Изд. автора. Тип. П. Ѳ. Вощанской. 8? (16 X 23).
102 стр. П. 1 р. Вѣсъ 13 л. 1.000 экз.
Архангельскій, А. Г., Ивановъ, А. ТК. Практика товаровѣд

ныхъ изслѣдованій. М. 1913. тни. И. Н. Кушнеревь и К9 (Пименовск., с.д.).
8? (15 X 23). 279 -t- 6 нен. стр. съ рис. Ц. 1 р. 75 к. Вѣсъ 1 ф. 3 л.
3.000 экз.

.

Астрябъ, А. М. Наглядная Геометрія. Начальный курсъ геометріи
для трехъ младшихъ классовъ среднихъ учебныхъ заведеній и для на
чальныхъ училищъ. Кіевъ. 1913. Изд. Книгоизд. Сотрудникъ (Алексан
дровская, 27), 3-е, исправл. Тип. С. Г. Слюсаревскаго (Б. Владимірская,
14). 8? (15 X 23). ХП-t-1554-8 нен. стр. съ рис.-t-6 табл. Ц. 80 к. Вѣсъ
20 л. 5.000 экз. .
Б. Танецъ Медвѣдя. Слова А. Л. Р. Спб. 1912. Изд. Давингофъ. Тип.

Шмидта (4 рота, 20). 4? (26X35). 5 стр. Ц. 60 к. Вѣсь 3 л. 1.000 экз.
Барбье, Ж. Сказки Гофмана. Опера въ 3-хъ дѣйствіяхъ и 4-хъ

картинахъ. Музыка Ж. Оффенбаха. Содержаніе оперы съ сохране
ніемъ текста главныхъ арій. Кіевъ. 1912. Изд. С. М. Богусловскаго, 3-е.
Тип. 1-й Кіев. Артели Печ. Дѣла (Трехсвятительская, 5). 16? (11 X 18).
16 стр. Вѣсъ 1л. 4.000 экз.
Бары и Макары. Журналъ. М. 1912. Изд. Н. Травиной. Тип. А. Д.

Плещеева (Покровка, 43). 8? (17X27). 8 стр. Съ рис. Ц. 1 к. Вѣсъ 1 л.
11.000 экз.

Бауигартенъ, В. Конструкція стѣнъ высокихъ зданій съ желѣз
нымъ остовомъ. Диссертація. Спб. 1912. Тип. П. П. Сойкина (Стремян
ная, 12).8? (17X24). 264 стр. Съ рис. Вѣсъ 29 л. 1.000 экз.
Безпартійный. Русская сила. Спб. 1912. Тип. Государственная. 8?

(14X23). 29 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ3л. 20.000 экз.
Бенъ-3уфъ, мирза. Новѣйшій полный снотолкователь. М. 1913.

Изд. и тип.Т. Д. Е. Коновалова и К? (Б. Андроньевская, с. д.). 16?
(12X18). 108 стр. Вѣсъ 4 л. 12.000экз.
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29вв3. Бергъ, Э. Ю. Объ интснсивности ливней и обильныхъ дождей 1906
и 1907 г.г. и общая водка наибольшихъ интенсивностей по 5-ти-лѣт

нимъ наблюденіямъ 1903-1907 г.г. въ Европейской Россіи. (Оттискъ изъ

Ежемѣсячнаго Метеорологическаго Бюллетеня Николаевской Главной Фи
зической Обсерваторіи за сентябрь 1912 года). Спб. 1912. Тип. Т-ва
Обществ. Польза“ (Большая Подъяческая, 39). 4? (24X32). УШ4-19 стр.
Вѣеъ 5л. 250 экз.

29 вв4. Беркли. Джорджъ. Опытъ новой теоріи зрѣнія. Переводъ съ
англійскаго А. О. Маковельскаго. Казань. 1912. Изд. Кн. маг. М. А.
Голубева. Тип. И. Н. Харитонова. 89 (17X25). ХХVШ-1-100 стр. Ц. 1 р.
Вѣсъ 15 л. 400 экз.

29 вв5. Беркутъ, Л. Н. Карлъ Великій и франкская образованность и ли
тература его времени. Исторіографич. этюдъ. Варшава. 1913. Тип. Учеб
наго Округа (Краковское-Предм., 3). 8? (17 X 26). 46 стр. Вѣсъ 7 л.
250 экз.

29ввв. Библіографическій указатель магазина Главнаго Птаба. Лё 1. (Май—
Іюнь). Спб. 1912. Тип. ;Военная (въ Гл. Штабѣ). 8? (17X25). 10 стр.
Вѣсъ 1 л. 5.510 экз. …

29 ввт. Библіотека сказокъ, собранныхъ бр. Гриммъ. Перев. подъ ред.
А. А. Терешкевичъ. Книжка V.Средній ве" (для дѣтей 8— 11)лѣтъ). М. 1913. Изд. 4-ое, кн. скл. М. В. юкина (Ваганьковскій

пер., 9). Тип. Вильде (М. Кисловка, соб. д.). 8? (14X18). 96 стр. Съ рис.
Ц. 20 к. Вѣсъ 6 л. 3.000 экз.

29ввв Билимовичъ, А.Д. Уравненія движенія для консервативныхъ си
стемъ и ихъ приложенія. (Оттискъ изъ „Университетскихъ Изв стій“ за
1912 г.). Кіевъ. 1912. Тии. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новнцаго (Ме"; 6).8?(18X27). VП1 —160 стр.-1-9 табл. съ чертеж. Вѣсъ 1 ф. 4л.
акз.

29вв9. Боккаччьо. Фіаметта. Пер. М. Кузмина. Спб. 1913. Изд. и тип.
м. Г. 5да (Бассейная, 3—5). 8? (14X19). 216 стр.Ц. 2р. Вѣсъ19 л. 9. экз.

29вто. Болдырева, Лидія. Миніатюры. 1912 годъ. Новочеркасскъ. 1912.
Изд. и тип. П. В. Болдырева. 8? (17X29). 17 стр. Вѣсъ 3 л. 100 экз.

29в71. Боргманъ, И. И. Высшая оптика. Спб. 1912. Изд. 2-е, Изд-ство
Ком. при Ф.-М. Факульт. Тип. Богданова (Эртелевъ, 7). 8? (19 X 30).
14 стр. Вѣсъ 3 л. 300 экз.

29в72. Боринъ, Я. Три пажа. Сказка въ 2-хъ сценахъ, 3-хъ карт. Пьеска
для дѣтскихъ н пкольныхъ спектаклей М. 1912. Изд. М. И. Петрикъ.
Тип. Печатное Дѣло (Газетн. пер., 9). 16? (13X19). 50 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ
5 л. 3.050 экз.

29втз. Бородинъ, Д. Н. Пожарная охрана гор. Кіева. Спб. 1912. Тип.
И. Флейтмана (Казанская. 45). 4? (23 X 30). . 12 стр.Съ рис. Складъ:
Спб. Петропавловская, 6. Вѣсъ 5 л. 200 экз.

29вт4. Борцы за вѣру (Гугеноты). „Книжка за книжкой“. Кн. 199. Сиб. 1912.
Изд. М. Н. Слѣпцовой. Тип. Н. Я. Стойковой (Знаменская, 27). 8?
(13X19). 62 стр. Ц. 18 к. Вѣсъ 5 л. 5150 экз.

29в75. Бренеръ, М.Э. Сборникъ Рѣшеній Гражд. Кассац. Департ. Прави
тельствующаго Сената по дѣламъ Царства Польскаго съ 1877 по 1911
годъ включ. Томъ 4-й. Варшава. 1912. Тип. П.Ляскауэра (Нов. Свѣтъ,41).
4- (20х29). ХХVП1 ! 1.409—2004 стр. Ц. 4р. Вѣсъ 2 ф. 16 л. 2.000 экз.

29втв. Бречквичъ, М. В. Первый походъ короля Оттона П въ Италію
(От. изъ „Ученыхъ Записокъ Императорскаго Юрьевскаго Университета“
1912 г.). Юрьевъ. 1912. Тип. К. Маттисена. 8? (17 X 24). 25 стр. Вѣсъ
З л. 300 экз.

29втт. Брилліантовъ, леонидъ. Краткое руководство къ изученію св.
Писанія Ветхаго Завѣта. (Составлено примѣнительно къ программѣ

испытаній для лицъ, желающихъ поступить въ Могилевскую Духовную
Семинарію вольно-слушателями богословскихъ предметовъ). Могилевъ губ.

1912. Могилевск. Миссіонер. Сов. Тип. Губернская. 8? (17X25). Ш-t-121
стр. Ц. 80 к. Вѣсъ 14 л. 600 экз. …

29в7в. Бубликовъ, м. и Гольденбергъ, Н.Живая Рѣчь. Первая послѣ
букваря книга для класснаго чтенія въ начальныхъ училищахъ. Вильна.
1913. Изд. 2-е. Тип. А. Г. Сыркина (Большая, с. д.). 8? (17 X 25). 116
стр. Сърис. Ц. 30 к. Вѣсъ 12 л. 12.000 экз.

ятевте, Будде, Е.е., проф. Основы синтаксиса русскаго языка. Казань.
1912. Тип. И.Н.Харитонова.8? (18 X28). 34 стр. Вѣсъ 4 л. 50 экз.

29 вво. Букрабъ в. Объ улучшеніи животноводства въ Кіевской губерніи.
Кіевъ. 1912. Тип. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Мерингов
ская, 6). 8? (17X26). 13 стр. съ рис. Вѣсь 2 л. 100 экз. ро
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29 вв1.

2звв2.

29вв3.

29вв4.

29вв5.

29ввв.

29687.

29ввв.

29вв9.

2зв9о.

29в9I.

29в92.

29в9з.

29в94.

29в95.

29в96.

29697.

2969в.

29699.

Бурщевъ, А. Е. Легенды русскаго народа. Томъ первый. Спб. 1912.
Тип. А. Вейермана. 8? (14X19). 185 стр. Съ рис. Вѣсъ 17 л. 200 экз.
Бызовъ, Б. В. и Компанія. Трагедія Физической Химіи или роко

вая дырка въ университетскомъ чулкѣ. Шутка въ 3-хъ дѣйствіяхъ. Для
„Елки“ П Менделѣевскаго съѣзда въ Спб. Спб. 1912. Тип. М. П.Фроло
вой (Галерная, 6).8?(16X24). 24-1-2 нен. стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Бѣловъ, А. А. Промысловое птицеводство. Содержаніе и разведе

ніе домашней птицы. Сельско-хозяйственная библіотека. Спб. 1912. Изд.
и тип. П. П. Сойкина (Стремянная, 12, собств. д.). 8? (14X21). 271 стр.
Съ рис. Ц. 1 р.25 к. Вѣсъ 24 л. 1.000 экз.
Бѣлокуровъ, И. А. Отчетъ о дѣятельности агронома П Агроно

мическаго I" Петергофскаго уѣзда за 1911—12 г.г. Спб. 1912. Тип.59 (Гороховая, 49). 8? (15 X 23). 26 стр. Съ картой. Вѣсъ 4 л.акЗ.
Бѣляевъ, Н. П. Полный пѣсенникъ. Сборникъ новѣйшихъ 1.000

пѣсенъ: русскихъ, наротныхъ, хороводныхъ, свадебныхъ, военныхъ, цы
ганскихъ романсовъ и куплетовъ. ч. 1912. Из1. и тип.Коноваловой и К?.
(Б. Андроньевская, с. д.). 8? (14 X 20). 312 -1- VШ стр. Вѣсъ 28 л.
12.500 экз.
Бюллетени Харьковскаго Об-ва любителей природы. Лё 3. Харьковъ.

1912. Тип. М. Сергѣева и К. Гальченка (Московская, 10). 8? (17X25).
52 стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 6 л. 350 экз.
Бюстъ Государя Императора Николая Александровича въ залѣ

Общаго Собранія Государственнаго Совѣта. Спб. 1912. Тип. Сиріусъ.
8?(17X24). 7 стр. Вѣсъ 4 л. 300 экз.
В. М. М. Евангельскія бесѣды (по Евангелію Матѳея). Княжка 2-я.

Спб. 1912. Тип. Бузе и Лассманъ. 8? (16X24). 40 стр. Ц. 7 к. Вѣсъ 3 л.
1.000 экз.
Вагинъ, А. И. Агрономическая организація въ 1V-мь агрономиче

скомъ участкѣ Петергофскаго уѣзда С.-Петербургской губ. въ 1911—12 гг.
и предполагаемый планъ ея дѣятельности въ 1913 г.-Отчетъ агронома
1V участка. Пете гофскаго земства. (Съ картой Петергофскаго уѣзда).

5 1912. Тип. Шредера (Гороховая, 49).8? (15X23). 59 стр. Вѣсъ 7 л.Эки. …

Вагнеръ Ю. Н., проI. Начальный курсъ Природовѣдѣнія. Ч. 3-я.
Человѣкъ и животныя. Кіевь. 1913. Изд. Пироговск. Т-ва (Александров
ская, 27), 5-е, испр. Тип. Акц. О-ва Петръ Барскій (Крещатикъ, 40).
8?(16X23). VП-1-136 стр. Съ табл. Ц. 50 к. Вѣсъ 16 л. 5.000экз.
Вайсблитъ, П. Полный русско-французскій карманный словарь.

Содержащій всѣ слова, необходимыя въ школѣ, въ путешествіяхъ, при
дѣловыхъ и коммерческихъ сношеніяхъ, чтеніи литературныхъ произве
деній и пр. Кіевъ. 1913. Изд. И. И. Самоненко. Тип. Акц. О-ва Петръ
Барскій (Крещатикъ, 40). 32? (8X12). 1У -7604-2 нен. стр. Ц. 80 к.
Вѣсъ 15 л. 5.000 экз.
Варжанскій, Н. Въ чемъ вѣра Л. П. Толстого. (Народно-популяр

ный эскпзъ). Спб. 1912. Изд. В. М. Скворцова. Тип. Колоколъ. 8?
(14X21). 23 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 2 М. 6.000 экз.
Варжанскій, Н. О безсмертіи души. Противъ сектантовъ-адвен

тистовъ. Спб. 1912. Изд. В. М. Скворцова. Тип. Колоколъ. 8? (14X21).
19 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 2 л. 60 О экз.
Вартминскій Ѳ. 1. Какъ варить мыло. Практическое руководство

къ варкѣ простыхъ и туалетныхъ мылъ. Спб. 1912. Изд. и тип. П. П.
Сойкина (Стремянная, 12) 8? (14X21). 72 стр. Съ рис. Ц. 20 к. Вѣсъ
7 л. 5.000 экз.
Василій, іеромонахъ. (Жудро). Стихотворенія. Книга П. Могилевъ,

1912. Тип. Губ. Правл. 8? (16X25). 37 стр. Вѣсъ 4 л. 113 экз.
Васильевъ, Евг. М. Кормпыя растенія нѣкоторыхъ растительпо

ядныхъ насѣкомыхъ и причины, обусловливающія ихъ выборъ. (Оттискъ
изъ Л? 11 „Вѣстн. Сахарной Промышлен.“ за 1912 г.). Кіевъ. 1912. Тии.
Р. К. Лубковскаго (Б. Владимирская, 46). 8? (17X26). 4 стр. Вѣсъ 1 л.
250 экз
Васильевъ, П. Н. Дифференцированіе температурныхъ раздажите

лей собакой. Диссертація на степень доктора медицины. Спб. 1912. Тип.
Гл. Упр. Удѣловъ (Моховая, 40). 8? (14X28). 13 стр. Вѣсъ 15 л.
600 экз.
Вахнинъ, А. Вольноопредѣляющіеся и Охотники по Закону

1912 года. Одесса. 1913. Тип. Южно-Русскаго Об-ва Печатнаго Дѣла
(Пушкинская, 18). 8? (17X26). 31 стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 4л. 3.000 экз.
У е ц е 1е, Сa г 1, lr. Т ранія болѣзней желудка и кишекъ.

Перев. съ 1 нѣм. перераб. изд. д-ра Я. Б. Эйгера. Съ предисл. автора
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къ русскому изданію. Спб. 1912. Изд. Журн. „Медицин. Современникъ?
(Пантелеймоновская, 19). Тип.И.Флейтмана (Казанская, 45). 8? (18X25).
403 стр.Ц.3 р. Вѣсъ 1 ф. 22 л. 1.200 экз.

297оо. Вейцманъ, Р. Я. Курсъ счетоводства. Двойная бухгалтерія въ ея
примѣненіи къ различнымъ видамъ хозяйствъ. Для коммерческихъ учеб
ныхъ заведеній, реальныхъ и промышленныхъ училищъ и для само
обученія. Одесса. 1913. Изд. Кн. маг. Образованіе, 3-е. Тип. Порядокъ
(Успенская, 40). 8? (19X28). 1V4-348--32 нен. стр.Ц. 2 р. 50 к. Вѣсъ
1 ф. 17 л. 3300 экз. …

2зтоI. Вельяминовъ-Зерновъ, А. В. Труды Агрономической Органи
заціи при Минской Губернской Землеустроительной Коммиссіи. Вып. 3.
Планъ агрономическихъ мѣропріятій при землеустройствѣ въ Минской
губерніи на 1912 годъ. Минскъ. 1912. Тип. Губернская. 8? (15X21).
24 стр. Вѣсъ 3л. 300 экз.

29то 2. Веселовскій, Ст. Б. Пониженіе вѣса монеты при царѣ Васильѣ
Пуйскомь. (От. изъ П т. „Нумизматическаго Сборника“, изд. Москов
скимъ Нумизматическимъ Обществомъ). М. 1912. Тип. Г. Лисснера и
Д. Собко (Воздвиженка, Крестовъздвиженскій пер., 19). 8? (20X27).
12 стр. Вѣсъ 4 л. 50 экз.

29тоз. Веселый раекъ дѣдушки Пахома. М. 1912. Изд. А. Д. Сазонова
(Лубянская пл., Китайскій пр.,д. Человѣколюб. Об-ва) Тип. Бѣльцова
(Чистопрудный проѣздъ, 14). 18? (10X17). 16 стр. Вѣсъ 1 л. 12.000 экз.

29то4. Ветеринарная хроника Херсонской губерніи. (Составлена ветери
нарнымъ отдѣленіемъ Херсонской Губернской Земской Управы по
сообщеніямъ г.г. ветеринарныхъ тра, Май—Іюнь 1912 г. Херсонъ.
1912. Изд. Губ. Земск. Управы. Тип. О. Д. Ходушиной. 8? (17X25).
11-I-234 стр. Вѣсъ 20л.350 экз.

29тоБ. Видаль, Фернандъ, проф. О направленіяхъ медицины. (Какъ
оріентироваться въ медицинѣ): Пер. съ франц. В. Ѳ. Долгинщева.
(Лекціи западно-европейскихъ клиницистовъ, изд. подъ ред. д-ра С. С.
Вермеля. Вып. П). М. 1912. Изд. Универсальн. К-ва Л. А. Столяръ5 9). Тип. Мысль, (Петровка, 17). 8? (14X22). 32 стр. Ц.25 к.
ѣсъ 4 л. 2.000 экз.

29тов. Vi 1 ке, А rn оl d, dr. Болѣзни обмѣна веществъ и конститу
ціональныя аномаліи дсъ обращеніемъ особаго вниманія на физико-.
діэтическ е леченіе. Перев. съ нѣм. д-ра П. И. Гибермаиъ-Лурье..
Спб. 1912. Изд. Журн. „Мелицин. Современникъ“ (Пантелеймон., 19).
Тип. И. Флейтмана (Казанская, 45). 8? (18X25). ХV4-220 стр. Ц. 1 р.
50 к Вѣсъ 31 л. 1.200 экз. …

29тот. Впадиміръ Николаевичь Печковскій, предсѣдатель правленія
общества Владикавказской желѣзной дороги. (Къ псполнившемуся 30-го
мая сего года сорокапятилѣтію его инженерной дѣятельности). Ростовъ
наД. 1912. Тип. Акціонерная Печатня. 8? (15X24). 34 стр.-1-1 портр.
Вѣсъ8 л. 300 экз.

29тов. Воейковъ, А., проф. Хлошковый Комитетъ. Хлопководство въ .
Туркестанскомъ краѣ и условія его развитія. Спб. 1912. Тип.
В. Кпршбаума (Дворцовая площ., д. Мин. Финансовъ). 8? (17X25). 4 стр.
Вѣсъ 1 л. 100 экз.

29то9. Война! Европа въ огнѣ. (Картины надвигающихся событій). Напа
деніе Германіи на Россію. Всеобщая война. Пораженіе Геоманіи. Обра
зованіе республики. Спб. 1912. Тип. Труженикъ (Вознесенскій пр., 53).
8?(14X22). 104 стр.Ц. 85 к. Вѣсъ 11 л.3.000экз.

29то. Вопросъ о реформѣ Минской Губернской Земской больницы въ
Обществѣ Минскихъ Врачей. Минскъ. 1912. Тип. В. и И. Тасьмонъ
(Губернаторская, д. М. Поляка). 4? (22X34). 8 стр. Вѣсъ 2 л. 75 экз.

297II. Вопросы Педагогики. № 1. Подъ ред. проф. Е. А. Боброва. Варшава
1912. Тип. Учебнаго Округа. 8? (17X26). 167-1-24--57--32 стр. Ц. 1 р,
75 к. Вѣсъ 1 ф. 2 л. 750 экз.

29та. Временныя правила о ветеринарно-полицейскомъ надзорѣ за гурто
вымъ, чумацкимъ и пересленческимъ скотомъ иза сырыми животными
продуктами. (Безплатное прибавленіе къ Могилевскимъ Губернскимъ
Вѣдомостямъ 1912 года). Могилевъ. Тип. Губернская.8? (17X22). 74 стр.
Вѣсъ 6 л. 900 экз.

29т13. Вѣнокъ на могилу секретаря Совѣта и Правленія С.-Петербургской
Духовной Академіи Александра Павловича Высокоостровскаго (i 29-го
августа 1912 года. Спб. 1912. Тип. М. Меркушева (Невскій, Ле8)8?
(16X23). 42 стр. Съ портр. Вѣсъ 5л. 275 экз.

2отк, Вѣра въ Бога. Одесса, 1912. Изд. и тип. Димитр. Хер.-Одес. Епарх
дома. 8? (18 X 24). 4 стр. Вѣсъ 1 л. 200.000 экз.



— 6—

29715.

29тв.

297I7.

29718.

29т9.

2972о.

2972I.

29722.

2972з.

29724.

29725.

29726,

2972т.

2972в.

29729.

297зо.

297зI.

297з2.

29733.

297з4,

Г. Б. Антонъ Николаевичъ Шихобаловъ. Его жизнь, просвѣтитель
ныя и благотворнтельныя учрежденія его имени. М. 1912. Тип. Т-ва
А. А. Левенсонъ (Трехпрудный пер., соб. д.). 8? (18 X 26). 299 стр. съ
рис. и портр. Вѣсъ 3 ф 5 л. 500 экз.
Гастфрейндъ, Николай. Товарищи Пушкина по Императорскому

Царскосельскому Лицею. Матеріалы для словаря лицеистовъ 1811—1817 г.
Томъ П. Спб. 1912. Изд. Гастфрейндъ. Тип. Сойкина (Стремянная, 12).
8? (17X26). 434 стр. Съ рис. Ц. 2 р. Вѣсъ 1 ф. 15 л. 1.000 экз.
Гейнрихсъ, Г. Задачникъ по исчисленію безконечно малыхъ. Спб.

1912. Изд. и тип.Тов. А. С. Суворина (Эртелевь, 13). 8? (17 X 24).
П-t-136 стр. Ц. 15

Вѣсъ 16 л. 3.200 экз. …
Гербачъ, В.С. Методическое руководство къ обученію шисьму. По

собіе для родителей, учителей, учительскихъ институтовъ и семинарій.
Спб. 1912. Изд. Н-ковъ В. С. Гербача. Тип. М. М. Гутзаца (Шпалер
ная, 26).8? (16 х 23). 143 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 13 л. 6.000 экз.
Гербачъ, В. Прописи французскія. Спб. 1912. Тип.М. М. Гутзаца

8? (15 X 22). 47 стр.Ц.40 к. Вѣсъ 8л. 2.000 экз.
Гермогенъ, еп. Псковскій. О богослуженіи Православной Церкви.

Спб. 1913. Изд. П-е. Тиш. Суводальная. 8? (14 X 22). 101 стр. Ц. 20 к.
Вѣсъ 9 л. 3.000 экз. …

Герсбахъ, Робертъ. Дрессировка полицейскихъ собакъ. Собаки
сыпцшки. Собаки-санитары на войшѣ. Лечебникъ собакъ. Съ нѣм. пере
нелъ Н. А. фонъ-Миллеръ. Спб. 1912. Изд. В. И. Губинскаго. Тип.
Спб. тюрьмы. 8? (14X21). 239 стр. Съ 60 рис. Вѣсь 23 л. 4.000 экз.
Герцо-Виноградскій, П.Т. (Лоэнгринъ). Наказанный Ловеласъ.

Буффонада въ одномъ дѣйствіи. Ростовъ нД. 1912. Изд. автора. Тип.
Акціонерная печатня. 8? (16 X 23). 10 стр. Ц.25 к. Вѣсъ 2 л.
1.000 экз. …

Гимназія на дому. Средне-учебное заведеніе заочно. Выпускъ 22-й.
Спб. 1912. Изд. Издат. Т-ва Благо. Тип. Трудъ (Кавалергардская, 40).
8? (16 X 25) 264 стр. Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 1 ф. 4.000экз.
Глаголевъ, А. А., свящ. Почему нужно постоянно поучаться въ

словѣ Божіемъ? Кевъ. 1912. Изд. Кіев. Правосл. Религіозно-Просвѣт. О-ва.
Тип. Акц. О-ва Петръ Барскій (Крещатикъ, 40). 8? (13 X 20). 11 стр.
Ц. 5 к. Вѣсъ 1 л. 2.000 экз. ч …

Гладковъ, Б. И. Евангельская исторія, составленная словами Св.
Евангелистовъ. Спб. 1912. Изд. автора (Вознесенскій просп., 33). Тип.
Общественная польза. 8? (10X 17). 448 стр. Съ 152 рис. Ц.3 р. 50 к.
Вѣсъ 3 ф. 20 л. 3.600 экз.
Гладковъ, Б. И. Толкованіе Евангелія. Спб. 1912. Изд. автора, 4-е

(Вознесенскій просп., 33). Тип. Общественная польза. 8? (19X28).
856 стр. Ц. 2 к 50 к. Вѣсъ 4 ф. 13 л. 6.000 экз.Глассъ, Адольфъ. Не смѣйся чужой бѣдѣ. Путка въ одномъ дѣй
ствіи. Перев. съ нѣмец. В. А. К. (Казанскаго). Одесса. 1912. Тип.
Одесскаго Листа. 16? (11 X 17). 20 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 2л. 100 экз.
Глинка, С. Д. Къ вопросу о преобразованіи церковнаго прихода.

Казань. 1912. Тии. Университета. 8? (16X24). 13 стр. Вѣсъ 2 л. 600 экз.
Говоровъ, А. В, проф. Природа, какъ естественное Божіе Отк о

веніе. Спб. 1912. Изд. и тип. Александро-Невскаго О-ва Трезвости.
8? (15X21). 65 стр. Вѣсъ 5 л. 300 экз.
Голубевъ, И. А. Основы и элементы благоустройства конторъ сче

товодства и отчетной науки. Ростовь нуД. 1912. Изд. автора. Тпп. К.Ян
чевскаго, „Прогрессъ“. 8? (15X23). 80 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 9л. 600 экз.
Гончаровъ, В. „Римскій (Парижскій) голубь“ (пріемы разведенія

по Бреше). Подъ ред. Л. Л. Керкова. М. 1912. Изд. Имп. Россійск.
Об-ва Сельско-Хоз. Штицеводства. Тип. О. Л. Сомовой (Б. Никитская,
д. П: пошниковой). 8? (15 X 23). 30 -- 2 нен. стр. съ рис. Складъ: Му
зей Птицеводства (Театральная пл.). Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
Гончаровъ, П. Морская свинка. Подъ рет. О. И.Усковой. М.

1912. Изд. Коммис. Кроликов. Имп. Россійск. Об-ва Сельско-Хоз. Птице
водства. Тип. О. Л. Сомовой (Б. Никитская, д. Шапошниковой).
8? (15 х 22). 16 стр. съ рис. Складъ: (Театральная пл.), Музей Птице
водства. П. 10 к. Вѣсъ 9 л. 1.000 экз.
Гординъ, Я. „Софія Фингергутъ“. („Право на счастье“). Пьеса въ

4-хъ дѣйствіяхъ. Пер. для русской сцены С. Генъ. Спб. 1912. Изд.
С. Гена (Рождественская, 12). Тип. К. Фельдманъ (Невскій, 113).
8? (19 X 29). 88 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 13 л. 100 экз.
Горскій, С. Русская женщина ХУП1 вѣка. Историческая библіо

тека. М. 1912. Изд. К-во Дѣло (2-ой Ильинскій пер., 13). Тип. Трудъ
(Газетн. пер., 9). 32? (9X14). 95 стр. Ц. 10 к. Вѣсь 3 л. 12.000 экз.
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29т35.

з97зв. "

297зт.

29тзв.

297з9.

29т4о.

2974I.

29т42.

29т43,

29744.

29745.

29т4в.

29тдт.

29т 4з.

29749.

2975о.

29751.

2етв2.

Гошъ, Жюль. Летающій мертвецъ. Переводъ П. С. (Библіотека
„Синяго Журнала“). Вып. П. Спб. 1912. Изд. и тиш. М. Г. Коренфельда
(Бассейная, 3).8? (14X22). 19 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 3л.3.000 экз.
Гребенщиковъ, А. В. Маньчжуры, ихъ языкъ и письменность. Съ

приложеніемъ фогоцинкографической и фотолитографической таблицъ.
Владивостокъ. 1912. Изд. и тип. Восточнаго Института. 8? (16 х 23).
71 стр. -1-2 табл.Ц. 1 р. Вѣсъ 11 л. 575 экз.
Гречушкинъ, С. й Міръ Божій. 3-я и 4-я книга для чтенія въ

начальныхъ, двухклассныхъ и воскресныхъ школахъ. М. 1912. Изд. Кн.
маг. В. В. Думнова (Мясницкая, д. Обидиной), 13-е. Тип. Г. Лисснера и
Д. Собко (Воздвиженка, Крестовоздвиженскій пер., с. д.). 8? (17 X24).
424 стр. Ц.80 к. Вѣсъ 1 ф. 7 л. 10.100 экз.
Гриневская, И. А. Дѣло о покражѣ дѣтской коляски. Миніатюра.

Вып.П. Спб. 1912. Изд. К. П. Ларина (Литейный, 49). Тип. Новицкаго
(Разъѣзжая, 5). 8? (15 X 20). 14 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 2л. 120 экз.
Губаревичъ-Радобыльскій. Хлопковый Комитетъ. Постройка

желѣзныхъ дорогъ въ Бухарскомъ ханствѣ и вліяніеэтихъ дорогъ на
хлопководство. Спб. 1912. Тип. В. Киршбаума (Дворцовая площ., д.Мин.
Финансовъ). 8? (17 X 25). 31 стр. Вѣсъ 5 л. 100 экз. …
Губаревичъ-Радобыльскій, А. Ф. Матеріалы для изученія

хлопководства. Вып. П. Значеніе Туркестана въ торговлѣ Россіи съ со
предѣльными странами Азіи. Подъ ред. Н. И. Малаковскаго. Спб.
1912. Изд. Гл. Упр. Землеустр. и Землед. Тпп. В. Ѳ. Кпршбаума.
89 (18X26). У -t- 239 стр. и 1 карта. Вѣсъ 1 ф. 9 л. 1.000 экз.
Губернское агрономическое совѣщаніе Харьковской Губерн. Земской

Управы съ 26 по 29 февраля 1912 г. Журналы п доклады. Харьковъ.
1912. Тип. Т-во Печатня С. П. Яковлева (Гончаровск. бул, 6-2).
8? (17X 25). 242 стр. Вѣсъ 26 л. 900 экз. -

Гуревичъ, Борисъ. Народу моему. Спб. 1912. Изд. Книгоизд. „Ев
рейскій ренесансъ“. Тип. т-ва „Грамотность“ (Невскій пр., д. 82). 8?
(17X26). 60 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 11 л. 300 экз. . …
Гюго, Викторъ. Собраніе сочиненій. Редакція и критико-біогра

фическіи очеркъ П
.

Когана. Съ портретомъ автора. Томъ третій.Девя
носто третій годъ. Спб. 1912. Изд. Кн-ства. „11росвѣщеніе“. Тип. Акц.
О-ва „Самообразованіе“ (Забалканскій пр., 75). 89 (15X21). УШ-t-524 стр.
Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 1 ф. 11 л. 3.000 экз.
Гюнтеръ, Н. М., проф. Дифференціальное исчисленіе. Лекціи. Спб.

1912. Изд. 2-ое. Студ. Биб. Т вѣд. пут. сооб. Тип. Трофимова (Можай
ская, 3). 8? (19X28). 107 стр. Вѣсъ 20 л. 200 экз.
Д. С. П. Торжество Цивильскаго Тихвинскаго женскаго монастыря,

17 іюня 1912 г. Казань. 1912. Тип. Центральная (Домбровскаго). 8?
(16X24). 4 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Дантекъ-ле-Феликсъ, проф. Хаосъ и міровая гармонія. Пер. съ

франц. В.
канъ
", (Библіотека „Наука, пскусство, литература“,

№7). 1912. М. К-ваЗвѣзда Н. Орфенова. (Мал. Никитская, 14), 2-е. Тип.
М. В. Балдинъ и К9 (Арбать, 7). 8? (13X20). 144 стр. П. 50 к. Вѣсъ
12 л. 2.000 экз.
Даровскій, В. Учебникъ военной администраціи для войсковыхъ

унтеръ-офицерскихъ школъ. Сиб. 1913. Изд. Березовскаго. Тип. Рус. ско
рошеч.5 кан., 91). 8? (15 21) 52 стр. Ц. 35 к.Вѣсъ 5 л.3.000 экз.
Degr é Уil h e lщ, dr. Леченіе дѣтскихъ болѣзней. Составлено на

основаніи новѣйшихъ данныхъ въ алфавитномъ порядкѣ. Съ прибавле
ніемъ обзора лекарственныхъ веществъ, примѣняемыхъ при леченіи дѣ
тей. Перев.. со 2-го нѣм. сов. перераб. и доп. изд. д-раА.В.Залкинда.
Спб. 1912. Изд. журн. „Медицин. Современникъ“ (Пантелеймонов., 19).
Тип. И. Флейтмана (Казанская, 45). 8? (18 25). 273 стр. Ц. 2 р. Вѣсъ

1 ф. 5 л. 1.200 экз.
Делекторскій, В. Н. Обученіе церковно-славянской грамотѣ въ

связи съ Закономъ Божіимъ.Для начальныхъ училищъ. П годъ. М. 1913.
Пзд. и тип. Т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, с. д.). 8? (16X24). 108 стр.
съ рис. Ц. 20 к. Вѣсъ 9 л. 5 000 экз.
Дельвигъ, А.И, баронъ. Мои воспоминанія. М. 1912. Изд. Московск.

Публичн. и Румянцевск. музеевъ (Моховая). Тнп. т-ва А. Левенсонъ
(Трехпрудн., с.д.). 8? (17X26). 374-1-1V" стр.Ц. 2 р

.

Вѣсъ 1 ф
.

13 л.600 экз.
Денежный отчеть Днѣпровской Уѣздной Земской Управы за 1911 годъ.

Алешки. 1912. Тип. Л. Г. Ппиро. 4? (19X24). 1V-t-321 стр. Вѣсъ 1 ф.

10 л. 135 экз.
Дешкинъ, Ф. И. Памяти протоіерея Владиміра Федоровича Мо

чульскаго. 1850—1912. Вильна. 1912. Тип. Штаба Виленск. Воен. Окр.
(14X22). 41 стр.-1-2 листа рис. и портр. Ц. 30 к. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
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297вв.

29тв9.

29тто.

29тт.

Джани, К. Л. Изученіе иностранныхъ языковъ. Спб. 1912. Тип.
Мин. Финансовъ. 8? (16X26). 43 стр. Ад. пзд: Спб. "у автора (Влади
мірск., 4). Ц. 50 к. Вѣсъ 8 л. 2000экз.
Дмитріевскій, А. А., проф. Мои „незабудки“ на могилу о. протоіерея

Александра Петровича Попова. Спб. 1912. Тип. В. Ѳ. Киршбаума. 8?
(17X25) 20. стр. съ порт. Вѣсъ 5 л. 100 экз.
Довнаръ-Запольскій, М. В, проф. Очередныя задачи русскаго

экспорта. (Отдѣл. оттиски изъ журн. „Извѣстія Кіев. Коммерч." Инсти
тута“). Кіевъ. 1912. Тип. И. И. Чоколова (Б.-Житомирская, 20). 8? (16X25).
36 стр. Вѣсъ 9 л. 300 экз.
Докладъ Богодуховской уѣздной земской управы съ представленіемъ

отчета по складу земледѣльческихъ машинъ, орудій н кровельнаго же
лѣза. Богодуховъ. 1912. Тип. А. В. Ткаченко и А. Я. Алексѣева. 8?
(17X23). 28-t-VП стр. Вѣсъ 6 л. 100 экз.
Докладъ управы о введеніи всеобщаго обученія въ Царицынскомъ

уѣздѣ, Царицынскому 47 Очередному Уѣздному Земскому Собранію
1912 года. Царицынъ. 1912. Тип. Т-ва Бассанинъ и Лошкаревы. 4?
(21X27). 2-I-38 стр.-I-2 плана. Вѣсъ 17 л. 200 экз.
Доклады Балашевской Уѣздной Земской Управы 46-му Очередному

Балашeзскому Уѣздному Земскому Собранію 1911 г. Балашевъ. 1912.
Изд. Зем. Управы. Тип. т-ва В. Мартировъ и Н. Фроловъ. 8? (17X25).
2-1-VІ4-616 4 12 табл. Вѣсъ 2 ф. 21 л. 200 экз.Доклады Губернской земской управы чрезвычайному Губернскому
Земскому собранію октябрьской сессіи 1912 года. Кіевъ. 1912. Изд. Зем
ства. Тип. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 89
(18X27). П-t-49 стр. Вѣсъ 9 л. 400 экз.
Доклады Кобелякской Уѣздной Земской Управы Кобелякскому Уѣзд

ному Земскому Собранію ХLVШ очередного созыва 1912 года. Вып. П.
Кобеляки. 1912. Тип. Б. И. Брагилевскаго. 8? (17X25). ХП-t-173 стр.
Вѣсъ 21 л. 150 экз.
Доклады Мценской Уѣздной Земской Управы 47-му очередному Мцен

скому Уѣздному Земскому Собранію 1912 года. Орелъ. 1912. Тип. А. А.
Логунова. 8? (15X21). 67-1-П стр. Вѣсъ 7 л.75 экз.
Доклады по окладному отдѣлу Купянской уѣздной "земской управы

очередному собранію сессіи 1912 г. Купянскъ. 1912. Тип. П. И. Водо
пьяновъ. 8? (17X25). 75 стр. Вѣсъ 11 л. 150экз.

…

Доклады 48 очередному Богодуховскому уѣздному земскому собранію.
Земскій отдѣлъ. Богодуховъ. 1912. Тип. А. В. Ткаченко и А. Я. Алек
сѣева. 8? (15X23). П4-51 стр. Вѣсъ 6 л. 100 экз.
Докладь 48 очередному Богодуховскому уѣздному земскому собранію.

По народному образованію. Богодуховъ. 1912. Тип. А. В. Ткаченко и
А. Я. Алексѣева.”8? (16X22). VП1 н133 стр.-t-1 табл. Вѣсъ 14 л. 100 экз.
Доклады 48 очередному Богодуховскому уѣздному земскому собра

нію. Техническій отдѣлъ. Бого уховъ. 1912. Тип. А.В. Ткаченко и
А. Я. Алексѣе та. 8? (15X23). Ш-t-76 стр. Вѣсъ8 л.100 экз.
Цоклады Уѣ"5 днои Земской Управы Псковскаго уѣзда очередному

Уѣздному Земском , Собранію 1912 г. Псковъ. 1912. Тип. Губ. Правленія.
4? (23х30). 34-1 пен” 4-1 нен.-1-4 н74-11 н243--5-1-44-7131-t-114-41-5434
34-743-1-14-1-1-14- 14-1-1-14-14-1--1-t-2 н2н24-24-194-194-94-944-1-4-t
4-1-4-t-2-1-4 стр. Вѣсъ 2 ф.9 л. 122экз.
Доктенекъ Р.КТ Ходъ самозарастанія юго-западныхъ заволжскихъ

песковъ Астраханскаго .Края. Отчетъ по5 Спб. 1912. Изд.
Лѣсного Департ. Г. У. З. иЗ. Тип. Сельскаго встника. 8? (17 25).
39 стр.-I-2 табл. Вѣсъ 8 л. 5.000 экз.
Докторъ-Фаустъ Изъ записной книжки писателя М. 1912. Изд.

М. М. Левина. Тип. Полиграфъ (Мясницкая, 17). 8? (15X23). 164 стр.
Ц. 1 р. Вѣсъ 20 л. 650 экз.
Доманевскій, Н. И. Къ познанію человѣка. Основные пріемы со

вершенствованія способностейл человѣка.—Они пробудять духовную его
природу, смягчатъ отношенія юдей" къ другу и сроднятъ ихъ сосв Т Евангеліемъ. Спб 1912. Тип. ин. Внутр. Дѣлъ. 8? (13X 19).
Х-t-90 стр.Ц. 40 к. Вѣсъ 11 л. 1.000 экз.
Донесеніе Имп. Россійскихъ консульскихъ представителей за гра

ницей по торгово-промышленнымъ вопросамъ. 1912 г № 11. Донесеніе
консула въ Шанхаѣ. Спб. 1912. Изд. Мин. Тор. и Промышл. Тип. В. Ѳ.
Кирщбаума (Новоисаакіев, 20). 8? (14X22). 86 стр. Вѣсъ 8л. 2оо экз.
Допулненія къ курсу низшей Геодeзіи. Огд. П. Подъ ред. проф.
Д.д. Сергіевскаго. Спб. 1912. Изд. студ. библіот. Инст. пут. сооб." Трофимова (Можайская, 3). 8? (18 X 27). 203 стр. Вѣсъ 1 ф. 3 лОО экс. …
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29т9о.
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Дорреръ, графъ С. П. Техническая Термодинамика. Выи. 1.
(Харьковскій Технологическій Институтъ Императора Александра 111).
Харьковъ. 1912. Тип.М. Зильберберга и с-вей (Донецъ-Захаржевская, 6).
8? (17X25). 108 стр. съ чертеж. — 1 табл. Вѣсъ 20 л. 200 экз.
Достоевская, Л. Ѳ. Эмигрантка. Современные типы. Спб. 1912.

Тип. П. П. Сойкина (Стремянная, 12). 8? (16X23). 198 стр. Ц. 1 р. 50 к.
Вѣсъ 1 ф. 8 л. 1.500 экз.
Дрейеръ, Ф. и Ротинянщъ, Д. Практическія упражненія по фи

зической химіи въ лабор. проф. В. Л. Кистяковскаго. Спб. 1912.
Изд. кассы взаимопомощи Спб. 1912. Политехн. Инст. Тип. Трофимова.
(Можайская, 3). 8? (18X27). 29 сир. Вѣсъ 6л. 200 экз.
Дризо, Левъ. „Ночныя чары!..“ Романсъ. Слова В. Овчаренко.

Спб. 1912. Изд. и тип. В. Бессель и К" (Троицкая, 24). 4? (26X35). 7 стр.
Ц. 60 к. Вѣсъ 4 л. 600 экз.
Дудниковъ, А. П. Систематическій указатель распредѣленія

г. Харькова на 12 мировыхъ участковъ. Харьковъ. 1912. Изд. кн. маг.
Л. и Н. Іогансонъ. Тип. Работникъ. (Петровскій, 13). 16? (11X15).
34 стр. Вѣсъ 2л. 2.000 экз.
Дымовъ, Осипъ. Преступленіе противъ нравственности. Трагико

медія въ 3 тѣетѣ. и одномъ между дѣйствіи Спб. 1912. Изд. Театръ и
Искусство. Тип. Екатер. Печ. Дѣло (Екатерин., 10). 8? (16X23). 31 стр.
Вѣсъ 3 л. 4О00 экз.
Дьяченко, А. И. Строевыя свѣдѣнія, обязательныя для каждаго

молодого солдата инженерныхъ войскъ. Составлено по перечню знаній
22 декабря 1911 года. М. 1912. Тип. Штаба Московск. Воен. Окр. 89
(16X24). 90 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 9 л. 1.000 экз. на
Дѣятельность пробирныхъ учрежденій въ 1911 году. Спб. 1912. Тип." Киршбаума (Новоисаакіев., 20). 89 (16X24). 17 стр. Вѣсъ 3 л.Экз.
Дюкeнель, Феликсъ и Бардъ, Андре. „Его Дочь“. Пьеса въ

четырехъ актахъ. Переводъ А. Мурской. Сбп. 1912. Изд. Рус. Театр.
общества. Тип. Глав. Управленія Удѣловъ (Моховая, 40). 8? (16X24).
59 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 6 л. 1.200 экз.
Е. К. П. Все-ли отъ Бога?. Переводъ съ англійскаго. Спб. 1912. Тип.
И. В. Леонтьева. 16? (10X14). 22 стр. Складъ (Галерная, ул. 50, кв. 3).
Ц. 5 к. Вѣсъ 2л. 1.000 экз.

.…

Евреиновъ, Н. Бердслей. Очеркъ. Современное искусство. Выпускъ 5.
Сиб. 1912. Изд. Н. И. Бутковской (Офицерская, 60). Тип. Морского Мин
8? (18X20) 52 стр. Съ рнс. Вѣсъ 24 л. 2050 экз.
Журинъ, С. А. Насѣкомыя, вредящія буракамъ, и мѣры борьбы съ

ними. Кіевъ. 1912. Изд. Агрон. Отд. Кіевск. Губ. Зем. Управы (Рыль
скій, пер., 5). 2-е. Тип. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Мерин
говская, 6). 89 (15X24). 32 стр. Съ рис. Ц. 12 к. Вѣсь 6 л. 15.000 экз.
Журинъ, С. А. Насѣкомыя, вредящія всходамъ, а также вызы

втющія паденіе и полеганіе стебелей озимыхъ и яровыхъ хлѣбовъ и
мѣры борьбы съ ними. Кіевъ. 1912. Изд. Агрон. Отд. Кіевск. Губ. Зем.
Управы. (Рыльскій. пер., 5), 2-е. Тип. Акц. О-во Н. Т. Корчакъ-Новиц
каго (Меринговская, 6). 8? (15X24). 30 стр. Съ рис. Ц. 11 к. Вѣсъ 5 л.
15.000 экз.
Журналъ Х1V Общаго Собранія. Мозырско-Рѣчицкаго Отдѣла Мин

скаго Общества Сельскаго Хозяйства отъ 16 апрѣля 1912 года. Мозырь.
1912. Тип. Х.В. Кугель. 8- (15X22). 21 стр. Вѣсъ 3 л. 80экз.
Журналъ чрезвычайнаго Саратовскаго Губернскаго Земскаго Со

бранія 10 сентября 1912 года. Саратовъ. 1912. Тип. Губ. Земства. 8?
(16X24). 16 стр. Вѣсь 2 л. 300 экз.
Журналы Виленской Городской Думы за первое полугодіе 1910 года.

Вильна. 1912. Тип. Б. А. Клецкина (Завальная, 33). 8? (21X28). 221 стр.
Вѣсъ 1 ф. 4 л. 130 экз.
Журналы Воронежскаго Губернскаго земскаго собранія 10 сентября

1912 года. Съ приложеніями. Воронежъ. 1912. Тип. Т-во Н. Кравцовъ
и К”.8? (17X25). 24-3 -35 стр. Вѣсъ 5 л. 250 экз.
Журналы засѣданій Конотонскаго Уѣзднаго Земскаго Собранія чрез

вычайныхъ: 31-го января и 15-го мая 1911 года и очереднаго съ 1-го по
9-е октября 1911 г. включительно. Конотопъ. 1912. Тип. А. П. Айзико
вича. 8? (17X24). ХХХ1Х-t-503 стр. Вѣсъ 1 ф.20 л. 250 экз.
Журналы и доклады. чрезвычайнаго Кузнецкаго Уѣзднаго Земскаго

Собранія 12 марта 1912 года. Кузнецкъ. 1912. Изд. Уѣз. Зем. Управы.
Тип. П. Ф. Иванова.8? (17X25). 60 стр. Вѣсъ 8 л. 120 экз.
Журналы Харьковскаго Губернскаго земскаго собранія 7 сентября

1912 г.
”

Съ приложеніями къ нимъ. Харьковъ. 1912. Тип. Т-ва Печатня
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5" Яковлева (Гончаровск. бул., 6-2). 8? (17X25). 10 стр. Вѣсъ 2 лакЯ. … …

Загоскинъ, Н. М. Аскольдова могила. Повѣсть временъ Владиміра
Перваго. Спб. 1912. Тип. Синченко. 8? (14X18). 384 стр. Ц.1р. Вѣсъ 30 л.
15.000 экз. …

Залѣскій, В. Ф., проф. Первое дополненіе къ лекціямъ энцикло
педіи права. (Безплатное приложеніе къ лекціямъ). Казань. 1912. Тип.
Л. П. Антонова. 8? (16X23). 64 стр. Вѣсъ 5 л. 300 экз.
Замятинъ, А. Ухтинскій нефтеносный районъ. Отд. отт. пзъ т.
ХХХ Извѣстій Геологическаго Комитета. Спб. 1911. Тип. Биркенфельда.
8? (16X25). 505–584 стр. -t- 1 кар. Ц. 80 к. Вѣсъ 18 л. 100 экз. .
Записки Приамурскаго огдѣла Императорскаго русскаго географи

ческаго общества. Томъ УШ. Выпускъ П. Третьякъ. Ив. Алексан
дровичъ. Дневникъ путешествія вокругъ Хннгана. (Результаты коман
дировки въ 1908 и 1909 г.г.) Хабаровскъ. 1912. Тип.Канц. Приам. Геш.
Губ. 8 (17 и24). 175-2 стр Вѣсъ 17 л. 500 экз.
Заринъ, А. Е. Незабвенный годъ. 12 разсказовъ о нашествіи На

полеона на Россію въ 1812 году. Спб. 1912. Изд. В. И. Губинскаго (Фон
танка, 61). Тиш. П.Ѳ.Вощинской (Ярославская, 1-9).89, 16X22). 206 стр.
Съ рис. Ц. 90 к. Вѣсъ 1 ф. 3 л. 6.000 экз.
Заринъ Э. Я Оцѣнка нѣкоторыхъ новыхъ методовъ открытія

фальсификацій коровьяго масла. 59 Сельскохозяйственно-бактеріологической Лабораторіи г. №6. Томъ 1V. Спб. 1912. Изд. Деп-а Земледѣлія.
Тип. М. Меркушева (Невскій, 8). 8? (17X24). 23 стр. Вѣсъ 3л. 1.00 экз.
Захаровъ, Н. С. Прошлое и настоящее земской агрономической

помощи въ Рязанскомъ уѣздѣ, въ завпсимости отъ почвенно-климатиче
скихъ и бытовыхъ условій края. Общій агрономическій отчеть экономи
ческому совѣту и уѣздному земскому собранію очередной сессіи 1911 года.5 1912. Тиш."Б. В.Тарасова. 8? (17X25). 141 -П1 стр. Вѣсъ 13 л..
зкз.

Звѣри забавники. М. 1912. Изд. и тип. Е. Коноваловой и К?
(Б. Андроньевская, с. д.). 3-е. 8? (15 х21). 24 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л.
6.3СО экз.
Звягиищевъ, Е Краткій курсъ русской псторіи. Для двухкласс

ныхъ и высшихъ пачальныхъ училищъ. Всеобщее обученіе. М. 1913.
Изд. и тип. т-ва И.Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X23). 136 стр.-t
2" П. 25 к Вѣсъ 13 л. 5.000 экз.вягинцевъ. Е. и Бернашевскій. А. Діаграммы. ихъ значеніе
для школы и популяризаціи. М. 1913. Тиш. Т-ва И. Д. Сытина (Пятниц
кая, с. д.). 8? (13X20). 24 стр. Съ рис. Ц. 10 к. Вѣсь 2 л. 3.000 экз.
Зелинскій, В. Русская крнтическая литература о произведеніяхъ

Л. Н. Толстого. Хронологическій сборникъ критико-бпбліографическихъ
статей. Ч. 3. М. 1913. Изд. составителя (Спиридоніевская. д. Бойцова).
Тип. Вильде (М. Кисловка. с. д.). 8? (16X23). VП14-210-t-2 нен. стр.
Ц. 1 р. Вѣсъ 19 л. 1.200 экз.
Землякъ, А. Объ удобреніи коснятой мукой (№ 9). Полтава. 1912.

Изд. Е. П. Шевченко (Екат ринославскій пр., 90). Тип. П. Дохмана.
16? (12X18). 4 стр. Ц. 1 к. Вѣсъ 1 л. 20 0экз.
Знаменскій, Василій, прог. Ученіе о5 Православной

церкви. Вильна. 1912. Изд. 6-е. Тип.А.Г. Сыркина (Большая). 8?(15X22).
142-t-V стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 12 л. 10.000 зкз.
Золотовъ, М. Примѣненіе суперфосфата въ крестьянскомъ хозяй

ствѣ сѣверной нечерноземной полосы Россіи по даннымъ Сосновскаго
опытнаго поля. Сиб. 1912. Изд. Деп. Земледѣлія. Тип. училища глухо
нѣмыхъ (М йка. 54). 8? (16X23). 27 стр. Вѣсъ 5 л. 10.000 экз.
Ивановъ. А. „Билліартъ“. Описаніе новѣйшихъ билліардныхъ игръ.

Практическое пособіе для изученія теоріи итехники билліардн. пгры. Спб.
1912.Изд.Билл. Фаб. М.Н.Ерыкалова.Тип. Страшушера. 8? (15X28). 64 стр.
Ц. 1 р. Вѣсъ 6л. 1.000 экз.
Ивановъ, А. П. Михаиль Александровичъ Врубель. Опытъ біогра

фіи. Академія и Кіевскій періодъ (Отд. оттисьъ изъ журн. „Искусство“
за 1910 и 1911 г.г.). Кіевъ. 1912. Изд. журн. Искусство. Тип. С. В.Куль
жено (Пушкинская. 4). 4? (27X34). 87 стр. Съ 88 рис. Ц. 5 р. Вѣсъ
2 ф. 8л. 150 экз.
Ивончикъ. Іосифъ Михайловичъ. Таблицы умйоженія чисель

съ 1 до 1 000, на всѣ девять цнфрь съ 1 до 10. Харьковъ. 1912. Тип.
Шайнбергъ (Рыбная, 5). 89 (17X25). 200 стр. Вѣсъ 1 ф. 19 л. 2.000 экз.
Изаръ, Ж. Моторныя суда. Лодки. яхты, плавучія дачи, гидро

планы, аэрогидропланы. Выпускъ первый. Исторчческій о зоръ. Мотор
ная терминологія. Съ чертежами въ текстѣ. Переводъ и дополненія Ник.
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29в1о.

29в12.

29в13.

29в14.

29в15.

29в17.

29в1в.

29в19.

2982о.

2982I.

29822.

29в23.

29в24.

29в25.

29в26.

Орловскаго. Спб. 1912. Изд. Ник. Орловскаго. Тип. „Самокатъ“
(В. О., 16 л., д. 27). 8? (14х20). 17 стр. Съ рис. Ц. 20 к. Вѣсъ 4 л.
2.000 экз.
Извѣстія бюро по сельско-хозяйственной механикѣ. Годъ ГV. Вып. 3.

1912 годъ. Спб. 1912. Тип. М. П. Фроловой (Галерная, 6). 8? (16X25).
243—388 стр. Съ рис. и таб. Ц. 75 к. Вѣсъ 1 ф. 4 л. 1.000 экз.
Извѣстія Восточнаго института. 13-й годъ изданія 1911—1912 акаде

мическій годъ. Томъ 45, выш. 1-й. Гребенщиковъ, А. В. Маньчжуры,
ихъ языкъ и письменность. Владивостокъ. 1912. Изд. и тиш. Восточнаго
Института. 8? (16X23). 71 стр.-t-2 табл. Ц. 1 р. Вѣсъ 11 л. 500 экз.
Извѣстія Геологическаго Комитета. 1911 г., т. ХХХ, № 6. 1911 г.

,

т
.ХХХ, № 10. 1912 г. т. ХХХІ. № 2. Спб. 1911 и 1912. Тип. Биркен

фельда. 8? (17X24). 1
) 489-584 стр.-I-1 таб. 2) 791—845 стр.-1-2 таб.

3
)

1—276 стр.-t-2 таб. Вѣсъ 1 ф
. 8 л. По 700 экз.

Издательство „Юный Читатель“. Каталогъ книгь для юпошества и

самообразованія. издаваемыхъ подъ редакціей А. Острогорской Малкиной.
1900 1913 г.г. Спб. 1913. Тип. Т-ва „Обществ. Польза“ (Б. Подъяче
ская, 39). 8? (13X19). 15 стр. Вѣсъ 1 л

.

3.000 экз.
Ильинскій, К. Частныя общества. Сборникъ законовъ. распоряже

ній Правительства и рѣшеній Правительствующаго Сената, съ приложе
ніемъ нормальныхъ и образцовыхъ уставовъ и справочныхъ свѣдѣній о

собраніяхъ, съѣздахъ, лекціяхъ, курсахъ, логeеяхъ, выставкахъ, библіо
текахъ и т

.
п
.

Рига. 1912. Тии. Латвія (Паулуччи, 15). 8? (17X25).

2 нен.-1-652 стр. Складъ: Кн. маг. Л. Вальтеръ, Я. Рапа и К?. Ц. 5 р.

Вѣсъ 2 ф. 3.000 экз.
Ильинскій, Н. Луга въ долинѣ Сухоны отъ ея истоковъ до гор.

Тотьмы. Ихъ пропсхожденіе. настоящее состояніе ижелательное будущее.

5вскъ 1912. Тип Губернская. 8? (17X25). 26 стр. Вѣсъ 4 л
.

11О экз.

Инструкція для производства изысканій съ цѣлью осушенія болоть и

составленія проектовъ осушительпыхъ работъ по Минскому Управленію
Земледѣлія и Государственныхъ Имуществъ. Минскъ 1912. Тип. Б. И.

5она (Юрьевская. с. д.). 8? (19X26). 13 н 2 нен. стр. Вѣсъ 2 л.

ЭкЗ.

Инструкція для учащихся въ пачальныхъ училищахъ Харьковскаго
уѣзда. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская. Клещевскій
пер.. 3). 8? (17X25). 16 стр. Вѣсь 3 л. 500 экз.
Инструкція о порядкѣ производства выборовъ въ Государствешную

Думу въ городахъ: С. Петербургѣ, Москвѣ, Кіевѣ, Одессѣ и Ригѣ. № 1
.

Одесса. 1912. Тип. Русская Рѣчь. 4? (22X35). 10-1-10 пен. стр. Вѣсъ 5 л.
240 экз.
Инструкція о порядкѣ производства выборовъ въ Государственную

Думу въ городахъ: С.-Петербургѣ, Москвѣ, Кіевѣ, Одессѣ и Ригѣ. № 2
.

Одесса. 1912. Тип. Русская Рѣчь. 4? (22X35). 10 I-16 нен. стр. Вѣсъ 7 л.

240 экз.

Историческій Обзоръ дѣятельности Геологическаго Комитета и планъ
работъ Комитета па десятилѣтіе 1912-1922 г. Спб. 1912. Тии. И. Флейт
мапа (Казанская, 45). 4? (23х28). 56 стр. Съ 3 карт. Вѣсъ 17 л.2.200 экз.
Іенсенъ, Вильгельмъ. Градива. Фантастическое приключеніе въ

Помшеѣ. Перев. съ нѣмец. Вѣры Барской. Одесса. 1912. Изд. Жизнь

п Душа. Тии. Одесскихъ Новостей (Екатернн. 8). 8? (15X22). 180 стр.
Ц. 1 р. Вѣсъ 22 л. 1.20) экз.
Кр-ій, С. Д. Любовь какъ методъ повнанія. Сиб. 1912. Изд. Вѣстника

Теософіи. Тип. Городская. 8? (16X23). 9 стр. Вѣсъ 1 л. 37 экз.
Казановскій, В. И. О вредныхъ для сельскаго хозяйства грибкахъ,

портящихъ картофель, капусту и хлѣбныя растенія, съ указаніемъ, какъ
бороться съ ними. Кіевъ. 1912. Изд. Агрон. Отд. Кі вск. Губ. Зем. Упра
вы (Рыльскій пер., 5). Тип. Акц. О-ва Н.Т. Корчакъ-Новицкаго (Мерин
говская, 6). 8? (15X24). 38 стр. Съ рис. Ц. 17 к
.

Вѣсъ 6л. 10.000 экз.
Казымовъ, В. Отчетъ о дѣятельности Могилевскаго общества ис

шравительныхъ земледѣльческихъ колоній и ремесленныхъ пріютовъ для
несовершеннолѣтнихъ съ 1-го января 1911 г. по 1-е января 1912 г. Мо
гилевъ. 1912. Тип. Губернская.8? (17X25). 45 стр. Вѣсъ 6 л. 200 экз.
Кайгородовъ, В

.

Аракчеевщина. Историческая библіотека. Лё 44.
М. 1912. Изд. книгоизд. Дѣло (Остоженка, 2-й Ильинскій пер., 13). Тип.
М. В. Балдинъ и К? (Арбатъ, 7). 169 (10X14). 96 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ

З л. 12.000 экз.
Какимъ путемъ можно увеличить доходность водопровода? М. 1912.

Тип. И. Н. Кушнеревъ и К? (Пименовская, с. д.). 16? (11X15). 25 стр.
Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
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29в27.

2982в.

29в29.

29взо.

29в31.

29вз2.

29833.

29зз4.

29вз5.

29вз6.

29837.

29взв.

29839.

29в4о.

29в4I.

29в42.

29в4з.

29в44.

29в45.

29 в4.в.

Какъ и когда примѣняются минеральныя удобренія. Вильна. 1912.
Изд. К. Карповичъ (Новогрудокъ, Минск. губ., им. Мухувка). Тип.
Жнецъ (Ивановская, 19). 8? (14X22). 16 стр. Съ чертеж. Вѣсъ 2 л.
1О(.ОО экз.

Какъ Пуришкевичъ поступилъ въ клоуны. М. 1913. Изд. А.Д. Сазо
нова (Лубянская пл., Китайскій пр.,д. Человѣколюб. об-ва). Тип. П. В.
Бѣльцова (Чистопрудный пр., 14). 8? (12X19). 16стр. Вѣсъ 1 л. 12.000 экз.
Календарь-Справочникъ на 1913 г. для пастырей и мірянъ. Необхо

димая настольная книга при совершеніи богослуженія, требъ и пропо
вѣди слова Божія. Безплатное приложеніе къ журн. „Духовная Бесѣда“
на 1913 г. Кіевъ. 1913. Изд. свящ. С. Брояковскаго, 6-е. Тип. 1-й Кіев.
Арт. Печ. Дѣла (Трехсвятительская, 5). 16? (12X18). 222-t-П стр. Вѣсъ
1О л. 10.000 экз.
Кальманъ, Э. Пѣснь о поцѣлуяхъ изъ новой оперетты „Гусарская

любовь“. Общедоступная Музыкальная Библіогека. № 191. Вильна. Тип.
Г. Завадзкаго. 16? (15X19). 4 стр. Складъ: Трокская, 6. Ц. 10 к. Вѣсъ
1 л. 3.000 экз.
Карейша, С. Д, проф. Курсъ желѣзныхъ дорогъ. Отд. П. Станціи.

Спб. 1912. Тип. Трофимова (Можайская, 3). 8? (18X27). 267 стр. и
Атласъ въ 11 таблицъ. Вѣсъ 1 ф. 24 л. 300 экз.
Карманный справочникъ-календарь и записная книжка на 1913 г.

Пермь. 1912. Изд. Лифляндск. переплетной Свердлова. Тип. Чердынцева.
16? (11X16). 128 стр. Вѣсъ 10 л. 2.000 экз.
Карта театра военныхъ дѣйствій Балканскаго полуострова. Одесса.

1912. Изд. Книгоизд. Міръ. Тип. Спортъ и Наука. f? (13X53). 1 стр.
Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Карузо,Э. Пѣснь любви. Цыганскій вальсъ для пѣнія. Общедоступ

ная Музыкальная Библіотека. Лё 190. Вильна. Тип. Г. Завадзкаго. 16?
(15X19). 4 стр. Складъ: Трокская. 6. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 3.000экз.
Карщовъ, В. А. Слово о полку Игоревѣ. Пересказъ на современный

языкъ, съ пояснительными примѣчаніями. Екатеринбургь. 1912. Тип.
И. Ф. Бойко. 8? (15X24). 32 стр. Вѣсъ 4 л. 2.200 экз.
Каталогь аукціона собранія русскихъ монетъ царствованія Имп. Ни

колая П и др. царствованій, принадлежащихъ нумизматической фпрмѣ
Б. Ѳ. Копылова. Спб. 1912. Изд. Рос. Общ. Нумизматовъ. Тип. „Капи
талъ“. 8? (16X22). 69 стр. Вѣсъ 8 л. 700 экз.
Каталогь библіотеки Императорскаго Рѣчного Яхтъ-Клуба. Спб. 1911.

Тии. Сѣверная печатня (В. О, 13-я л., 2). 8? (17X24). 23 стр. Вѣсъ 4 л.
1.000 экз.

Каталогъ изданій И. Академіи Наукъ. Ч. П. Періодическія изданія,
сборники, отчеты и серіи на русскомъ и иностранныхъ языкахъ съ
1726 г. по 1-е іюня 1912 г. Спб. 1912. Изд. и тип. Акад. Наукъ. 8?
(17X25). 148 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 17 л. 2.013 экз.
Каталогь по Минералогіи и Геологіи. Спб. 1912. Тип. М. А. Безсо

нова (Разъѣзжая ул., 17). 8? (15X22). 36 стр. Вѣсъ 3 л. 500 экз.
Кашкинъ, Н. Н. Ролословныя развѣдки. Т. 1. Подъ редакціей Б. Л.

Модзалевскаго. Спб. 1912. Тип. Александрова. 8? (20х28). Х1 1-451 стр.
-1-3 таб. Вѣсъ 3 ф. 4 л. 500 экз.
Квашнина. С. М. Серенада. Для иѣнія. Слова Энбе. Общедоступ

ная Музыкальная Библіотека. Лё 192. Вильна. Тип. П. Завадзкаго. 16?
(15X19). 4 стр. Складъ: Трокская, 6. Вѣсъ 1 л. 3.000экз.
Кекелидзе, Корн., прот. Свѣдѣнія грузинскихъ источниковъ о

препод. Максимѣ Исповѣдникѣ. (Отд. оттискъ изъ журнала „Труды Кіев.
дух. Академіи“ 1912 г.). Кіевъ. 1912. Тип. Акц О-ва Петръ Барскій
(Крещатикъ, 40). 8? (16X24). 77 стр. Вѣсъ 7 л. 60 экз.
Кервэнъ, Ф., де, ироф. Новѣйшіе принципы въ лѣченіи такъ назы

ваемаго „хирургическаго“ туберкулеза. Перев. съ франц. В. О.Долгин
щева Лекціи западно-европейскихъ клиницистовъ, изд. подъ ред. д-ра
С. С. Вермеля. Вып. П. М. 1912. Изд. Универсальн. к-ва Л А. Сто
ляръ (Садовники, 9). Тип. Мысль (Петровка, 17). 8? (14X22). 27 стр.
Ц. 25 к. Вѣсъ 4 л. 2.000 экз.
Кизеветтеръ, А. Къ исторіи внутреннихъ таможенъ въ Россіи.

Казань. 1 я12. Тип. И. Н. Харитонова. 8? (18X28). 17 стр. Вѣсъ 2 л.
50 экз.
Киплингъ, Р. Книга джунглей. Перев. съ англійскѣго С. Г.зай
мовскаго. Уннверс. библіотека. М. 1912. Изд. 2-е к-ва Польза, В. Ан
тикь и К?. Тип. Мысль (Петровка, 17). 32? (10X15). 172 стр. Ц. 20 к.
Вѣсъ 5 л. 5.000 экз.
Кипріановичъ, Г. Я. Архіепископъ Полоцкій и Витебскій Поса

фатъ Кунцевичъ, зап.-русскій мученикъ за унію съ Римомъ. (По новымъ
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29в47.

29в4в.

29в49.

29в5о.

29в5I.

29852.

29853.

29854.

29в55.

29856.

29857.

29в5 в.

29859.

29вво.

29 вв1.

29 вв2.

д9883.

научнымъ даннымъ). Вильна. 1912. Тип. Русскій Починъ. 8? (14X22).
29 стр. Вѣсъ 3л. 100 экз.
Киршъ, К. В. Матеріалы къ проекту пспытательной станціи для

топлива. Харьковъ. 1912. Изд. Совѣта горнопромышл. Юга Россіи. Тип.5 (Петровскій пер., 9). 4? (22X27). 47 стр.-t-3 плана. Вѣсъ 16 л.
1. ЭкЗ.
Кисланъ, Н Т. Докладъ, читанный въ Харьковскомъ зубоврачеб

номъ обществѣ 25-го января 1912 года. Къ уходу за зубами. Какія мѣры
необходимо предпринимать для ушогядоченія зубоврачеванія. Харьковъ.
1912. Тип. Губ. правл. 8? (17X25). 13 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Кладо, Н.Л, проф. Инструкція для веденія практическихъ занятій

по прикладной стратегіи въ Николаевской Морской Академіи. Составлено
по порученію и указаніямъ начальника Академіи. Спб. 1912. Тип. Эко
помическая (В. О., 14-я л., 5). 8? (16X23). 47 стр. Вѣсъ 7 л. 1.000 экз
Клитинъ. В. Столѣтній юбилей Отечественной войны 1812-1912 г.

Новочеркасскъ. 1912. Тип. Донской печатникъ. 8? (17X24). 30 стр. Вѣсъ
5 л. 300 экз.
Клюевъ, В. Н. Краткій обзоръ работъ и задачъ фотографической

лабораторіи ростово-нахичеванской я.-Д сельско-хоз. опытной станціи по
1-е лчваря 1913 года. Ростовъ н"Д. 1912. Изд. сельско-хозяйств. опытной
станціи. Тип. А. И. Теръ-Абрамьяна. 8? (18X26). 51 стр.-t-9 рис. Вѣсъ
7 л. 600 экз.
Ключаревъ, Адріанъ, свящ. Слово о значеніи общественной мо

литвы -- по случаю 60-лѣтней годовщины чудеснаго избавленія отъ хо
леры, произнесенное въ храмѣ Васипя Исповѣдника, что въ Новой Де
ревнѣ. М. 1912. Тии. Русская печатня (Садовая-Тріумфальная, 14), 8?
(17X26). 4 стр. съ рис. Вѣсъ 1 л. 1.60) экз.
Кннги-подарки. Роскошныя изданія для дѣтей и юношества Э. Гран

стрема. „Сиб. 1913. Тип. т-ва „Обществ. Польза“ (Б. Подъяч., 39). 8?
(16X23). 16 стр. Вѣсъ 2 л. 14.000 экз.
Книгопродавецъ П. Соловьевъ. Каталогъ Л. 119. Спб. 1912. Тии.

Сиріусъ. 8? (17X23). 16 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Книжный магазинъ и книгонздательство В. П. Анисимова, коммис

сіонера Государственной типографіи. Каталогъ на 1913 годъ. Спб 1913.
Тни. т-ва „Обществ. Польза“ (Б. Подъяческая, 39). 8? (14X21). 15 стр.
Вѣсъ 1 л. 100.000 экз.
Коваль, В. Д. Клеверъ и какая отъ него польза крестьянскому хо

зяйству. Кіевъ. 1912. Изд. Агрон. отд. кіев. губ. земск. управы (Рыль
скій пер.. 5). Тип. акц о-ва Н.Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская. 6).
8? (16X24). 37 стр. съ рис. Ц. 16 к. Вѣсь 6 л. 10 000 экз.
Козловскій, М. Теоретическія свѣдѣнія по стрѣльбѣ изъ 3дюймо

выхъ скорострѣльныхъ пушекъ. Спб. 1913. Изд. Березовскаго. Тип. Рус.
скоропеч. (Екатер. кан., 94). 8? (15X22). 53 стр. Сь черт. Ц. 35 к. Вѣсъ
5 л. 2.000 экз.

Козловскій. Степанъ Александровичъ. Полныя рѣшенія нѣ
сколькими (1-6) способами и подробныя объясненія всѣхъ ариѳметиче
скихъ задачъ и дробныхъ численныхь примѣровъ сблрн ка А. К. Голь
денберга. Вып. П п П. Лё 12. Бѣлая Церковь. 1913. Изд. автора. Тип
Ш. Б. Рапопорта (Клубная ул.). 8? (16X24). ХVІ -t- 184 стр. Ц. 80 к
Вѣсъ 14 л. 4.000 экз.
Колокольцевъ, В. В. Отчетъ по 1-му агрономическому участку

петергофскаго уѣзднаго земства за 1911-12 гг. Съ прилгженіемъ отче
товъ инструкторовъ 1-го участка по полеводству Ф. В. Тимофѣева и
по пчеловодству П. Г. Никонова. Спб. 1912. Тип. Шредера (Горохо
вая, 49). 8? (15X23). 54 стр. Съ 2 картами Петергоф. уѣзда. Вѣсъ 7 л.
150 экз.

Колоножниковъ, Г. М. Облигаціи торговопромышленныхъ акціо
нерныхъ товариществъ. Часть 1-я. Условія выпуска облигацій. Томскъ.
1912. Тип. Спбирскаго т-ва печатнаго дѣла. 8? (18X27). 3404-ХL стр.
Ц.2р. 50 к. Вѣсъ 1 ф. 22 л. 700 экз. …
Колосовъ, Владиміръ. Краткое описаніе тверского музея. Третья

комната музея. Тверь. 1912. Тип. Губернская. 8? (17X25). 2 нен. - 144
стр. Вѣсъ 12 л. 1.220 экз.
Колпаковъ, Іоаннъ, свящ. Исторія христанской церкви по про

граммѣ второклассныхъ школъ. Сиб. 1912. Тип. А. Э. Винеке. 8? (18X23).
228 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 25 л. 5.000 экз.
Кондаковъ, С. Въ Приморскомъ краѣ. Якутскъ. 1912. Изд. автора.

Тии. газ. Якутская окраина. 8? (15X21). 23 стр. Ц.30 к. Вѣсь 2 л.
300 экз.
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конради, В. Книга о святомъ Францискѣ. Сelаго. Sресulum. Еіо
rotti. Спб. 1912. Изд. к-ства „Огни“. Тии. „Сиріусъ“ (Спб.,Рыночная, 10).
8? (20X26). ХV1-t-241 стр. Съ22 рис. Ц.3 р. Вѣсъ 1 ф.28 л. 1.500 экз.
Конради, П. Нѣмецкая хрестоматія для срецн. учебн. заведеній.

Пчасть. Рига. 1912. Изд. К. Г. Зихмана (Колодезная, 5-7), 2-е. Тип.
1. Гемпель и К? (Крѣпостная, 7). 8? (14X 22). 346 стр. Ц. 90 к. Вѣсъ
27 л. 6.000 экз.
Конспектъ по коммерціи въ связи съ политической экономіей. Виль

на. 1912. Изд. Н. И. и А. И. Моховыхъ. Тип. В. Ф. Копця. 8? (14X22).
47 стр. Вѣсъ 4 л. 500 экз.
Корнаро, Луиджи. Глубокая старость. (Disсоrsi dellа vitae sobгіа).

Перевель А. Галковскій. Жигоміръ. 1912. Изд. 2-е, дополн. Тип. Гу
бернская. 16? (13X17). 88 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 8 л. 1.130 экз.
коршунъ, Г. В. и Хотинскій, Е. С. Курсъ общей химіи. Часть П.

Металлопды. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное дѣло (Клещевскій пер., 3).
8? (17X25). 524 стр. Ц.3 р. Вѣсъ 2 ф. 11 л. 1.oоо экз.
Кочергинъ, И. По дробныя новѣйшія программы порусскому языку

и словесности въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ Министерства Народ
наго Просвѣщенія съ объяснительными записками къ нимъ. Казань. 1912.
Изд. изд ва Молодыя силы. Тип. В. В. Вараксина. 8? (15X23). 24 стр.
Ц. 15 к. Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
Краснослободскій, А. Матеріалы для изученія хлопководства.

Вып. Ш. Хлоиководство въ Хивѣ. Подъ общей ред. Н И. Малахов
скаго. Спб. 1912. Тип. В. Ѳ. Кпршбаума (д. М-ва Фин. на Дворц. пл.).
89 (18X26). 20 стр. Вѣсъ 5 л. 100 экз.
Красностовскій, А. „Слава Дому Романовыхъ“. Для 2-гопоснаго

дѣтскаго хора съ фортепіано. Слова Э. Орловой. Спб. 1912. Изд. В. К.
Гейнца. Тип. Волкова (Гороховая, 31). 8? (17X27). 3 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ
2 л. 500 экз. …

Краткія программы земскихъ техническо-строительныхъ курсовъ въ
Москвѣ. М. 1912. Тии. О. Л. Сомовой (Б. Никитская, д. Шапошникова).
8? (15х22). 16 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Краткія хозяйственно-статистическія свѣдѣнія по Смоленской губер

ніи. Смоленскь. 1912. Изд. Губ. зем. управы. Тип. Я. Н. Подземскаго.
8? (15X23). 299 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 1 ф. 2000 экз.
Крафтъ, И. И. Законы и правила о ссыльно-посетенцахъ и ихъ

семействахъ. Якутскъ. 1912. Тип.Якутская областная. 89 (16X23). 3нен.-t
82 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 9л. 200 экз.
Крафтъ. И. И.Сборникъ vзаконеній и распоряженій Правительства

объ административномь и общественномъ устройствѣ и управленіи Якут
ской области. Якутскъ. 1912. Тип. Якутская областная. 8? (17X24). У-t
2984-29 стр. Ц. 2 р. Вѣсъ 28 л. 200 экз.
Крачкевичъ, И. И. Государственный налогъ съ городскихъ недви

жкмыхъ имуществъ. Законъ 6-го іюня 1910 г. и Положеніе о налогѣ съ
закондательными мотивами, инструкціями, циркулярами и разъясненіями
Министерства Финансовъ, формами бланковъ, вѣдомостей и книгъ по
налогу и др. дошолненіями. Практическое руководство и справочникъ.
Гродна. 1912. Тип Губернская. 8? (14X22). 130 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 9 л.
1.000 экз.

Кремлевскій, П., свящ. Нужна-ли церковь христінину. Апологи
ческій очеркъ означеніи и необходимости церкви. Спб. 1913. Изд. Тузова,
3-е испр. и доп. (Гостиный дворъ, 45. Тип. М. П.Фроловой. 8? (15X22).
199 стр.Ц. 1 р. Вѣсъ 20 л. 3.000 экз.
Кремье, О. Поцѣлуй. Вальсъ. М. 1912. Изд. С.Я. Ямборъ (Твер

ская, Дегтярный пер., 7). Тип. В. Гроссе. 16? (14X19). 3 стр. Ц. 10 к.
Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Кругликовъ-Гречаный, Л. П. Методика исторіи. Кіевъ. 1913. Изд.

автора, 3-е исправл. и дополн. Тип. И. И.Чоколова. (Б.Житомирская, 20).
8? (16X25). 1VI-150 стр. Ц. 1 р. 10 к. Вѣсъ 27 л. 2.200 экз.
Кругловъ, А. В. За чужимъ горбомъ. Повѣсть для дѣтей. М. 1913.

Изд. кн. скл. М."в. Тклюкина (Ваганьковскій пер., с. д.), 6-е. Тип. Вильде
(М. Кисловка, соб. д.). 8? (16X22). 128 стр. съ рис. Ц.80 к. Вѣсъ 21 л.
З.000 экз.
Крыловъ, Ф. Ф.Записки по зоологіи. Выпускъ первый. Введеніе.

Анатомія человѣка. Спб. 1912. Тип. В. А. Лесманъ — (2-я Рождествен
ская, 14) 8? (14X22). 23 стр. Вѣсъ 3 л. 200 экз.
Кудряшовъ, К. Отчетъ о раскопкахь 1911 г. въ Гдовскомъ уѣздѣ,

Спб. Губ. Записки отд. Р. и Сл. Археологіи И. Р. Арх. Общ.Т. 1Х. Спб.
1912. Тип. Александрова. 8? (17X25). 241-264 стр. Вѣсъ 5 л. 75 экз.
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Кузьминскій, Конст. Художникъ иллюстраторъ А. А. Агинъ, его
жизнь и творчества. М. 1912. Изд. К-ва Наука. Тип. т-ва А. И. Мамон5 (Леонтьвск. пер., 5). 8? (19X23). 92 стр. Сь рис. Ц. 2 р. Вѣсъ 20 л.зкз. …

Кузьминъ, И. П. Товаровѣдѣніе, краткое пособіе для слушателей
желѣзнодорожныхъ курсовъ. Вильна. 1912. Тип. Артели Печ. Дѣла (Ви
ленскій, 25). 8? (18X28). Х1--154 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 26 л. 500 экз.
Кунинъ, М. Безубойная пища, какъ факторъ физическагó и нрав

ственнаго воспитанія. Кременчугъ. 1912. Тип. В. А.Дохманъ. 16? (12х
18) 32 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ2 л. 1.000 экз.
Купецъ въ пирогѣ. (Быль). М. 1912. Изд.А. Д. Сазонова (Лубянская

пл., Китайскі1 пр., д. Человѣколюб. об-ва) Тип! П. В. Бѣльцова (Чисто
прудный пр., 14). 18? (12X17). 16 стр. Вѣсъ 1 л. 1 .000экз.
Купринъ, А. И. Олеся. Повѣсть. „Современная Русская Литерату

ра“. № 111—113. Спб. 1912. Изд. Книгова-тва „Освобожденіе“. (Невскій
пр, 92). Тпп. „Сѣверъ“. (Невскій пр., 140-2). 16? (11X16). 133 стр. нен.
Ц. 10 к. Вѣсъ 6 л. 2.000 эка.

кра". Г. И. Проэктъ сѣти врачебныхъ участковъ и лечебницъ Ярославскаго уѣзда. Ярославль 1912. Тип. Губ. Зем. управы. 8?
(16X25). 78-1-59 Вѣсъ 10 л.263экз.i545. 4 Монголія и монгольскій вопросъ. Спб. 1912. Тип.
Русская скоропечатня 8? (16X22). 123стр. и 1 карта. Ц. 1 р. Вѣсъ 22 л.
1.000 экз.

Къ созданію въ гор. Вильнѣ памятника герою долга, доблестному
воеводѣ Виленскому (1659-1661) князю ДаніилуЕвѳимовичуМышецкому.
Вильна. 1912. 4:зд. Вилен.Св.-Духовского Братства. Тип. Русскій Починъ.
8? (13X20). 15 стр. Вѣсъ 2 л.3500 экз.
Кюри. madamе, проф. Радіоактивность. Томъ 1. Перев. М. Пирож
кова Спб. 1912. Изд. Наука и Жизнь. Тип. А. С. Суворина. 8? (17X22).
Х-1-202 стр. Съ портр. Ц. 2 р. 50 к. Вѣсъ 29 л. 3.050экз.
Л-ье, Я. Голосовой аппаратъ человѣка. Спб. 1912. Тип. Разсвѣтъ.

(Гороховая, 17). 16? (11X14). 30 стр. Ц.25 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Лаговъ, Н. М. Лондопъ. Его обычаи и порядки, развлеченія и про

гулки, достопримѣчательности, окрестности и др. мѣста. Спб. 1912.
Изд. автора. Тип. Рус. Скоропечатня (Екатер, 94). 16?(12X17). ХП-t
347 стр. съ рис. и карт. Вѣсъ 20 л. 2.000 экз.
Лазаревскій. Б. А. Собраніе сочиненій. Томъ ГV. Повѣсти и раз

сказы. Спб. 1912. Изд. Тов. Просвѣщеніе. Тип. Самообразованіе. 8?(15X
20). 300 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 25 л. 3300 экз.
Левенфельдъ, Л. Сомнамбулизмъ и спиритизмъ. Пер. съ нѣм.

Ал. Вальщгеферъ. (Вопросы психологіи безсознательнаго). Подъ ред.
д-ра Н. Котика. Вып. Ш. М. 1912. Изд. К-ва Начало Тип. Печатное
Дѣло (Газетный пер., 9). 8? (17X26). 86 стр. Ц. 65 к. Вѣсъ 10 л. 1.200 экз.
Левшинъ, А. Партизаны въ Отечественную войну. М. 1912. Изд.

журн. Вѣрность. Тип. Русская Печатня (Садовая, Тріумфальная, 14).
16? (11X17). 30 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 2л. 5.500 экз. …

Лейкфельдъ. Ан. Эи. Юмористическія стихотворенія. Разсказы.
№№ 1-4., Спб. 1912. Тип. „Владимірская“ (Николаевская, 42). 8?
(19X28). 31-t-31-I-31--31 стр, Ц. 10 к. Вѣсъ 11 л. По 4.300 экз.
Лемонье, Камиллъ. Въ аду шантана. Романъ изъ жизни кафе

шантана. Переводъ съ франц. Н. Верязова. Спб. 1912. Тип. Лингарда
(Коломенская, 39). 169 (13X18). 254 стр. Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 21 л.
1О.О00 экз.
Ленусъ, В. И. Общественныя мѣропріятія въ области улучшенія

животноводства. Съ приложеніемъ указаній по производству промѣровъ
круинаго рогатаго скота. М. 1912. Изд.Т.М. Агрономъ (М. Дмитровка, 3).
Тип. В. Рихтеръ, (Тверская, Мамоновскій пер., соб. д.).8? (17х25). 98-t
1 табл. Ц. 50 к. Вѣсъ 11 л. 12 0 экз.
Лемэръ, Л.Gavottе des Маthurins. Общедоступная Музык. Библіо

тека Лё 187. Гавотъ. Вильна. Тип. П. Завaдскаго. 16? (15X19). 4 стр.
Ц. 10 к. Складъ (Трокская, 6). Ц. 10 к. Вѣсь 1 л.300 экз.
Леру, Гастонъ Человѣкъ, видѣвшій дьявола. Пьеса въ 2-хъ дѣй

ствіяхъ. п5 съ франц. М. А. Потапенко и В. Те. Спб. 1912.Тип. Т-во „Трудъ“. (Кавалергардская, 40). 8? (18X23). 16 стр. Вѣсъ 2л.
200 экз.
Леченіе туберкулеза діораденомъ (радіоактивный іодъ-ментолъ). Вы

пускъ П. Работы д-ра С. К. Андронова, ординатора Маріинской боль
ницы для бѣдныхъ въ Спб., д-та Б И. Перщита, ассистента Импер.
санаторіи „Халила“, д-ра Дромара, главнаго врача въ Аsile des
Аlienes въ Клермонъ-Ферранѣ. Спб.” 1912. Изд. о-ва „Diоradin“ въ Па
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299 оз.

299о4.

299о5.

299ов.

299о7.

299ов.

299о9.

299Iо.

299II.

29912.

29913.

29914.

2991Б.

29916.

299Iт.

299Iв.

29919.

2992о.

рижѣ. Тип. „Разумъ“ (4-я Рождественская, 21). 89 (16X25). 64 стр. Вѣсъ
7 л. 10.000 экз.
Лифшищъ. Н. М. Понятіе объ Америкѣ или „Не все то золото,

что блеститъ“. Наброски съ натуры. Ковна. 1912. Тип. Ю. Асса. 169
(10X17). 31 стр. Вѣсъ 2л. 1.000 экз.
Лобковъ, М. Е. Каталогъ библіотеки семейнаго собранія Воронеж

скаго общества приказчиковъ и лиць торгово-промышленнаго и служеб
наго труда. Вогонежъ. 1912. Тип. П. А. Попова.8? (17 X 25). 331 стр.
Ц. 75 к. Вѣсъ 1 ф. 2 л. 1.000 экз.
Ложноклассицизмъ въ западной Европѣ и Россіи. Сборникъ статей:

Бѣлинскаго, Веселовскаго, Кирпичникова, Когана, Шынина и другихъ.
Литературная "библіотека Лё 6. Вильна. 1912. Изд. Сѣверозападнаго
книгоизд. Тип. А. Г. Сыркина (Большая, соб. д.). 8? (13X 21).33 стр
Ц. 20 к. Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
Лопе де-Вега. Собраніе сочиненій. Т. П. Наказаніе не мщеніе.

Драма въ 3 д. Фуэнте-Овехуна. Драма въ 3д. Перев. С. А.Юрьева.
Спб. 1912. Изд. Кн-ства Просвѣщеніе и тип. Акц. О-ва. Самообразованіе
(Забалканск. пр., 72). 8? (14 X 21). 324 стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 29 л.
3.000 экз.
Лоти, Пьеръ. Собраніе сочиненій. Томъ первый. Исландскійры

бакъ. Романъ. Редакція и критико-біографическій очеркъ П. Когана.
Сиб. 1912. Изд. Книгоизд. Тов-ва „Просвѣщеніс“. Тип. Акціон. О-ва
„Самооаразованіе“ (Забалканскій пр., д. Лё 75). 8? (14 X 21). ХVlll-1-21
стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 19 л. 3.000 экз.
Лунина, Софія. У вратъ Твоихъ... Спб. 1913. Тип. М. М. Стасю

левича (В. О., 5 лпнія, 28). 8? (11 X 20). 130 стр. Ц. 70 к. Вѣсъ 8 л.
1.100 экз.

лутновскій. А. Краткій отчетъ о состояніи Владимірской Земской
женской гимназіи въ 1911— 1912 учебномъ году. Владиміръ-на-Клязьмѣ.
1912. Тип. Губ. земск. управы. 8? (17X26). 36 стр. Вѣсъ 4 л. 300 экз.
Лыткинъ, В. Правнла и формы всеподданнѣйшихъ донесеній о

происшествіяхъ въ войскахъ. Спб. 1912. Тип. Военная (Гл. 111т.).8?
(15X23). 47 стр. Скгадъ: Дворц. площадь, 10 (Гл. Шт.) автору. Ц. 35 к.
Вѣсъ 5 л. 2010 экз.
Мазуринъ, К. М. Къ вопросу о перформаціи живаго и мертваго

плода. Спб. 1912. Тни. Орбита (Ижорская, 11). 8? (14X26). 52 стр. Вѣсъ
8 л. 500 экз
Мазуркевичъ, В. А. Сардинка. Драма про бѣлаго бычка въ 1 д.

Спб. 1912. Изд. Сѣв. Театр. Библіотеки. Тип. Кровицкаго (Разъѣзжая, 5).
8? (18 X 28). 14 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 4 л. 120 экз.
Майстрахъ, Вл. Шалупы. М. 1913. Изд. и тни. т. д. "Евдокія Ко

повалова и К? (Б. Андроньевская, с. д.). 8? (15 X 21) 24 стр. съ рис.
Вѣсъ 5 л. 6.300 экз.
Маковельскій, А. Этико-политическая система Гоббса. Казань.

1912. Тип. И. Н. Харитонова. 8? (18X28) 9 стр. Вѣсъ 1л. 50 экз.
Малаховскій, Н. И. Хлопковый Комитетъ. По вопросу объ органи

запіи статистики хлошка. Спб. 1912. Тип. В. Киршбаума (Дворцовая пл.,
д. Мин. Финансовъ). 8? (17X25). 7 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Малиновскій, П. Рада Великаго Княжества Литовскаго въ связи

съ боярской думой въ древней Россіи. Часть П. Вып. 2-й. Томскъ. 1912.
Тип. Сибирскаго Т-ва Печатнаго дѣла. 8? (19X27). 924-ХХХVП-t-2 стр.
Ц. 3 р. Вѣсъ 2 ф. 6 л. 250 экз.
Малиновскій. О Настольная книга для священнослужителей. Спб,

1912. Изд. Книгоиздат. „Другъ Пастыря“ (Невскій просп., 50). Тип.
Альтшулера. 8? (16 X 25). Х1 -1- 268 стр. Ц. 2 р. 50 к. Вѣсъ 28 л.
11.000 экз.
Матвѣевъ, Георг. Ник. Хочется любить. Романсъ. Слова барона
фонъ-Ренаръ. М. 1912. Изд. С. Я. Ямборъ (Тверская, Дегтярный
пер., 7). Тип. В. Гроссе. 16? (14 X 19). 3 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л.
5.000 экз.

Матеріалы для описанія русскихъ рѣкъ и исторіи улучшенія ихъ су
доходныхъ условій. Выпускъ ХХХІХ. Техническія, экономическія и дру
гія данныя" по вопросу объ улучшеніи судоходныхъ условій р. Дона.
( пб. 1912. Изд. Упр. Внутр. Водныхъ !1утей и Пос. Дорогъ. Тип. И.Н.
Кушнеревъ и К? (Фонтанка, 117). 8? (18 X 27). 1Х-t-527 стр., 9 табл. съ
чертежами п 1 карта. Вѣсъ 2 ф. 26 л. 500 экз. …
Матеріалы для оцѣнки недвижимыхъ имуществъ г. Золочева. Харь

ковъ. 1912. Изд. Губ. Зем. Управы. Тип: т-ва Печатня С. П. Яковлева
(Гончаровъ бульв., 6-2). 8 (17, 25). 25--47 стр. Вѣсъ 9 л. 480 экз.
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2992I.

29922.

2992з.

29924.

29925.

29926.

29927.

29928.

29929

2993о.

2993I.

29932.

29933.

29934.

Матеріалы къ пересмотру торговаго договора съ Германіей. Вып. 1-й.
Договоры о торговлѣ и мореплаваніи между Россіей и Германіей отъ
29-го ян5*" 1894 года и дополнительная къ нему конвенція, заключен
ная 1528-го іюля 1904 года, съ относящимися къ нимъ конвенціонными
тарифами. Спб. Изд. Гл. Упр. Землеустр. и Землед. Тип. Б.Ѳ. Киршбаума
(Новоисаакіев., 20). 4? (22X28). УШ-t-238 стр. Вѣсь 1 ф. 11 л. 2.000 экз.
Матеріалы по изученію Приамурскаяго Края. Выпускъ П. Рыбный

промыселъ въ водахъ. Дальняго Востока въ 1910 году. Отчетъ Завѣды
вающаго рыбными промыслами при Приамурскомъ Управленіи Государ
ственныхъ Имуществъ Б. А. Гейнемана. Подъ редакціей Управляю
щаго Государственными Имуществами. Хабаровскъ. 1911. Тип. Канц.
Приамур. Ген.-Губ. 8- (18 X 26). 65-1-5-1-2-I-16 ненумер. стр. Вѣсъ 69 л.
500 экз.

Матеріалы по изюченію Приамурскаго Края. Выпускъ 4. Сельское
хозяйство въ Приморской области. Отчетъ агронома при Приамурскомъ
Управленіи Государственныхъ Имуществъ А. Я. Эггенберга. За 1911
годъ. Хабаровскъ. 1912. Тип. Канц. Приамур. Ген.-Губ. 8? (18 X 26).
128 стр. Вѣсъ 17 л. 500 экз. …
Матеріалы по изученію Приамурскаго Края. Выпускъ5. Лѣсопромы

шленность. Подъ ред. П. И. Делле. Хабаровскъ. 1912. Тип. Канц.
Приамур. Ген.-Губ. 8? (18 X 26). 108 стр. Вѣсъ 15 л. 500 экз …
Матеріалы по изученію Приамурскаго Края. Выпускъ 6. Сельское

хозяйство въ Амурской области. Составлено Управленіемъ Государствен
ныхъ Имуществъ по отчетамъ Областной и Переселенческой агрономиче
ской организаціи. Хабаровскъ. 1912. Тип. Канц. Приамур. Ген.-Губ.
8? (18 X 26). 88-1-19 нен. стр. Вѣсъ 13 л. 500 экз.
Матеріалы по изученію Приамурскаго Края. Выпускъ 7. Лѣсопро

мыиленность, 5 П. И. Делле. Хабаровскъ. 1912. Тип. Канц.
Приамур. Ген.-Губ. (18 X 26). 163 стр. Вѣсъ 20 л. 500 экз.
Матченко, И. П. Учебникъ Всеобщей Географіи. Курсъ П. Началь

ныя свѣдѣнія изъ географіи математической, физической и политической.
Кіевъ. 1913. Изд. автора (Львовская. 57), 8-е. Тип. И. И. Чоколова
(Б.Житомирская, 20). 8? (16 X 23). 104 стр. съ рис., 15-ю картограм
мами. Ц. 50 к. Вѣсъ 11 л. 4000 экз.
Матченко, И. П. Учебникъ Всеобщей Географіи. КурсъП. Австра

лія, Африка, Азія и Америка. Кіевъ. 1913. Изд. автора (Львовская. 57),
6-е. Тип.И. И. Чоколова. (Б. Житомирская, 20). 8? (16X23) 154 стр. съ
рпс. и 8-ю картограммами. Ц. 60 к. Вѣсъ 15 л. 4.000 экз.
Медвѣдевъ, А. К., проф. Современное состояніе вопросовъ о бѣл

ковомъ пптаніи. Доложено на засѣданіи Общества Уманскихъ Врачей
20-го іюля 1912 года. Умань. 1912. Изд. О-ва Уманск. Врачей. Тип. Энер
гія Баренбойма и Перельштейна. 8? (16 X 24). 20 стр. Вѣсъ 4 л.
480 экз.
Медицинская Микробіологія для врачей и студентовъ. Съ предисло

віемъ проф. И. И. Мечникова, подъ ред. д-ра м. Л. А. Тарасевича.
Т. П. Часть спеціальная. Кіевъ. 1913. Изд. книгоизд. Сотрудникъ (Але
ксандровская. 27). Тип. Акц. О-ва Петръ Барскій (Крещатикъ, 40).
8? (19 X 28). ХП1-I-70-1-4 нен. стр. съ табл. и рис. 11. за оба т. 7 р.
Вѣсъ. 3 ф. 16 л. 5.000 экз.
Мейенбургъ, к. фонъ. Моторныя повозки для перевозки тяжестей

и моторные плуги. Перев. съ нѣмец. Г. Гейзе. Штрекеръ, проф.
Тракторы — самоходы и сельско-хозяйственные автомобили. Перев. съ
нѣмецк. г. Гейзе (Изъ „Извѣстій Бюро по сельско-хозяйственной ме
ханикѣ“, 1912 г., вып. 2). Спб. 1912. Тип. М.П. Фроловой (Галерная. 6),
8- 16X25). 35 стр. Съ рис. Вѣсъ 5 л. 300 экз.
Меньшихъ, Б. А. Природовѣдѣніе передъ судомъ современной

жизни и школы. Кіевъ. 1912. Изд. Пирятинской гимназіи. Тип. С. В.
Кульженко (Пушкинская, 1). 8? (17 X 26). 12 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ
З л. 500 экз.
Мережковскій, С. С. Продолжительность сохраненія вирулентно

сти агаровыхъ культуръ бапилла Danуsz”а. Труды Сельско-хозяйственно
бактеріологической Лабораторіи. Т. 1V, Л; 5. Спб. 1912. Тип. М. Мер
кушева (Невскій, 8). 8? (16X24). 5 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Меримэ, Просперъ. Коломба. Повѣсть. Текстъ съ введеніемъ,

картой Корсики, сборникомъ словъ и оборотовъ, расположенныхъ въ
порядкѣ текста, альфавитнымъ словаремъ и перечнемъ пеправильныхъ
глаголовъ, обраб. Вильна. 1912. Изл. 2-е. Тип. П. Завадзкаго. 16? (13X18).
VШ -1- 166—I- 52 -1- 24 -t- 7 стр. съ - 4 лист. рис. Ц. 60 к. Вѣсъ
16 л. 6.000 экз.
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29935.

2зззв.

29937.

299зв.

29939.

2994о.

2994I.

29942.

2994з.

29944.

29945.

2994в.

2994т.

яроедв.

2994?).

2995о.

299БI.

29952.

29953.

Методъ. Кisski Кose. Французскій языкъ въ10 отдѣльныхъ заочныхѣ
лекціяхъ. Лекція 2-я. Спб. 1 12. Тни. Главн Упр. Удѣловъ (Моховая,40).
8? (16х24). 39— 68 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 5 л. 4.000 экз.
Мечниковъ, И.И. Сорокъ лѣтъ исканія раціональнаго міровоззрѣ

нія. М. 1 12. Изд. Научнаго Слова (Нѣмецкая, соб. д.). Тип. Т-ва И. Н.
Кушнеревъ и К9 (Пименовская, соб. д.). 8? (17 х 24). 292 стр. -t- 1

портр. Ц. 2 р. Вѣсъ 1 ф. 10 л. 4.000 экз.
Мещерскій, И. Азбука сельскаго хозяйства. Спб. 1912. Изд. 3-е

исп”. В. Берез вскаго (Колокольная, 14). Тип. В
.

Киршбаума (Ново
исаакіев., 20) 8? (15 X 23 . VП -1- 231 стр. Съ рис. Ц. 60 к. Вѣсъ
26 л. 5.100 экз.
Миддлетонъ, В Сонъ бригадира. Интермеццо для фортепіано.

Общедоступная Музыкальная Библіотека. Лё 188."Вильна. Тип. 1 Завад
зкаго. 16? (15 X 19). 4 стр. Складъ: Трокская, 6. Ц. 10 к. Вѣсъ

1 л. 3.000 экз.
Микусонъ П. Л. ври. Земско-мецпцинскій Отчетъ Борзескаго

уѣзда за 1911 годъ. Борзна. 1912. Тип. наслѣдн. Г
.

Л. Арлозорова.
8? (17 X 24 . 295 стр. Вѣсъ 1 ф. 1 л. 100 экз.
Минскій, Н. „Малый соблазнъ“. Пьеса въ четырехъ дѣйствіяхъ.

Спб. 1912. Изд. Имп. Рус. Театральнаго Общества. Тип. Гл. Упр. Удѣ
ловъ (Моховая, 40). 8? (16X 21). 49 стр.Ц.20 к. Вѣсъ 5 л. 1.200 экз.
Мироносицкій, П

.

Начальныя свѣдѣнія по музыкѣ (Элементарная
теорія) Спб. 1912. Тип. Спнодальная. 8? (16X25). 48 стр. Ц. 50 к.

Вѣсъ 5 л. 1.100 экз.
Михаэлисъ, Каринъ. Эльзи Линдтнеръ. Романъ. Продолженіе

„Опаснаго возраста“. Переводъ съ нѣмецкаго Е. Рудневой. Универ
сальная библіотека. Лё 762. М. 1913. Изд Книгоизд. Польза. В. Антикъ

и К? (Казицкій пер., 2). Тип. Мысль (Петровка, 17). 169 (9 X 14).
124 стр. Ц. 10 к

.

Вѣсъ 4л. 15.000 экз.
Михаэлисъ, К. Элизи Линдтнеръ. 595 „Опаснаго возріста“. Переводъ съ нѣмецкаго Е.Рудневой. Универсальная библіо

тека. М. 1913 (12). Изд. Книгоизд. Польза. В. Антикъ и К?. Тип.
Мысль (Петровка, 17). 32? (9X14). 123 стр Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л. 5.000 экз.
Мой Журналъ для любителей искусства и старины. № 6

.

Издавае
мый А. Е. Бурцевымъ. Спб. 1912. Тил. Вейермана. 4? (23 X 25).
67 стр. Съ рис. Вѣсъ 8 л. 125 экз.
Мольеръ, П. Скупой. Комедія въ 4 дѣйствіяхъ. „Книжка за книж

кой“ кн. 61. Спб. 1912. Изд. М. Н. Слѣпцовой. Тип. Н. Я. Стойковой
(Знаменская, 27). 8? (13X19). 79 стр. Ц.20 к. Вѣсъ 6 л.5.150 экз.
Монархистъ. Обращеніе къ выборщикамъ въ Государственную

Думу. Рязань. 1912. Тип. Губернская. 8? (16X 24). 15 стр. Вѣсъ

2 л. 500 экз.

Москва горитъ. Сборникъ пѣсенъ про 1812 годъ. М. 1912. Тип. ф.И.
Филатова (Садовники, 48). 16? (12X18). 18 стр. Вѣсъ 1 л

.

3.000 экз.
Московскій Биржевой Ко итетъ. Матеріалы по вопросу о введеніи

въ дѣйствіе закона объ обязате ьномъ страх ваніи р бочихъ отъ не
счастныхъ случаевъ. Проектъ Устава Московскаго страхового товари
щества съ объяснительной запи кой къ нему. М. 1912. Тип. П П. Ря
бушинскаго (Страстной бульв., Путинковскій пер., с. д.). 4? (23 X30).
76 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 17 л

.

2.000 экз.
Мошинъ, Алексѣй. Трынъ-Трава или „Волчковъ“ Драматиче

скій этюдъ въ 3-хъ дѣйствіяхъ. Спб. 1913. Изл. В. Н. Петровскаго. Тип.
Коммерческая И. А. Гольдбергъ (Средн. Подъяч., 4). 8? (18X24) 33 -t- 7

нен. стр. Складъ: Книжный магазинъ Ив. Егер. Козлова (Кабинет
ская, 5). Ц. 1 р. Вѣсъ 5 л. 1.200 экз.
Мушкетовъ, Д. Восточная Фергана отд. оттиски изъ т. ХХХ

Извѣстій Геологическаго Комитета. Спб. 1912. Тип. Биркенфельда.
89 (16 х25). 791 845

су;
-1- 2 табл. П. 60 к. Вѣсъ 12 л. 100 экз.

Мушкетовъ, Д. Леднико ая область восточной Ферганы. Спб.
1912. Тип. М. М. Стасюлевича (Вас. Остр., 5 лин., 28). 89 (16X24).
139 Сь 6 табл. рис. Вѣсъ 5 л. 120 экз.аблюденія надъ солнечнымъ сіяніемъ и перечень наблюденій по
самошищущимъ приборамъ, а такке другихъ экстраординарныхъ наблю
деній, произведенныхъ на станціяхъ П разряда въ 1909 г. Лѣтописи
Ни олаевской Главной Физической Обсерваторіи. Спб. 1912. Тип. т. ва

Обществ. Польза (Большая Подъяческая, Лѣ 39). 4? (24 X 32). ХХП-р-1
нен. —1—63 стр. Вѣсъ 22 л. 250 экз.
Набоди (пересказъ. Христосъ Воскресъ. Спб. 1912. Тнп. Александро

Невскаго Об-ва трезвости. 8? (15 ж21). 11 стр. Вѣсъ 2 л. 200 эка.
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29954.

29955.

2995 в.

2995т.

2995в.

29959.

299во.

299вI.

299в2.

299вз.

299 в4.

299вѣ.

299вв.

299вт.

299вв.

299в9.

299то.

29971.

299т2.

Найховичъ, Б. „Зачѣмъ такъ любила“. Вальсь для фортепіано.
Общедоступная Музыкальная Библіотека. Лё 186. Вильна. Тип. П. Завад
зкаго. 16? (15 X 19). 4 стр. Складъ: Трокская, 6. Ц. 10 к. Вѣсъ
1 л. 3.000 экз.
Натіевъ, А. Н. Краткое руководство по нормальной анатоміи чело

вѣка. Часть 1-я. Харьковъ. 1912. Тип. Работникъ (Пeгоровскій пер., 13).
8? (17X25). 66 стр. Вѣсъ 10 л. 1.000 экз. …
Наугольный, Н. А. Телефонія. Лекціи. Спб. 1912. Тип. Тоофи

мова (Можайская, 3). 8? (18X27). 101 стр. Вѣсъ 20 л. 300 экз.
Нахимовъ, Николай. Молитвы и пѣснопѣнія Православнаго

Молитвослова (для мірянь) съ переводомъ на русскій языкъ. Спб. 1912.
Тип. Сvнодальная. 8? (16 X 25). 355 стр. Ц. 1 р. 75 к. Вѣсъ 1 ф.
12 л. 3.000 экз.
Недригайловъ, В. И., д-ръ. Что нужно знать о чахоткѣ. (Харь

ковскій отдѣлъ Всероссійской Лиги для борьбы съ туберкулезомъ). Харь
ковъ. 1912. Тип. М.Дрейшпуль и с-вей (Плетневскій пер., 14). f? (64X84).
1
ср.
Сърис. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
езаконность Бѣлокриницкой Австрійской іерархіи. Новгородъ. 1912.

Тип. губернская. 8? (15X22). 18 стр. Вѣсъ 2 л. 2.000 экз.
Немировичъ-Данченко, В. И. Пріемышъ отца Веденея. Пдкѣсть.

„Книжка за книжкои“. Кн. 103. Спб. 1912. Изд. М. Н. Слѣпцовой Тип.
Лиигарда (Коломенская, 39). 16? (13 X 18). 94 стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 7 л.
5.150 экз.

Никъ Картеръ. Вып. 4. За чужую вину. Спб. 1912. Изд. Отрада.
Тип. 1-йартели (Лиговск., 34). 8? (14X20). 48 стр. Ц.7 к. Вѣсъ 4 л.
1О.ОСОэкз.

.

Нищше, Фридрихъ. Такъ говоритъ Заратустра. Книга для всѣхъ
и ни для кого. Переводъ съ нѣмецкаго Ю. М. Антоновскаго. Спб.
1912. Изд. „Прометей“ (Поварской шер., 1 ), 4-е. Тип. „Эпергія“ (Заго
родный пр., д. 17). 8? (17 X 23). У-t-292 стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 30 л.
4.000 экз.

…

Новый Завѣтъ Господа нашего Іисуса Христа въ русскомъ переводѣ.
Спб. 1912. Изл. 39-е. Тип. сvнодальная. 16? (13X18). 440-1-14 стр.Ц. 20 к.
Вѣсъ 24 л. 100.000 экз.
Новѣйшая полная россійская азбука. Съ картинами, чертежами и

прописями. М. 1912. Изд. и тип. т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, с. д.),
4-е. 16? (12X18). 32 стр. Вѣсъ 2 л. 100.000 экз.
Новѣйшій полный снотолкователь. Болѣе 1.000.000 сповъ. Подроб

нѣйшее разъясненіе всевозможныхъ сновидѣній съ обозначеніемь вре
мени ихъ событія. Распознаніе будущаго по рукѣ (хиромантія и лицу
(физіономнка) человѣка. Гаданіе на картахъ. тавленъ въ алфавитномъ
порядкѣ по всѣмъ сочиненіямъ древнѣйшихъ мудрецовъ и новѣйшихъ
знаменитыхъ астрологовъ. М. 1912. Изд. и тип. Е. Коноваловой и К?
(Б. Андроньевская, с. д.). 8? (15X21). 108 стр.Вѣсъ 14л. 6.000 экз.
Новѣйшій сборникъ пѣсенъ, романсовъ, куплетовъ и стиховъ. Не

женись, братъ Лука. Спб. 1912. йая."н. и. Холмушина. Тип. Коршу
нова (Мучной пер, 7). 16? (12X16). 93 стр. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
Нѣмоевскій, Андрей. Письма ненормальнаго человѣка. Перев. съ

польскаго Е. и И. Леонтьевыхъ. Ун версальная библіотека Лё 276
277. М. 1912. Изд. к-ва Польза В. Антикъ и К? (Козицкій пер., 2), 2-е.
Тип. русск. тов. 16? (10X15). 169 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 5 л. 5.200экз.
Обзоръ дѣятельности уѣздныхъ и губернскаго земствъ С.-Петербург

ской губерніи по агрономическимъ мѣропріятіямъ въ 1910--1911 г.г. (за
время между очередными собраніями). Спб. 1912. Изд. Спб. губ. земства.
Тип. акц. общ. „Слово“ (ул. Жуковскаго, 21, собств. д.). 8? (17 X 25).
2 нен.-t-236 стр. Вѣсъ 23 л. Экз.

Обзоръ сельскаго хозяйст., а въ Полтавской губерніи за 1911 годъ.
Полтава. 1912. Изд. статистич. бюро Подг. губ. земства. Тип. преемн.
Дохмана. 8? (17X25). ХVІ4-103-221-I-ХХХ1Х-t-Ш стр.-I-13картограммъ.
Вѣсъ 1 ф. 9 л. 400 экз.
Обуховъ, А. М. Свободное воспитаніе и дисциплина. М. 1913. Изд.

2-е. Тип. Вильде (М. Кисловка, соб. д.). 8? (16 X 24). 1084 4 нен. стр.
Складъ: кн. маг. Залѣсской Сотрудникъ школъ (Воздвиженка, д. Армандъ).
Ц. 40 к. Вѣсъ 11 л. 2.000 экз.
Общее дѣло. Сборникъ статей по вопросамъ распростганенія образо

ванія среди взрослаго населенія.5 В. Костроминой. Вып. 1V.М. 1912. Изд. об-ва грамотности. Тип. П. Рябушинскаго (Страст. б., с.д.).
8? (18X28). 1V-1-473 стр. Ц. 1 р. 75 к. Вѣсъ 1 ф. 27 л. 2.000 экз.
Объ улучшеніи матеріальн го положенія служащихъ въ сретнихъ

общеобразовательныхъ мужскихъ учебныхъ заведеніяхъ и
онуаыхъ
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29973.

29974.

29975.

299тв

29977.

299тв.

299т9.

299во.

299в1.

29982.

299в3.

299 в4.

29985.

299вв.

29987.

29988.

299в9.

2999о.

2999I.

29992.

29993.

инспекторовъ. Одесса. 1912. Тип. Русская Рѣчь (Александр. пр.).
8? (17X24). 20 стр. Вѣсъ 4 л. 300 экз.
Овидій. Героинп. Пер. проф. Ѳ. Ф. Зелинскаго. Спб. 1912. Изд.

М. Г. Корнфельда. Тнп. журнала „Сатириконъ“ (Бассейная, 3—5). 8?
(14X19). 2224-1 нен стр. I 2 р. Вѣсъ 20 л. 1.300 экз.
О губернской земской богадѣльнѣ. Ярославль. 1912. Тип. губ. зем.

управы. 8? (17X25). 12 стр. Вѣсъ 1 л. 213 экз.
Окрашевскій, А. В. Методическій сборникъ ариѳметическихъ за

дачъ и численныхъ примѣровъ въ объемѣ курса народныхъ училищъ.
Учебное пособіе при преподаваніи ариѳметики. Годъ первый. Лодзь. 1912.
Изд. автора, 3-е. Тип. З. Паладаевскаго (Цегeльняная, 5). 8? (13X20).
136-1-V стр.Ц. 25 к. Вѣсъ 11 л. 5.000 экз.
Опера С. И. Зимина. Годъ 1912-1913. Вып. П. М. 1912. Тип. т-ва

А. А.Левенсонъ. 8? (15X22). 76 стр. съ портр. -t- 1 планъ. Вѣсъ 10 л.
4.000 экз.

Описаніе документовъ и дѣлъ,5 въ архивѣ Святѣйшаго
Правительствующаго Сунода. Томъ ХХХ1У (1754 г.). "Спб. 1912. Тип.
сvнодальная. 8? (20X32). УШ--944 стр. (въ 2 ст.). Вѣсъ 2 ф. 900 экз.
О призрѣніи нижнихъ воинскихъ чиновъ и ихъ семействъ. Спб. 1913.

Изд. Березовскаго. Тип.Живое слово (Могилевская, 18). 8? (15 X 22).
38 стр. Вѣсъ 4 л. 2.000 экз.
Орловъ, П. П. Домашняя аптека. Спб. 1912. Изд. газеты „Русское

чтеніе“. Тип. Лингардъ (Коломенская, 39). 8? (15X23). 71 стр. Ц. 3о к.
Вѣсъ 10л. 5.000 экз.
Орнатскій, И В. Разсказчикъ. Пособіе къ развитію рѣч .Для школы

и семьи (въ 3-хъ книжкахъ). Книжка П. Спб. 1912. Изд. изд-ва „Про
метей“ Н.Н. Михайлова (Поварской, 10). Тип. „Энергія“ (Загородный
пр., 17). 8? (18X23). 66 стр. Съ рис. Ц. 25 к. Вѣсъ 9л. 4.500 экз.
Остапенко, С. С. Задачи русскаго хлѣбнаго экспорта. Къ вопросу

хлѣбнаго экспорта. (Отдѣл. оттиски пзъжурн. „Извѣстія Кіев. Коммерч.
Института“). Труды Юго-Западнаго отдѣленія Россійской экспортной па
латы. Выпускъ П. Кіевъ. 1912. Тип. И. И. Чоколова. (Б.-Житомирская,
20). 8? (16X23). 25 стр.-t-5 табл. Вѣсъ 5 л. 600 экз.
Острожскій, К. „Отреченіе“. Комедія въ 4 дѣйствіяхъ. Спб. 1912.

Изд. журн. „Театръ и йскусство". Тип. К. Фельдманъ (Невскій, 113).
8? (16X23). 55 стр.Ц. 3 р. Вѣсъ 5 л. 100 экз.
Остроуховъ, Яковъ. Темныя ночи. Разсказы, очерки, наброски.

Влоцлавскь. 1912. Изд. автора. Тип. М. Волковича. 4? (21 X 30). 209-I
2 нен. стр.Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 1 ф. 17 л. 200 экз.
Отопленіе жилыхъ домовъ котлами Стребеля. Лодзь. 1912. Тип.

1. Цесневскаго (Петроковская, 118). 8? (14X22). 21 стр. Съ рис. Вѣсъ
5 л. 2.000 экз.
Отрывной календарь на 1913 г.М. Изд. Южн. Баварія (Ростовъ нд).

Тип. Т-ва И. Д. Сытина. 16? (7X12). 370-1-370 лист. Вѣсъ 10 л.
5.000 экз.
Отчетъ Архангельскаго Губернскаго Статистическаго Комитета за

1911 годъ. Архангельскъ. 1913. Тип. В. Черепанова н-ковъ. 16? (11X18).
24 стр. Вѣсъ 1 л. 70 экз.
Отчетъ ветеринарнаго отдѣленія 5ура губернской земскойуправы. Мартъ 1912 г.№3. Апрѣль 1912 г.№ 4. Симбирскъ. 1912. Тип.

Н. П. Сидневой и К?. 8? (17X25). 91-t-55 стр. Вѣсъ 14л. 120 экз.
Отчетъ Виленскаго Общества Любителей Наукъ за 1911 годъ.

Вильна. 1912. Тип. Г. Завадзкаго. 8? (15X25). 30 стр. Вѣсъ 3 л. 50 экз.
Отчетъ Инспектора Сельскаго хозяйства въ Полтавской губерніи за

1910 годъ. Спб. 1912. Изд. Деп. Земледѣлія. Тип. П. П. Сойкина (Стре
мянная, 12, собств. домъ). 8? (18X26). 95 стр. Вѣсъ 16 л. 1.500 экз.
,Отчетъ Конотопской Городской Управы о приходѣ и расходѣ денеж

ныхъ городскихъ суммъ за 1911 годъ. Конотопъ. 1912. Тнп. А. Ш. Ай
зиковича. 8? (17X23) 126 стр. Вѣсъ 12 л. 50 экз.
Отчетъ Конотопской УѣзднойЗемской Управы о приходѣ, расходѣ и

остаткѣ всѣхъ вообще суммъ, въ распоряженіи Конотопскаго Уѣзднаго
Земства находящихся. За 1911 годъ. Конотопъ. 1912. Тип. А. Ш. Айзи
ковича. 8? (16X24). 39 -1-ХХХ1 стр. Вѣсъ 1 ф. 9 л. 200 экз.
Отчетъ Купянской городской управы за 1911 годъ. Купянскъ. 1912.

Тип. М. И. Водопьянова. 8? (17X25). 180-1-6 нен.-t-П стр. Вѣсъ 24 л.
150 экз.

Отчетъ Купянской уѣздной земской управы за 1911 г. (отдѣлъ бух
галтеріи). Купянскъ. 1912. Тип. П. И.Водошьянова. 8? (17X25). хххvi
193-161 стр. Вѣсъ 1 ф. 18 л. 150 экз.
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29995.
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29999.
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3оо14.

Отчеть Лодзинскаго церковно-приходскаго православнаго попечи
тельства при Александро-Невскомъ соборѣ за 1911 годъ. Лодзь. 1912.
Тип. А. Карскаго (Средняя, 5). 8? (13X21). 64 . Вѣсъ 6 л. 500 экз.
Отчетъ Лукьяновской низшей сельско-хозяйственной школы 1-го

разряда за 1911 г. Алешки. 1912. Тип. Л. Ппиро. 8? (18X24). 160 стр.
Вѣсъ 21 л. 120 экз.
Отчетъ Минскаго Благотворительнаго общества, состоящаго подъ

Августѣйшимъ покровительствомъ Ея Императорскаго Величества Госу
дарыни Императрицы Маріи Ѳеодоровны за 1911 годъ. Минскъ. 1912.
Тип. И. Капланъ. 8? (15X25). 32 стр. Вѣсъ 3 л. 270 экз.
Отчетъ Минскаго Общества призрѣнія жертвъ служебнаго долга и

ихъ семействъ за 1911 годъ. инскъ. 1912. Тип. В. и И Тасьманъ.
8? (14X21). 24 стр. Вѣсъ 2 л. 250 экз.
Отчетъ Могилевскаго Губернскаго Попечительства дѣтскихъ пріютовъ

Вѣдомства Учрежденій Императрицы Маріи за 1911 годъ. Могилевъ.
1912. Тип. губернская. 8? (16X25). 65 стр. Вѣсъ 7л. 120 экз.
Отчетъ Могилевской Александринской Общины сестеръ милосердія

Россійскаго общества Краснаго Креста за 1911 годъ. Могилевъ. 1912.
Тип. губернская. 8? (17X25). 94 стр. Вѣсъ 10 л. 111 экз.
Отчетъ общины Св. Георгія за 1911 годъ. Спб. 1913. Тип. А. Ѳ.

Башкова (Николаевская, 1). 8? (15X23). 195 стр. Вѣсъ 1 ф. 4 л.
200 экз.
Отчетъ о дѣйствіяхъ губернскаго и уѣздныхъ совѣтовъ обществен

наго призрѣнія по управленію Благотворительными заведеніями въСу
валкской губерніи и о состояніи сихъ заведеній за 1911 годъ. Сувалки.
1912. Тип. губ. правл. 8? (15х22). 16--20 стр. В1съ 3 л. 75 экз.
Отчетъ о дѣятельности благотворительнаго общества при Архангель

ской больницѣ приказа общественнаго призрѣнія съ основанія общества
14 ноября 1906 г. по 1 января 1912 г. Архангельскъ. 1912. Тип. В. Че
репанова н-ковъ. 16? (11X18). 14 стр. Вѣсъ 1 л. 300 экз.
Отчетъ о дѣятельности Виленскаго общества Воспитательно-Испра

вительныхъ Земледѣльческихъ Колоній и Ремесленныхъ Пріютовъ для
несовершеннолѣтнихъ мужского пола за 1911 годъ. Вильна. 1912. Тип.
Артели Печ. Дѣла (Виленская. 25). 8? (22X28). 42 стр. Вѣсъ 8л.

акЗ.

Отчетъ о дѣятельности 2-го Минскаго Благотворительнаго общества
за 1911 годъ. Минскъ. 1912. Тин. губернская. 8? (15X22). 56 стр. Вѣсъ
5 л. 400 экз.
Отчетъ о дѣятельности Общества попеченія о дѣтяхъ учителей и

учительницъ-начальныхъ школъ г. Казани и Казанской губерніи за 1911
годъ. Казань. 1912. Тшп.М. К. Кошкина. 8? (14X22). 8 стр. Вѣсъ 1 л.
100 экз..

Отчетъ о дѣятельности общества пособія бѣдкымъ евреямъ г. Смор
гони за 1911 годъ. Вильна. 1912. Тип. Левина и сына (Нѣмецкая, 22).
8? (14X22). 36 стр. Вѣсъ 3 л. 625 экз.
Отчетъ о тѣятельности Томскаго общества вспомоществованія рабо

чимъ и служащимъ на горныхъ и золотыхъ промыслахъ за 1911 годъ.
Томскъ. 1912. Тип. Губ. Упр. 8? (15X21). 19 стр. Вѣсъ 2 л. 170 экз.
Отчетъ одѣятельности Уфимскаго фельдшерско-акушерскаго обще

ства за 1911-12 годы. Уфа. 1912. Тип. Т-ва Печать (Александр., 14).
89 (17 х24). 114 стр. Вѣсъ 12 л. 300 экз.
Отчетъ о дѣятельности Херсонскаго Общества содѣйствія физиче

скому воспитанію дѣтей за 1911 годъ. Херсонъ. 1912. Тип. О. Д. Ходу
шиной. 89 (18X26). 79 стр. Вѣсъ8 л. 300 экз.
Отчетъ о земскихъ училищахъ Ямбургскаго уѣзда за 1911712 учеб

4 55” Нарва. 1912. Тип. М. Н. Минна. 8- (16X22). 23 стр. ВѣсъЗоЛ. ЭкЗ.

Отчетъ о постановкѣ медицинскаго дѣла въ Ярославскомъ уѣздномъ
земствѣ въ 1911 году. Ярославль. 1912. Тип. губ. зем. управы. 8?
(16X25). 105 стр. Вѣсъ 8 л. 263 экз.
Отчетъ о составѣ и дѣятельности Земской медицины Купянскаго

уѣзда за 1911 г. Купянскъ. 1912. Тип. П. И. Водопьянова. 8? (17X25).
182 стр. Вѣсъ 26 л. 150 экз.
Отчетъ о состояніи начальныхъ училищь Мценскаго уѣзда, содержи

мыхъ на средства казны и Мценскаго земства за 1911 годъ. Орелъ.
1912. Тип.А. А. Логунова. 8? (16X24). 35 стр. Вѣсъ 4 л. 75 экз.
Отчетъ о состояніи Пермскаго епархіальнаго женскаго училища въ

1910-1911 учебномъ году въ учебно-воспитательномъ отношеніи. Пермь.
1912. Тип. Н-ковъ Каменскаго. 8? (18X26). 31 стр. Вѣсъ 3 л. 80 экз.
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Отчетъ о состояніи Саратовской Городской Публичной Библіотеки
въ 1911 году Саратовъ. 1912. Тип. О-ва. Книгопечатниковъ. 8? (16X24).
18 стр. Вѣсъ 2л. 100 экз.
Отчетъ о состояніи Стебутовскихъ Высшихъ Женскихъ Сельско-хо

зяйственныхъ Курсовъ за 1911—1912 уч. годъ. Спб. 1912. Тип. Ю. Ма
нефельдъ (Улица Гоголя, 9). 8? (15X23). 53 стр.-t-1 план. Вѣсъ 7 л.
1.000 экз. …
Отчетъ о состоящихъ подъ Августѣйшимъ покровительствомъ Ея

Императорскаго Величества Государыни Императрицы Александры Ѳео
доровны Дѣтскомъ пріютѣ и Домѣ трудолюбія при Томскомъ Іоанно
Предтеченскомъ женскомъ монастырѣ (съ 1-го сентября 1911 г. по 1-е
сентября 1912 г.). Томскъ. 1912. Тип. Дома трудолюбія. 8? (17X26).
20 стр. Вѣсь 3 л. 200 экз.
Отчетъ о суммахъ Смоленскаго губернскаго земства за 1911 годъ.

Смоленскъ. 1912. Тип.Я. Н. Подземскаго. 4? (22X33). 238 стр.-t-1 табл.
Вѣсъ 1 ф. 31 л. 260 экз.
Отчетъ по агрономической части Мценской Уѣздной Земской Управы

за 1912 годъ. Орелъ. 1912. Тип. А. А. Логунова. 8? (16X23). 34 стр.
Вѣсъ 4 л. 75 экз.
Отчетъ по книжному складу Саратовскаго Губернскаго Земства съ

1 апрѣля 1910 г. по 1 апрѣля 1911 г. Саратовъ. 1912. Изд. Губ. Зем.
Управы.Тип. Губ. Земства. 8? (16X24). 62 стр. Вѣсъ 6л. 250 экз.
Отчетъ Полтавскаго отдѣленія Императорскаго Русскаго Музыкаль

наго общества и состоящаго при немъ Музыкальнаго училища за
1911-12 г. Полтава. 1912. Тип. преемн. И. А. Дохмана. 8? (17X25).
4О
95
Вѣсъ 6 л. 600 экз.
четъ по операціямъ книжнаго склада Купянскагоуѣзднаго земства

за 1911 годъ. Купянскъ. 1912. Тип. П. И. Водопьянова. 8? (17X25).
41 стр. Вѣсъ 7 л. 150 экз.
- Отчетъ попечнтельнаго совѣта Харьковской городской Николаев
ской Больницы за 1911 г. Харьковъ. 1912. Тип. М. Г. Ковалева (Рыб
ная, 20). 8? (17X25). 120 стр. Вѣсъ 16 л. 200 экз.
Отчетъ правленія общества. Взаимнаго вспомоществованія учащимъ

и учившимъ въ народныхъ училищахъ Виленской губерніи за 1911 годъ.
Вильна. 1912. Тип. М. м! Гродзенскаго (Большая, 24). 8? (13X21)..
199 Вѣсъ 2 л. 800 экз.тчетъ распорядительнаго комитета Кіевскаго Общества. Дневныхъ
Пріютовъ для дѣтей рабочаго класса. За 1911 годъ. Кіевъ. 1912. Тип.

5о
В. Кульженко (Пушкинская, 4). 8? (13 X 20). 39 стр. Вѣсъ 3 л.
акз.

Отчетъ Рижскаго Попечительства Императорскаго Человѣколюбиваго
Общества для призрѣнія вдовъ и сиротъ нижнихъ воинскихъ чиновъ за
1910 годъ. Рига. 1912. Тип. Лифяндская Губернская. 8? (14X21). 16 стр.
Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Отчетъ Рижской Городской Торговой Пколы за 1911I12 учебный" Рига. 1912. Тип. В.Ф. Геккера. 8? (18X26). 45 стр. Вѣсъ 11 л.ЭкЗ.

Отчетъ сельско-хозяйственнаго бюро Мценскаго уѣзднаго земства за
1911 годъ. Орелъ. 1912. Тип. А. А. Логунова. 8? (18X24). 66 стр. Вѣсъ
7л. 75 экз. …

Отчетъ Ссудо-сберегательной кассы служащихъ въ Акцизномъ Упра
вленіи Могилевской губерніи съ 1-го января 1911 года по 1-ое января
1912 года. Могилевъ. 1912. Тип. Губернская. 8? (17X25). 19 стр. Вѣсъ
3 л. 300 экз.
Отчетъ Уманскаго Отдѣленія Императорскаго Русскаго Музыкаль

наго Общества съ 1 сентября 1911 г. по 1 сентября 1912 года. Умань.
1912. Тип. Энергія Баренбойма и Перельштейна. 8? (13X21). 16 стр.
Вѣсъ 2 л. 150 экз.
Отчетъ Уфимской городской Управы о движеніи капиталовъ за

1911 годъ. Уфа. 1912. Тип. Т-ва Ѳ. Г.Соловьевъ и К?.8? (18X27). 1 нен.-t
138 стр. Вѣсъ 18 л. 125 экз.
Отчетъ Уѣздной Земской Управы Псковскаго уѣзда по денежнымъ

суммамъ за 1911 годъ. Псковъ. 1912. Тип. Губ. правленія. 4? (23X30).
35-1-5-1-10 нен.-t-24-1-42 нен.-1-2 нен.-1-1-1-1-1-1-t-3-1-1-1-1-t-1-t-1-t-2-t-2-t-2--
4-t-1 нен. стр. Вѣсъ 20л. 112 экз.
Отчетъ Харьковской Уѣздной Земской Управы по агрономическому

отдѣлу за 1911 г. Доклады Харьковской Уѣздной Земской Управы по
агрономическому отдѣлу очередному Уѣздному Земскому Собранію
1912 года. Харьковъ. 1912. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Кле
щевскій пер, 3). 8? (14X21). 1V—191-t-61-1-39 стр. Вѣсъ 23 л.,200 экз.
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Отчетъ Черниговской Уѣздной Земской Управы за 1911 годъ.
Черниговъ. 1912. Тип. Губ. Земства. 8? (18X27). 195 -2 нен. стр. Вѣсъ
21 л. 120 экз.
Отчетъ Юрьевской городской скотобойни за срокъ съ 1-го іюля

1911 г. по 30-ое іюня 1912 г. и смѣта городской скотобойни за 1911у19125 Юрьевъ. 1912. Тип. К. Маттисена. 8? (1 X22). 27 стр. Вѣсъ 4 л.экз.

Отчетъ Ярославской Губенской Земскот Управы по шоссейному
капиталу за 1911 годъ. Ярославль 1912. Тип. Губ. Зем. Управы. 8?
(16X25). П-t-59 стр. Вѣсъ 5 л. 263 экз.
Отчеты и доклады Купянской уѣздной Земской Управы очередному

собранію сессіи 1912 г. Вып. 1-й. Купянскъ. 1912. Тип. П. И. Водопья
нова. 8? (17X25). 146 стр. Вѣсъ 19 л. 150 экз.
Отчеты и доклады Купянской уѣздной земской управы очередному

собранію сессіи 1912 г. Выш. 1V-й. Купянскъ. 1912. Тни. П. И. Водопья
нова. 8? (17X25). 135 стр Вѣсъ 18л. 150 экз. .…

Отчеты и доклады Купянской уѣздной земской управы очередному
собранію сессіи 1 912 г. Выпускъ У. Купянскъ. 1912. Тип. Ш. И. Водо
пьянова. 8? (17X25). 60 стр. Вѣсъ 3 л. 150 экз. .

Отчеты и доклады по народн му образованію Петергофской Уѣздной
Земской Управы Очередному Земскому Собранію сессіи 1912 года. Спб.
1912. Тип. Шредера (Гороховая, 49). 8? (15X23). 32 стр. Вѣсъ
4 л. 300 экз.
Отчеты и доклады правленія Купянской уѣздной земской кассы мел

каго 45 очередному собранію сессіи 1912 г. Купянскъ. 1912. Тип.П. И. Водопьянова. 8? (17X25). 59 стр. Вѣсъ 10 л. 200 экз.
Отчеты Минскаго Отдѣленія Общества для распространенія просвѣ

щенія между евреями въ Россіи за 1909, 1910 и 1911 г.г. Минскъ. 1912.4„59 Боршая (Губернаторская. 8? (13X22). 16 стр. Вѣсъл. экз.

Отчеты о состояніи и дѣятельности опытныхъ полей и плантацій
промышленнныхъ растеній въ Восточномъ и Западномъ Закавказьѣ въ
1910 году. Вып. 1V. Спб. 1912. Тип. В. Ѳ. Киршбаума (д. М-ва Фин. по
Дворц. пл.). 8? (18X26). 117 стр. Вѣсъ 20 л. 1.000 эка.
Отчеты Харьковской Уѣздной Земской Управы за 1911 годъ. Харь

ковъ 1912. Тип. Печатное дѣло (Конторская, Клещевскій пер., 3). 8?
(14X21). 1264-119 стр. Вѣсъ 19 л. 250 экз.
Отъ совѣта Казавскихъ высшихъ женскихъ курсовъ. Къ свѣдѣнію

слушательницъ, желающихъ держать испытанія вь И торико-филологиче
ской испытательной коммиссіи. Казань. 1912. Тип. Университета. 8?
(17X25). 25 стр. Вѣсъ 3 л. 600 экз.
Офросимовъ, Л. С.Отхожій промыселъ за океанъ. (Обслѣдованіе

Виленской губерніи). Вильна. 1912. Тип. М. Ш. Градзенскаго (Большая,
24). 8? (14X21 . 25 стр. Вѣсъ 2 л. 300 экз.
Павленко, Ив.Нравы русскаго общества въ Екатерининскую эпоху.

Архангельскъ. 1912. Изд. Н. Алексѣева. Тиш.С. М. Павлова. 8? (15X21).
ХІХ-158 стр. Вѣсъ 16 л. 100 экз.
Шамятка 5-й батареи 15 Артиллерійской Бригады. Сформирована

11 сентября 1806 г. 11 сентября 1806—1906. Отесса. 1912. Тип. Знаніе
(Екатетерии., 29). 16?(11X17). 15 стр. Вѣсъ 1 л. 500 экз.
Память святыхъ седьми отроковъ, иже во Ефесѣ. М. 1912. Изд. и

тип. 4-е. Т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, с. д). 18? (12X19). 31 стр.
Вѣсъ 1 л. 12.000 экз.
Пановъ, В. А. Дальневосточное положеніе. (Очеркъ Приамурья).

(Извлечено изъ Л?Лё 179—205 газ. „Дальній Востокъ“ за 1912 годъ).
Владивостокъ. 1912. Тип. газ. Дальній Востокъ. 8? (17X26). 119-t-7 стр.
Ц. 50 к. Вѣсъ 19 л. 1.000 экз.
Парашукъ, В.Л. Къ вопросу о примѣненіи у лошадей пассивной

гипереміи. Харьковъ. 1912. Тип. А.Дарре (Московская, 19) 8" (17X25)
141 стр Вѣсъ 20 л. 300 экз.
Паргачевскій, С. Г. Стихотворенія. Выпускъ 1-й. Владивостокъ.

1912. Тип. Е. Алексѣевой. 8? (15X21). 71 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 7 л.
1.000 экз.

Пареeній. іеромон. Стихотвореніе „Ближнія пещеры Кіево-Печер
ской Лавры“. Кіевъ. 1912. Изд. и тип. Кіево-llечерской Успенск. Лавры.
f? (37X48). 1 листъ. Съ рнс. Вѣсъ 1 л. 17.000 экз.
Парееній, іеромон. Стихотвореніе „Дальня пещеры Кіево-Печер

ской Лавры“. Кіевъ. 1912. Изд. и тип. Кіево Печерск. Успенск. Лавры.
f9 (37X48). 1 листъ. Съ рис. Вѣсъ 1 л. 10.000 экз.
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Парееній, іеромон. Стихотвореніе Св. Кіево-Печерская Лавра.
Кіевъ. 1912. Изд. и тип. Кіево-Печерск. Успенск. Лавры. f? (37X48).
1 нен. стр. Съ рис. Вѣсъ 1 л. 12.000 экз.
Первушинъ, С. А. Опытътеоріи массоваго алкоголизма въ связн съ

теоріей потребностей. Къ вопросу о построеніи теоріи алкоголизма, какъ
массоваго явленія. Докладъ комиссіи по вопросу объ алкоголизмѣ 3 де
кабры 1911 г. Труды постоянной Комиссіи по вопросу объ алкоголизмѣ.
Отд. оттискъ изъ Х1—ХП выпуска „Трудовъ“ Комиссіи, издаваемыхъ
подъ редакціей М. Н. Нижегородцева. Спб. 1912. Тип. П. П. Сойкина
(Стремянная ул.. № 12). 8? (16X23). 102-1-1 нен. стр. Ц. 40 к. Вѣсъ
16 л. 1.000 экз. а …
Первый Всероссійскій единовѣрческій съѣздъ. (Января 22—30

1912 г.). Сиб. 1912. Изд. В. М. Скворцова. Тип. Колоколъ 89 (16X25).
96 стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 10 л. 3.000 экз.
Перекаты. 5" сборникъ. № 1. Спб. 1912. Тип. .Т-ва„Обществ. Польза“ (Б. Подъяч., 39). 8? (17X22). 2 нен. 4-96 стр. Ц. 75 к.

Вѣсъ 13 л. 1.000 экз.
Перримондъ, Э. Г., инж. Лѣсная сѣмяносушильня на 4барабана,

вмѣстимостью 18 пуд. шишекъ (Каменная). Спб. 1912. Тип. Мин. Вн.
Дѣлъ. 4? (20X27) 41 стр. Съ таб. Вѣсъ 10 л. 1.200 экз.
Перрье, Эдмондъ. Жизнь на планетахъ. Перев. съ франц. Л.

Перхуровой. (Библіотека „Истина“). М. 1913. Изд. Универсал. Кн-ства
Л. А. Столяръ (Садовники, 9). Тип. Московское Печатн. Производство
Д. Венгерова (Мясницкая. 20). 16? (12X16). 96 4-1 нен.-t-VП стр. Ц. 45 к.
Вѣсъ 6 л. 1.400 "экз.
Петровъ, Алексѣй. „Гдѣ“... Романсъ. Слова А. Недзвѣщкаго.

Спб. 1912. Изд. Муз. Магаз. „Сѣверная Лира“. Тип. Г. Пмпдть (4 рота,
20). 4? (26X35). 3 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 2 л. 300 экз.
Петровъ, А. Пѣснь серпца. Слова кн. ф. Косаткина-Ростов

скаго. Спб. 1912. Изд. Сѣв. Лиры (Владимірск. пр., 2). Тип. Г. Шмид
та (4 рота, 20). 4? (26X35). 5 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 3 л. 300 экз.
Петровъ, Н. П. Болота долины Яхромы. Ботаническое изслѣдова

ніе болотъ долинъ Яхромы въ Дмитровскимъ уѣздѣ Моск. губ. въ 1909 и
1911 гг. Отчегъ Департ. Земледѣлія ш Дмитровскому уѣздному земству.
М. 1912. Изд. Дмитровскаго Уѣзднаго Земства. Тип. П. П. Рябушинска
го (Путниковск. пер., с. д.). 8? (14X25). ХХХП-t-320 стр.Ц. 1 р. Вѣсъ
1 ф. 10 л. 700 экз.
Петровъ, Н, свящ. ОСвятой Троицѣ. Рѣчь, произнесенная на тор

жественномъ голичномъ собраніи Казанской духовной академіи 8 ноября
1912 г. Казань. 1912. Тип. Центральная (Домбровскаго). 8? (16 х 24).
32 стр. Вѣсъ 4 л. 300 экз.
Пинесъ, М. Я. Исторія еврейской литературы. (На еврейско-нѣ

мецкомъ діалектѣ). Авторизованный переводъ съ франц. съпредисловіемъ
и дополненіями С. С. Вермель. М. 1913. Изд. Книгоизд. Л. А. Столяръ
(Садовники, 9). Тип. Мысль (11етровка, 17). 16? (17X26). ХV стр.-t
371 стр.--16 портр. Ц.3 р. Вѣсъ 2 ф. 4л. 2.200 экз.
Пинскій, Д. Яшк -кузнець. Переводъ Д. Роз-лита. Одесса.

1912. Тип. Б. И.Саиожникова (ул. Жуковскаго, 12). 8? (15X23). 61 стр.
Вѣсъ 6 л. 1.200 экз.
Писаревъ, Николай. свящ. Слово въ день св. Апостола Іакова

Брата Господня. Казань. 1912. Тип. Центральная (Домбровскаго).
8? (17X24 . 8 стр. Вѣсъ 2 л. 100 экз.
Піотровскій, В. Л. и Позыничъ, Ф. Г. Денежный отчетъ Ощно

робовской низшей сельско-хозянственной школы 1-го разряда съ 10 ав
густа 1910 г. по 1 января 1912 г. Харьковъ. 1912. Тип. В. д. Цукер
маша (! нбная. 15). 8? (17X 5). 120 стр. Вѣсъ 17 л. 200 экз.
пПотровскій, В. Л. и Ярошевскій, А. Н. Отчетъ о Непокрытян

скомъ показательномъ полѣ за 1910 и 1911 гг. Харьковъ. 1912. Тип.
Печатное Дѣло (Клещевскій пер., 3). 8? (14X21). 32 стр. Вѣсъ 3 л.
200 экз.

Планъ Елецкаго опытнаго поля Орловскаго Губернскаго земства
М. Тип. Т-ва И. Н. Кушнеревъ и К“. f? 151X47). 1 планъ. Вѣсъ 2л.
200 экз.
Планъ Ливенскаго опытнаго поля95 Губернскаго Земства.
у." 1-ва И. Н. Кушнеревъ и К". (51X47). 1 планъ. Вѣсъ 2 л.
акз.

Планъ Орловскаго опытнаго поля Орловскаго Губернскаго земства.

5" Т-ва И. Н. Кушнеревъ и К?. f? (51X47). 1 планъ. Вѣсъ 2л.Экз.
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Плаховъ, П. Царственныйдомъ Романовыхъ. Историческій очеркъ.
Кіевъ. 1912. Изд. автора. Тип. Наслѣдн. Круглянскаго (Спасская, 6).
8? (17X25). 48 стр. съ 21 порт. и 7рис. Вѣсъ 6 л. 1.600 экз.
Плѣнскій, В. В. Таблицы квадратовъ цѣлыхъ чиселъ отъ Одо

100000 и основанія при ащеніи прямоугольныхъ координать. Полтава.
1912. Тип. преемн. Цохмана. 89 (17X25). Х-t-99-t-1V-1-10 нен. стр.-t-1
табл. Ц. 2 р. Вѣсъ 30 л. 1.000 экз.
Положеніе и инструкція о ссудо-сберегательной кассѣ студентовъ

Императорской Военно-Медицинской Академіи. Отд. оттискъ изъ т. П
№ 2 „Извѣстій Имп Военно-Медицинской Академіи“. Спб. 1912. Тип.
„Коммерческая“ И. А. Гольдберга (Средн. Подъяч., 4). 16? (11X18).
8 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
Полѣновъ, А. Л., Ладыгинъ, М.И. Козловъ, А. А, Кута

соѣъ, Л. Е, Николаевъ, П. Н., суровъ, Г И, Шостакъ, Я. Е,
Яковлевъ, С. Н, Ленщнеръ, Э. В. Есиповъ, С. С. и Сщытникъ,
Е. А. Годовой отчетъ Симбирской губернской земской больницы за 1911
годъ. Симбирскъ. 1912. Тип. А. П. Балакирщикова. 8? (17X24). 244 стр.
съ діаграм. Вѣсъ 21 л. 500 экз.

…

Помни послѣдняя твоя! (Къ недѣли 26-й). Православный Благовѣстъ.
М. 1912. Тип. Русская Печатня (Садовая-Тріумфальная, 14). 8? (15X23).
4 стр. Вѣсь 1 л. 1.000 экз.
Пономаревъ, Л. И. Объ опредѣленіи литературы. Казань. 1912.

Тип. Университета. 8? (17X25). 14 стр. Вѣсъ 3 л. 200 экз.
Поповъ-Платоновъ, М. Теорія музыки. Спб. 1912. Тип. Сино

дальная. 8? (15X22). 23 стр. Складъ: Англійскій пр., 32, у Э. М. Непе
ниной. Ц. 25 к. Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
По слѣдамъ Великой арміи (къ 100-лѣтнему юбилею Отечественной

войны). Экскурсія реалистовъ Гродненскаго Реальнаго училища „Цеса
ревича Алексѣя“. Гродна. 1912. Изд. кн. маг. Э. Иберскаго. Тип. С.Мей
лаховича (Почтовая, 11). 8? (14X22). 20-1-6 нен. стр. Съ рис. Ц. 20 к.
Вѣсъ3 л. 600 экз. …
Поссе, К. проф. Курсъ дифференціальнаго и интегральнаго исчи

сленій. Спб. 1912. Изд. В. Березовскаго. Тип. Русская скоропечатня.
8? (19X28). Х-t-849 стр. Ц.5р. Вѣсъ 3 ф. 26 л. 4.000экз.
Постановленія Херсонскаго Уѣзднаго Земскаго Собранія Очередной

сессіи 1912 года и доклады управы. Херсонъ. 1912. Тип. О. Д. Ходу
шиной. 8? (18X26). У 8 83-1-388 стр. Вѣсъ 1 ф. 26 л. 250 экз.
Потанинъ, Г. Н. Сага о Соломонѣ. Восточные матеріалы къ во

просу о пр исхожденіи саги. Томскъ. 1912. Изд. и тип. Сибирскаго Т-ва
ечатнаго дѣла. 16? (15X18). 186 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 17 л. 400 экз.
Потапенко, И. Н. „Платформа“. Пьеса въ 4 дѣйствіяхъ. Спб.

1912. Изд. Сѣверн. Театр. Библіотеки. Тип. Кровицкаго (Разъѣзжая
ул., 5). 8? (18X28). 76 стр. Ц.2 р. Вѣсъ 11 л.120 экз.
Правиковскій, В. С. Отчетъ о дѣятельности агронома П-го агро

номическаго участка. Петергофскаго уѣзда за 1912 г. Спб. 1912. Тип

предва
(Гороховая, 49). 8? (15X23). 21 стр. Съ картой. Вѣсъ 4л

15О экз.

Правила о порядкѣ счетоводства и отчетности сборщиковъ и во
лостныхъ правленій по страховымъ платежамъ и взноса этихъ плате
жей въ Казначейство. Утверждены Кіев. Губерн. по крестьянскимъ дѣ
ламъ присутствіемъ по журналу отъ 12 сентября 1912 г

.,

за Лё 2571.
Кіевъ. 1912. Изд. Кіев. губ. земства взаимн. зем. отъ огня страх. Тип.
Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6). 16? (11X17).
34 9 Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.равила о производствѣ испытаній въ физико-математическихъ
испытательныхъ коммиссіяхъ. Харьковъ. 1912. Тип. В. Пеншелевича.
16?(11X17). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 500 экз.
Практика Правительствующаго Сената по желѣзно-дорожнымъ дѣ

ламъ. 1911 годъ. Кіевъ. 1912. Изд. С. М. Шафаренко. Тип. М. В. Гле
зера (Думская площ., 3). 8? (17X25). 78 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 8 л. 1.000 экз.
Практическіе совѣты изъ торговой практики. Подъ редакціей Э. С.

Гальперина. Часть П. Одесса. Изд. жур. Торговое Дѣло. Тиш. Одес
скихъ Новостей. 8? (17X27). 110 стр. Вѣсъ 13 л. 4.000 экз.
Приложеніе къ докладу Звенигородской Уѣздной Земской утраза № 3, по экономической части за 1912 годъ. Звенигородъ. 1912. Тип

С
.

Никитина. 8? (17X23). 3 стр. Вѣсъ 1 л. 319 экз.
Программа для поступленія въ частную женскую прогимназію съ

правами для учащихся Н. С. Фунта, въ гор. Вильнѣ. Вильна. 1912. Тип.

4 Б
.

Жирмунскаго (Виленская, 5). 16? (11X18). 9 стр. Вѣсъ 1 л.

15 экз.
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Программа занятій очередного земскаго собранія Харьковскаго
уѣзда. 27 октября 1912 года. Харьковъ. 1912. Тип. ПечатноеДѣло (Кон
торская, Клещевскій пер., 3).8? (14X21). 15 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.

1994 по морфологіи и систематикѣ растеній. Спб. 1912. Тип.Орлова (В. О. Средній пр., 6). 8? (16X24). 4 стр. Вѣсъ 1 л. 500 экз.
Программа по статистикѣ. М. 1912. Тип. Т-ва. А. А. Левенсонъ

(Трехпрудный пер.). 8? (14X22). 8 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
Программа по Энциклопедіи права (Харьковскій Университетъ. Юри

дическій факультетъ). Харьковъ. 1912. Тиш Печатное Дѣло (Конторская,
Клещевскій пер., 3). 16? (12X18). 10 стр. Вѣсъ 1 л.2.000 экз.
Проектъ измѣненій устава Императорскаго русскаго музыкальнаго

общества. Томскъ. 1912. Тип. Сибирскаго Т-ва Печ. Дѣла (уг. дворян
ской и Ямского пер., с. д.). 8? (17X26). 14 -t- 1 нен. стр. Вѣсъ 2л.
100 экз.

Проскуряковъ Л., проф. Строительная механика. Часть П. Сопро
тивленіе матеріаловъ. Спб. 1912. Изд. 5-е. Тип. Бенке (Новый пер., 2).
8? (17X25). 290 стр. Ц. 5 р. за 2 тома. Вѣсъ 1 ф. 12 л. 2.000 экз.
пут5 2-го съѣзда врачей Самаро-Златоустов.кой желѣзной до

роги. М. 1912. Тип. Т-ва. А. А. Левенсонъ (Тверская, Мамоновскій пер.,
соб.д.). 8? (16X22). 106 стр. Вѣсъ 11 л. 100 экз.
Протоколы Губернскаго Санитарнаго Совѣта 10—12-го октября 1912

года. (Земство Кіевское). Кіевъ. 1912. Изд. Кіевск. Губ. Земства. Сан.
Бюро. Тии. Акц. О-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Меринговская, 6).
8? (18X27). 110 стр. Вѣсъ 16 л. 350 экз.
Протоколы Кузнецкой Городской Думы за 1911 г. Кузнецкъ. 1912.

45 Гор. Управы. Тип. П. Ф. Иванова. 8? (17X25). 50 стр. Вѣсъ 9 л.экз.
Протопопопъ, В. И. Прежде и теперь. Изъ быта русскихъ палом

никовъ въ Палестинѣ. Казань. 1912. Тип. Центральная (Домбровскаго).
8? (16X24). 39 стр. Вѣсъ 7 л. 300 экз.
Профессоръ Дмитрій Ивановичъ Багалѣй. Къ тридцатилѣтней годов

щинѣ его учено-педагогической дѣятельности. (1880—1910 г.г.). (Отд. отт.
изъ ХХ т. Сборника Историко-Филологическаго общества при Импера
торскомъ Харьковскомъ Униве" Харьковъ 1912. Изд. Харьковск.Истор.-Филолог. об-ва. Тип. Печатное Дѣло (Конторская, Клещевскій
пер., 3). 8? (17X25). 82 стр.-1-1 портр. Вѣсъ 13 л. 125 экз.
Прянишниковъ, П. К. Вычисленіе процентовъ. Руководство вы

численія процентовъ для банковъ, банкирскихъ и коммерческихъ кон
торъ. Вычисленіе процентовъ сдѣлано на 11-, 11, 17, 94, 1, 1V, 2, 29,
3, 3V, 4, 4V, 5, 5V, 6, 692,7, 8, 9, 10"!о отъ 1-го рубля до 10000 на
90 дней и за полные мѣсяцы, за 120, 150, 180, 210, 240, 270, 300, 330 и
360дней. М. 1913. Тип. Т-ва И.Н. Кушнеревъ и К? (Пименовская, с.д.).
8? (12X26). 396 стр. Ц. " Вѣсъ 1 ф. 1 л. 2.000 экз.Путеводитель по гор. Харькову и свѣдѣнія изъ его исторіи. Харь5 1912. Тип. Печатникъ (Рыбная, 28). 16? (12X18). 64 стр. Вѣсъ 4 л.З.500 экз.

Пуччини, Дж. „Тоска“. Опера въ 3-хъ дѣйствіяхъ. Переводъ Со
фіи Друзякиной. М. 1912. Изд.С. И. Зимина. Тип. Т-ваА. А. Левен
сонъ (Трехпрудный пер., соб. д.). 16? (13X 17). 27 стр. Вѣсъ 3 л.
1.000 экз.
Пѣсни о Разинѣ. Сочиненія А. С. Пушкина и другихъ. Спб. 1912.

Изд. Н. И. Холмушина. Тип. Корпуснова (Мучной пер.,7). 16? (12X17).
94 стр. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
Рабовъ, С, д-ръ. Карманная рецептура и фармакопея. Пособіе при

прописываніи лѣкарственныхъ веществъ для врачей и студентовъ. Пер.
подъ ред. Н. И. Кальнинга, съ предисл. проф. Н. Ѳ. Голубова. М.
1912. Изд. 3-е. Тип. Мысль (Петровка, 17). 16? (11X18). 257 стр. Вѣсъ
13 л. 2.000 экз.
Радченко, А. П. Коммерческая эксплуатація желѣзныхъ дорогъ.

Краткое руководство для слушателей желѣзнодорожныхъ курсовъ. Вильна.
1912. Тип. Артели Печ. Дѣла (Виленская, 25). 8? (17X26). ХП-t-256 стр.
Ц. 2 р. В1съ 1 ф. 10л. 500 экз.
Раздольскій, Георгій. Отголоски кабарэ. Куплеты и комич. пѣсни.
Вып. П. Рига. 1912. Тип. Б. Баумань (Шлавучая, 271). 8? (14X21). 54-1-2
нен. стр.-н-1 портр. Ц. 50 к. Вѣсъ 6 л. 500 экз.
Расписаніе хода поѣздовъ по казенной Ва шавско-Вѣнскойжелѣзной

дорогѣ, введенное съ 15-го окт. 1912 г. Калишскій участкъ. Варшава.
1915 Тни. Акц. Общ. С.95 Сыновей (Краковск. Предм., 66).8? (12X20). ХVl-t-58 стр. Вѣсъ 5 л. 3.400 экз.
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Расписаніе хода поѣздовъ на казенной Варшавско-Вѣнской желѣзной
дорогѣ, введенное съ 15-го окт. 1912 г. Главная линія и Александров
скій участокъ. Варшава. 1912. Тип. Акц. Общ. Оргельбранда Сыновей
(Крак. Предм. 66). 8? (12X20) ХL-1214 стр. Вѣсъ 11 л. 4500экз.
Раудэ, Ѳеодоръ. Ариѳметика. Краткій курсъ теоріи ариѳметики.
Кіевъ. 1913. Изд. книгоизд. Атласъ. Тип. наслѣдн. Круглянскаго (Спас
ская, 6). 8? (15X22). 105-t-П стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 11 л. 5.100 экз.
Рафаилъ, іеромонахъ. Духовный кладезь. Душеспасительныя изре

ченія, находящіяся въ словахъ и житіяхъ св. отецъ, помѣщенныхъ въ
книгѣ „Прологъ" и5"нъ 1912. Тип. И. Н. Харитонова. 8? (17X26).72 стр. Вѣсъ 10 л. Экз. …
Ребане, П. П. Отчетъ одѣятельности уѣзднаго инструктора по мо

лочному хозяйству при Петергофскомь Земствѣ Спб. губ. за 1911-12 г г.
Спб. 1912. Тип. Шредера (Гороховая, 49). 8? (15X23). 26 стр. Съ каргой.
Вѣсъ 4 л. 150 экз. …

Ренанъ, Э.Жизнь Іисуса, Переводъ съ французскаго. Спб. 1912.
Изд. Холмушина. Тип. Синченко. 16? (13X18). 247 стр. Ц. 1 р. 25 к.
Вѣсъ 18 л. 15.000 экз.
Ренье, Анри де Необычайные любовникп. Разсказы тринадцати.

Перев. съ французск. Н. Щекотова. Универсальная Библіотека.
№ 784—785. М. 1912. Изд. к-ва Польза, В. Антикъ и К? (Козицкій, 2).
Тип. Мысль. 16? (10X14). 194—1—5 нен. стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 5 л.
15.000 экз. … .

Рогозинниковъ, П. „Утро любви“. Вальсъ для фортепіано. Ново
черкасскъ. 1912. Изд. Г. В. Попова. Тип. Г. М. Шуховича. 4? (28X35).
3 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 2 л. 300 экз.
Родовичъ. Статистическая вѣдомость о пожарахъ, бывшихъ въ гор.
Вильнѣ въ 1911 году, съ приложеніемъ доклада объ оборудованіи 2-й по
жарной части. Вильна. 1912. Тип. Промень (Игнатьевскій пер., 5). 8?
(18X22). 15 стр. Вѣсъ 2 л. 50 экз. .
Розановъ, Михаилъ, свящ. Противоалкогольный дѣтскій праздникъ.

(Отт. изъ журн. Въ борьбѣ за трезвость“ за 1912 г.).М. 1912. Тип. А. И.
Снегиревой. 8? (16X22). 6 стр. Вѣсъ 1 л. 100 экз.
Рудзкій, Г. Т., инж. Современные способы очистки сточныхъ водъ.

Отчетъ по командировкѣ въ 1910 г. за границу совѣтомъ института гра
жданскихъ и женеровъ. Спб. 1912. Тип. Строитель (Фонтанка, 66).
8? (20 28).У14-232 стр. Съ рис. Вѣсь 1 ф. 13 л. 350 экз.
Рудневъ, Сер. Петр. Въ чемъ моя, какъ русскаго избирателя.

вѣра? Изъ бесѣды съ выборщикомъ въ ПV Государственную Думу отъ
правыхъ и умѣренныхъ по 2-й куріш гор. Симферополя и соединенныхъ
съ нимъ городовъ. Симферополь. 1912. Тип. Л. Либермана. 16? (11X17).
13 стр. Вѣсъ 2 л. 500 экз. и

Руководство къ винокуренію. Одесса. 1913. Изд. ред. журн. Вѣст
никъ Винокуренія, 4-е. Тип. Техникъ (Екатеринин., 58). 8? (16 X 23)
Х1V-4485-t-12 стр. Съ рис. Ц.3 р. Вѣсъ 2 ф.2.000экз.
Руководство по сооруженію, оборудованію иуправленію больничными

заведеніями. Переводъ подъ редакціей П. К. Галлера. Вып. П. Сара
товъ. 1912. Изд. П. К. Галлера. Тип. Энергія. 8? (18 X 27). 193— 400
стр. Съ рис. Ц. 8р. Вѣсъ 1 ф. 5 л. 800 экз.
Русская армія въ 1812 году. Каталогь русскихъ книгъ по исторіи

Отечественной войны библіотеки Ив.Хр.Колодѣева. Огл. военный. Минскъ.
1912. Тип. Б. И. Соломонова. 8? (18 X 24). Ш-t-1 нен.-1-82--П-t-ХХП-t-1
нен. стр. Вѣсъ 20 л. 1.000 экз.
Русская сказка. Рѣчь декана юридическаго факультета Император

скаго университета проф. П. Е. Казанскаго студентамъ 1 курса. Одесса.
1912. Тип. Русская Рѣчь (Александр. просп., і1). 8? (16X 21). 18 стр.
Вѣсъ4 л. 300 экз.
Русско-японская война; издано англійск. ген. штабомъ. Вып. П.

Переводъ Ю. Лазаревичъ. Съ картами и планами. Спб. 1912. Изд.
Березовскаго. Тип. 1езобразова (В. о. Бол. просл., 61). 8? (16X 23).
202 стр. и" отдѣльн. 7 схемъ, плановъ, картъ. Ц.2 р. 50 к. Вѣсъ 1 ф.
27 л. 2.000 экз. …
Рынинъ, Н. А. Начертательная геометрія. Отд. Ш. Аксонометрія.

Спб. 1912. Тип. Трофимова (Можайская, 3). 8? (21 X 30). 102 стр.
Вѣсъ 18 л. 300 экз. ч
Савельевъ, Евгеній. „О, не рыдай“. Посвящается Варѣ Паниной.

Слова бар. Н. А. Врангеля. Общедоступная музыкальная библіотека.
№ 189. Вильна. Тип. 1. Завадзкаго. 16? (15X19). 4 стр. Складъ: Трок
ская, 6. Ц. 10 к. Вѣсъ 1л. 3.000 экз.
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зо129.

зонзо.

зо131.

зо132.

зо[33.

зоиз4.

зоIзв.

зоIзт.

зо139.

зондо.

зонд. 1.

зоI42.

зо[43.

зо[44.

зо145.

зо[4в.

Савченко, А. С. Еlasmobranchii Мангышлакскаго эоцена (Отдѣл.
оттискъ изъ ХХП т. Записокъ кіевскаго общества естествоиспыт.). Кіевъ.
1912.Тип. акц. о-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго (Мерингов.,6). 8?(16X25).
38 стр.-t-1 табл. Вѣсъ 7 д. 100 экз.
Савченко-Бѣльскій, М. А. Положеніе и программа курсовъ по

сельскому 5т; для взрослаго сельскаго населенія. Харьковъ. 1912.
Изд. губ. земства. Тип. тва печати Яковлева (Гончаров. бульв., 6— 2).
8? (17X25). 16 стр. Вѣсъ 3л. 300 экз.
Самойловъ, Як. Мѣсторожденія фосфоритовъ Алжира и Туниса

(Труды коммиссіи московскаго сельско-хозяйственнаго института по
изслѣдованію фосфоритовъ. Серія П). М. 1912. Тип. В. Рихтеръ (Твер
ская, Мамоновскій пер., соб. д.). 8? (16X24). 54-1-1 нен. стр. Съ рис.-t-5
таблицъ-1-1 карта) Вѣсъ 12 л. 450 экз.
Самостоятельныя уг55 при изученіи стенографіи въ стенографическомъ институтѣ Е. К. Трутовой. Кіевъ. 1912. Изд. 4-е. Тип. С. В.
5"во (Пушкинская. 4). 8? (15 х 22). 19— 18 нен. стр. Вѣсъ 6 л.зкз.

Сборникъ казанскаго округа путей сообщенія. Выпускъ ХХХ. Цир
куляры правленія округа за 1911 г. и окружного инспектора судоходства
за 1909—1911 гг. Казань. 1912. Тип. . А. Семенова. 8? (17 X 25).
ХVП-t-142 стр. Вѣсъ 24 л. 500 экз.
Сборникъ новѣйшихъ романсовъ и куплетовъ. „Послѣдній нынѣшній

денечекъ гуляю съ вами я, друзья“. Спб. 1912. Изд. Н. И. Холмушина.
Тип. Корпуснова (Мучной пер., 7). 16? (12X 16). 93 стр. Вѣсъ 4 л.
10.000 экз.
Сводный балансъ акціонерныхъ банковъ коммерческаго кредита,

дѣйствующихъ въ Россіи на 1-е сентября 1912 г. Подъ ред. В. М. г4сакова. Спб. 1912. Изд. комит. съѣзда предст. комм. кред. Тип. В. Ѳ.
Киршбаума (Новоисаак., 20). 4? (27X37). 9 стр.Ц. 40 к.Вѣсъ 4л.250экз.
Сводъ отчетовъ фабричныхъ пнспекторовъ за 1911 годъ. Спб. 1912.

Изд. Мин. Торг. и Промышл. Тиш. В. Ѳ. Киршбаума (Новоисаакіев., 20).
4? (22X 28). СVП-t-318 стр. Вѣсъ 2 ф.8л. 1.210 экз.
Сводъ статистическихъ данныхъ по желѣзодѣлательной промышлен

ности. Вып. У1. Іюнь 1912 г. Спб. 1912. Изд. п тип. Мин. Финансовъ
(Галерная. 24). 4? (23X30) LІХ-t-43 стр. Вѣсъ 18 л. 350 экз.
Свѣдѣнія о дѣятельности и литературныхъ трудахъ избраннаго харь

ковскпмъ бирженымъ комитетомъ въ выборщи и членовъ Государствен
наго Совѣта Н. Ф. фовъ-Дитмара. Харьковъ. 1912. Тип. Б. Бенгиса.
8? (12 X 20). 18 стр. Вѣсъ 2л. 500 экз.
Сегюръ Растопчина, графиня. Проказы Ани. Переводъ Е. М.Чи

стяковой-Вэръ. Спб. 1912. Изд. В. Губинскаго. Тиш. П. Ѳ. Вощин
ской (Ярославская ул., 1-9). 8? (14 X 27). 252 стр. Съ рис. Ц. 1 р.
20 к. Вѣсъ 1 ф, 3 л. 4.000 экз.
Сентюрина, Н. И. Родителямъ и педагогамъ. Живое слово ребенка

въ выразительномъ чтеніи и устной рѣчи (Теорія и практика). Спб.
1913. Изд. автора. Тип. В. Д. Смирнова (Екатерининскійкан.,д.№ 45)
8? (16X24). ХV —- 292 стр. Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 1 ф. 3 л. 2.000 экз.
Сергіèвъ, Іоаннъ Ильичъ, прот. Полное собраніе сочиненій.

Томъ 1-й Спб. 1912. Изд.Х. С. Фиделиной, 3-е (Ораніенбаумъ, Манеж
ная ул., 5). Тип. П. Я. Синченко. 8? (16 X 25). VП-t-524 стр. Съ портр.
Ц. 2 р. Вѣсъ 1 ф. 17 л. 2.000 экз.
Сергѣичъ, П. (П П-въ). Уголовная защита. Практическія за

мѣтки. Спб. 1913. Изд. 2-е, испр. и дополн.Тип. Сенатская. 8? (15X22).
1V-t-243-1-1 стр. Адресъ склада и нздат.: Спб. Литейный, 28. Магаз.
Право. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 25 л. 2.000экз.
Сикорскій, И. А., проф. Спиртные напитки и ихъ гибельное влія
ніе на человѣка. Кіевъ. 1912. Изд. кіев. правосл. религіозно-просвѣт.
о-ва. Тип. акц. о-ва Петръ Барскій (Крещатикъ, 40). 8? (13X21). 9 стр.
Вѣсъ 2 л. 10.000 экз.
Сказаніе о жизни и подвигахъ преподобнаго Кирилла, Челмогор

скаго Чудотворца, и краткое описаніе Челмогорской пустыни, Олонецкой
губерніи. Сиб. 1912. Изд. Челмогорской пустыни. Тип. Синодальная.
16? (12X18). 17 стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
Сквозниковъ, А. Другъ пастыря. Необходимое пособіе въ бесѣ

дахъ съ новохлыстами, именующими себя „Новый Израиль“. Вып. П.
Спб. 1912. Изд. В. М. Скворцова. Тип. Колоколъ. 8? (14X21). 26 стр.
Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 6.000 экз.
Сквозниковъ, А. О приношеніяхь вь храмъ Божій. Спб. 1912.

Изд. В. М. Скворцова. Тип. Колоколь. 8?. (17 X 25). 23 стр. Ц. 15 к.
Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
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Скворцовъ, Б. П. Паяніе, луженіе и окрашиваніе металловъ. Для
ремесленниковъ, кустарей и ремесленн. школъ. М. 1912. Изд. и тип. т-ва
И. Д. Сытина (Пятницкая, с. д.). 8? (16X24). 85-t-3 нен. стр. Съ рис.
Ц. 30 к. Вѣсъ 10 л. 3.500 экз.
Скочинскій, 3. М. Реклама. Варшавскій карманный путеводитель.

1912-1913. Варшава. 1912. Изд. автора. Тип. Минерва (Сенаторская, 17).
16? (12X16). 68--28-I-ХХХП-t-19 стр. Вѣсъ 5 л. 5.000 экз.
Содержаніе. 1) Указатель торгово-промышленныхъ фирмъ по разной

отрасли торговли. 2) Расписанія поѣздовъ и трамваевъ. 3) Мпровыя су
дебныя учрежденія. 4) Календарь на 1912 годъ.
Слобожанскій, С. Европа. Географическая хрестоматія. Часть пер

вая. Сѣверъ, Скандинавія, Данія, Великобританія и Ирландія. Спб. 1912.
Изд. Вятскаго Т-ва (Спб., Стремянная, 6) Тип. М. М. Стасюлевича
(Вас. О., 5 л., д. 28). 8? (14X21). 352 стр. Съ 23 рис. Ц. 1 р. 10 к. Вѣсъ
28 л. 2.500 экз.
Слѣпая Графиня. Вып. 48-53. Варшава. 1912. Изд. Книгоизд. Польза.

Тип. Польская, Варшава. 8? (14X21). 753-1-848 стр. Съ рис. Ц. по3 к.
Вѣсъ 6 л. 6.000 экз.
Спѣпцова, М. Голосистые вѣстники весны. „Книжка за книжкой“.
Кн. 200. Спб. 1912. Изд. М. Н. Слѣпцовой. Тип. Н. Я. Стойковой (Знамен
ская, 27). 8? (13X19). 53 стр. Съ рис. Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 5.150 экз.
Смеречинскій. Е. Женихъ въ чехлѣ. Комедія въ 1-омъ дѣйствіи.

Пьеска для театра Миніатюръ. Кіевъ. 1912. Изд. автора (Унив. Св.Вла
диміра). Тип. П. С. Носенко (Б.-Владимпрская, 34). 8? (9X22). 32 стр.
Вѣсъ 2 л. 500 экз.
смеречинскій, Е. Ревнивецъ. Комедія въ 1-мъ дѣйствіи. Двѣ се

мейки ХХ вѣка. Комедія въ 1-мъ дѣйст. Пьески для театра миніатюръ.
Кіевъ. 1912. Тип. П. С. Носенко (Б.-Владимирская, 34). 8? (9X22).
31 стр. Вѣсъ 2 л. 500 экз.
Смирновъ, Петръ, прот. Краткая священная исторія. Спб. 1912.

Изд. 10-е. Тип. „Трудъ“. 8? (16X22). 128 стр. Складъ: У книгопрод.
Думнова. Ц. 20 к. Вѣсъ 12 л. 9.000 экз.
Смѣта военнаго министерства на 1913 годъ по главному управленію

военно-учебныхъ заведеній. Спб. 1912. Тип. Слово (ул. Жуковскаго, 21).
4? (23X28). 8-t-89-t-152-I-47 стр. Вѣсъ 1 ф. 7 л. 1.800 экз.
Смѣта доходовъ и расходовъ уѣзднаго земскаго сбора по Мценскому

уѣзду на 1913 годъ. Орелъ 1912. Тип. А. А. Логунова. 8? (17X24).
151 стр. Вѣсъ 16 л. 75 экз.
Смѣта Доходовъ и Расходовъ г. Херсона на 1912 г. Херсонъ. 1912.

Тип. Губ. правленія. 8? (17X26). 11-1-316--26 стр. Вѣсъ 1 ф. 3л. 120экз.
Соковнинъ, М. А. Военная игра. Опытъ регламентаціи основныхъ.

положеній и правилъ. Спб. 1912. Изд. перв. воен. издат. товарищества.
Тип. Эрлиха (М. Двор., 19). 16? (11X16). 6044 стр. Ц. 50 к. 6 л.
2.000 экз.
Соколовъ, Михаилъ, прот. Первое наставленіе дѣтямъ въ ученіи

Православной Церкви. Молитвы, символъ вѣры, заповѣди, священная
исторія и богослуженіе. Спб. 1912. Изд. Книжн. магаз. Луковншкова, 12-е
(Лeштуковъ пер., 2). Тип. „Трудъ“. 8? (15X22). 176 стр. Ц.20 к. Вѣсъ
13 л. 15.300 экз.
Соколовъ, И.И. проф. Православный востокъ. Очеркъ современ

наго его состоянія, въ связи съ общими задачами православія. Спб. 1912.
Тип. М. Меркушева. 8? (15X22). 55 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 6л. 300 экз.
Соловьевъ, Владиміръ. Россія и вселенская церковь. Перев. съ

франц. Владиміра Балашева. 1 и П книги. Спб. 1912. Тип. Экономи
ческая. 8? (13X20). 49-. 247 стр. Вѣсъ 25 л. 1.000 экз.
Сосунцовъ Е. Ѳ., свящ. Повторительный конспектъ исторіи православ

ной христіанской церкви. Составленъ по программѣ среднихъ учебныхъ
заведеній. Казань. 1912. Изд. И. С.Михeева. Тип.Центральная (Домбров
скаго). 8? (15X22). 66 стр. Складъ: кн. маг. Маркелова и Шаронова.
Ц. 30 к. Вѣсъ 5 л. 1.200 экз. …
сосунцовъ, Е. е.и свящ, Михѣевъ, И. С.ЗаконъБожій. Священная

псторія "и молитвы. Ч. 11. Для средняго отдѣленія начальной школы и
старшаго приотовительнаго класса среднихъ учебныхъ заведеній. Ка
зань. 1912. Изд. .авторовъ, 4-е. Тип. Центральная 9958? (16X24). 112 стр. Съ рис. Складъ: кн. маг. Маркелова и Шаронова.
Ц. 30 к. Вѣсъ 12 л. 15.000 экз.
спасовичъ, В.д. Сочиненія. Томъ VІ. Судебныя рѣчи. (1875 —

1882). Спб. 1913. Изд. 2-е. Тип. Екатерингофск. Печ. Дѣло (Екатерин
гофск., 10). 8? (17X21). 378 стр. Адр. скл. и изд.: Спб., Лнтейный, 28.
Юрид. кн. маг. Право. Вѣсъ 1 ф. 8 л. 1.000 экз.
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Списокъ. свѣтовыхъ картинъ, входящихъ въ составъ коллекціи, при
надлежащей, по Высочайшему повелѣнію, постоянной коммисіи народ
ныхъ чтеній. (Къ 1 Сентября 1912 г.). цпб. 1912. Тип. И. В. Леонтьева
(Баск въ пер., 4). 8? (15X22) 1364-УП стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 11 л. 1.000 экз.
Спутникъ пассажира. Шетербургъ-Оде са и обратно. Съ 15 Октября

1912 г. по 18 Апрѣля 1913 г. Спб. 1912. Тип. Альфа (Театрал. площ., 4).
8? (14X21). 38 стр. 11.5 к Вѣсъ 4 л. 3.000 экз.
Срезневскій, В. И. и Тукалевскій, В. Н. Толстовскій музей въ

Спб. 1. Описаніе музея. Спб. 1912. Тип. Днеслера (Б. Подъяческая, 22).
16? (13X18). 190 стр. Ц.50 к. Вѣсъ 15 л. 1.000 экз. __
Старческое наставленіе отца Назарія, игумена Валаамскаго, съ

краткимъ сказаніемъ о его жизни и подвигахъ. Спб. 1912. Изд. Валаам
скаго монастыря. Тип. И. В. Леонтьева. 8? (15X21). 79 стр. Съ рис.
Вѣсъ 7 л. 2.000 экз. .

Статистикъ Наемъ рекрута вь половинѣ ХІХ-го столѣтія въ
Архангельскою губерніи. Архангельскъ. 1912. Тип. Губернская. 8? (17X26).
9 стр. Вѣсъ 2 л. 50 экз.
Степановъ, И М. Отчетъ уѣзднаго инструктора по садоводству и

ого, одничеству при Петергофскомъ земствѣ за 1912 г. (За время съ
15 марта по 1 сентября). Спб. 1912. Тип. Шредера (Гороховая, 49).
8? (15X23). 33 стр. Съ картой. Вѣсъ 5 л. 150 экз.
Стоянъ, П. Карманныйрусско-эсперанто Словарикъ. Спб. 1912. Изд.
Н. И. Иванова (Фурштадтск., 32). Тип. Д. П. Вейсбрута (Троицкій пр., 5).
169 (10X14). 2 2 нен. стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 3 л. 3.000 экз.
Струве, КО П. Книга для чтенія на урокахъ русскаго языка въ

среднихъ классахъ. Съ портретами писателей, примѣчаніями, темами и
и спискомъ произведеній для внѣкласснаго чтенія. М. 1913. Изд. и тиш.
т-ва И.Д. Сытина (Пятницкая, с. д.). 8? (18X27) ГV-t-453 стр. Съ рис.
Ц. 1 р. 40 к. Вѣсъ 1 ф. 28 л. 2.000экз.
Суворовъ, К. И. Иванъ алкоголикъ или въ сѣтяхъ сатаны. Рожде

ственская баллада. Спб. 1912. Тип. Г. И. Зархи (Симеоновская, 3).
8?(11X22). 47 стр. Вѣсъ 4 л. 500 экз. …
Сувчинскій, Б. К. Уче ная политика французскаго банка. Спб.

1912.Тии. Родникъ (Невскій, 88). 8?(16X24). 93-1-19 стр.Ц. 1 р. Вѣсъ
12 л. 400 экз.
сулимовъ, Б. Н. Павлоградцы въ 1812 году. Юбилейная памятка

Павл"градскаго лейбъ-гусара. Сувалки. 1912. Тип. Губ. Правл.8? (17X26).
72 стр. Вѣсъ 10 л. 620 экз.
Сутро, Альфредъ. Театральный критикъ. Пьеса въ одномъ дѣй

ствіи. переводъ съ англійскаго М. А. Потапенко. Спб. 1912. Изд.
Журн. „Театръ и Искусство“ (Вознесенскій пр., д. 4). Тип. К. Фельд5 (Невскій, 113, уг. Харьковской). 8?(18 X 28). 16 стр. Вѣсъ 3 л.100 экз.

…

Сѣдой, Андрей. Вѣчныя страницы русской силы и славы въ про
изведеніяхъ русскихъ поэтовъ. Часть 1-я. Отечественная война 1812 г.
Самара. 1912. Тип. А. Козлова и К?. 8? (17X26). 32 стр. Съ рис.Ц. 10 к.
Вѣсъ 4 л. 5.ОО”) экз. и

Сѣрошевскій, Вацлавъ. Пустынный островъ. Разсказъ изъ жизни
польскихъ дѣтей. Спб. 1912. Изд. Вятскаго Т-ва Тип. М. Стасюлевича
(В. О., 5 л., 28). 8? (14 X 20). 51 -t- 1 н н. стр. Ц. 25 к. Вѣсъ 6 л
6.100 экз.
Тр-инъ, П. А. Въ гостяхъ у сатаны. М. 1913. Изд. А. Д. Сазо

нова (Лубя ская пл., Китайскій пр., д. Человѣколюб. об-ва).Тип. П. В.
Бѣльцова (Чистопрудный пр., 14). 18? (12 X 19). 16 стр. Вѣсъ 1 л.
12.000 экз.
Тр-инъ, П. А. Уденежнаго пкафа или страшная смерть дискон

тера. М. 1913. Тип. П. В. Бѣльцова (Чистопрудный пр., 14). 16? (13X17).
16 стр. Вѣсъ 1 л. 12.000 экз.
Таблицы исчисленія стоимости купоновъ въ рубляхъ и иностранной

валютѣ. Составлено въ Государственной Коммиссіи погашенія долговъ.
Спб. 1912. Тип. Слово (Ул. Жуковскаго, 21). 8? (14 X 21). 57 стр. Вѣсъ
8 л. 500 экз.
Тактическія поученія, извлеченныя Японцами изъ послѣдней войны.

Пер. съ японскаго капиг. Яхонтова. Спб. 1912. Тип. Военная (въ Гл.
Штабѣ) 8? (16X23). 154 стр Ц. 50 к. Вѣсъ 13 л. 2225 экз.
Тамара. Менуэтъ. Общедоступная Музыкальная Библіотека. Лё 185.

Вильна. 1шш. Г. Завадзскаго. 16? (15 X 19).4 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л.
3.000 экз.
таннери, Жюль. Курсъ теоретической и практической ариѳметики.

Переводъ А. А. Котляревскаго. Под. ред. Д. Л. Волковскаго. М.
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зоIвв.

301в9.
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зо192.
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зо198.
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зо2оз.

1913. Тип. Т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, с. д.). 8? (16X24). ХХ-t-671
стр. Ц. 2 р. 60 к. Вѣсъ 2 ф. 3 л. 3.000 экз.
Тарѣевъ, М., проф Предѣлъ коллектива. Спб. 1912. Тип. Але

ксандро-Невскаго Об-ва трезвости. 8?(15X21). 39 стр. Вѣсъ 4 л.200экз.
Тассаръ, Фр. Записки о Гюи-де-Мопассанѣ его слуги Франсуа.Пе

реводъ съ французскаго. Спб. 1912. Тип. Герольдъ (Изм. полкъ, 7рота, 26).
8? (15X21). 320 стр. Вѣсъ 25 л. 2.000 экз.
Темкинъ, М. Б. Программы и правила для поступающихъ въ 1-ый

классъ женскихъ гимназій и прогимназій, съ позднѣйшими дополненіями
Министерства Народя. Просв. Ви.ьна. 1912. Тип. Артели Печ. Дѣла
(Виленская, 25). 8? (14X21). 23 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 2л. 3.000экз.
Темкинъ, М. Б. Программы и правила для поступающихъ въ 1-ый

классъ мужскихъ гимназій и прогимназій, съ позднѣйшими дополненіями
Министерства Народнаго Просв. Вильна. 1912. Тип. Артели Печ. Дѣла
(Вшленская, 25). 8? (14X21). 24 стр.Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 3.000 экз.
Темкинъ; М. Б. Программы и правила для поступающихъ въ при

готовительный классъ мужскихъ гимназій и прогимназій съ позднѣйшими
дополненіями Министерства Народн. Просв. Вильна. 1912. Тип. Аргели
Печ. Дѣла (Виленск, 25). 8? (14X21). 16 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 400 экз.
Темкинъ, М. Б. Программы и правила для поступающихъ вь 1-ый

классъ реальныхъ училищъ, съ позднѣйшими дополненіями Министер
ства Народн. Просв. Вильна.1912. Тип. Артели Печ. Дѣла (Виленская, 25).
8? (14X21). 25 стр. Вѣсъ 2 л. 3.000 экз. .

Темкинъ, М.Б. Программы и правила для поступающихъ въ при
готовительные классы реальныхъ училищъ, съпозднѣйшим дополненіями
Министерства Народн. Просв. Вильна. 1912. Тип. Артели Печ. Дѣла
(Виленская, 25). 8? (14 X 21). 16 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 2.000 экз.
Теръ-Ованнесьянцъ, С., свящ. Великіе праздники армянскаго

народа. Къ 1500-лѣтнему юбилею изобрѣтенія армянскаго алфавита и
400-лѣтнему юбилею книгопечатанія. Ставрополь. губ. 1912. Тип. Трудъ.
16? (12 х 18). 16 стр.Ц. 5 к. Вѣсъ 1 л. 500 экз. -
Техническія условія. Проектированіе и сооруженіе Аптайской жел.

дор. Спб. 1912. Тип. Н. Я. Стойковой (Знаменская, 27).8?(16X 23).
60-32 стр. Вѣсъ12л.500 экз.
Тидеманъ, К. „Въ полѣ вѣтеръ вѣетъ“. Пѣсня. Слова. А.В. Коль

щова. Спб. 1912. Изд. Муз. маг. Сѣверная Лира. Тип. Пмидтъ (4 рота, 20).
4? (26X35). 5 стр. Ц.50 к. Вѣсъ 3 л. 300 экз.
Тидеманъ, К. „Радость! Жизнь моя“. Пыганскій романсъ-вальсъ.

Слова Н. В. Корецкаго. Спб. 1912. Изд. Сѣв. Лиры (Владимірск.
пр.,2). Тип. Г. Шмидта (4 рота,20). 4? (26 X 35). 5 стр.Ц.50 к. Вѣсъ
З л. 300 экз.
Тидеманъ, К. „Я давно не вѣрю въ небо“. Романсъ. Слова Гейне.

Спб. 1912. Изд. Сѣв. Лира. Тип. Шмидта (4 рота, 20).4? (26X35). 3 стр.
Ц. 40 к. Вѣсъ 2 л. 300 экз.
Титовъ, Ан. Чудотворная икона „Всѣхъ скорбящихъ радости“ въ

церкви села Осипова, Ростовскаго уѣзда, Ярославской губ. Ярославль.
1912.Тип. К. Ф. Некрасова. 16? (11X16). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.Тоldt, Са г1, проф. Анатомическій атласъ для студентовъ и врачей.
Перев. подъ ред. д-ра К.з. Ящуты. Вып. 1-й. А. Область человѣче
скаго тѣла. В. Ученіе о костяхъ. Спб. 1912. Изд. и тип.Ѳ. В. Эттингера,
7-е испр. и доп. (Б. Сампсоніев. пр., 61). 8? (18 X 27). VІ -1- 160 стр.
Съ рис. Ц. 4 р. Вѣсъ 1 ф. 10 л. 3.000 экз.
олстой, Л. Н. Два старика. Разсказъ. (№ 13). М. 1913. Изд. итип.

т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, с. д.). 8? (15X21). 28 стр.-1-2 листа рис.
Вѣсъ 6 л. 10.000 экз.
толстой, л. н, гр. Дѣвченки умнѣе стариковъ. (Разсказъ). М.

1912. Изд. А. Д. Сазонова (Лубянская пл., Китайскій пр.,д. Человѣко
люб. Об-ва). Тип. Вѣльцова (Чистопрудный проѣздъ, 14). 8? (10 X 17).
16 стр. Вѣсъ 1 л. 12.000 экз.
Толстой, Левъ Николаевичъ. Полное собраніе сочиненій. Подъ

ред. и съ примѣчаніями П. И. Бирюкова. Томъ ГV. М. 1912. Изд.
и тип.Т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, соб. д.). 8? (16X 22). 596 стр.-t
1 портр. Вѣсъ 2 ф. 10000 экз.
Толстой, Л Н. Шосмертныя художественныя произведенія. Томъ П.

Варшава. Изд. Книгоизд. Эльзевиры (Новый Свѣтъ, 70). Тип. Билинскаго
и Маслянкевича (Новогродская, 17). 8? (15X20). 208 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ
20 л. 9000 экз.
Травскій, В. „Барышни арестанты“ (Donne рrigionіeге). Опере

точка-шутка въ 1 дѣйствіи. Муз. Нeгуна. Спб. 1912. Тип. М. Вн. Дѣлъ.
8?(15X23). 20 стр. Вѣсъ 3л. 500 экз.
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Траилинъ, С. А. „Сонъ бѣжалъ отъ очей“. Романсъ. Слова С А.
Касаткина. Спб. 1912. Изд. Сѣв. Лиры (Владимірск. пр., 2). Тип.
Г. Шмидта (4 рота, 20). 4? (26X35). 7 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 4 л. 300 экз.
Три вѣка. Россія отъ смуты до нашего времени. Историческій сбор

никъ подъ ред. В. В. Каллаша. Т. Ш. М. 1912. Изд. и тип. Т-ва И. Д.
Сытина (Пятницкая, соб. д.). 4? (22X30). 239 стр. Съ рис. -t- 22 листа
рис. Вѣсъ 3 ф. 5 л. 3.000 экз.
Три медвѣдя или приключеніе маленькой дѣвочки. М. 1912. Изд. и

тип. Е. Коноваловой и К? (Б. Андроньевская, с. д.). 8? (15X21). 24 стр.
Съ рис. Вѣсъ 5 л. 6.300 экз.
Триста лѣтъ царствованія Дома Романовыхъ. Тексть и общая ре

цакція И. Н. Божерянова, рисунки художниковъ: Л. Е. Дмитріева
Кавказскаго, Г. М. Манизера, Н. И.Ткаченко. Спб. 1912. Изд. Общества
Попеченія о безпріютныхъ дѣтяхъ. Тип. Т-ва Р. Голнке и А. Вильборгъ
(Звенигородская, 11).4? (27X36). 174 стр.-I-19 портр.-1-4 л. портр.-22
рис. и портр. въ текстѣ. Вѣсъ 4 ф. 14 л. 10.560 экз.
Труды 2-го Южно-Русскаго Меліораціоннаго съѣзда. Кіевъ. 15-20

января 1912 года. Часть 3-я. Одесса. 1912. Тип. Тор. Дóма Г. М. Ле
винсонъ (ул. Полт. Побѣды, 26) 4“. 6-17-1-64-8-I-324-12--31-t-9-н-33-1-7-1
2 исн. -9 стр.-1-2 карты. Вѣсъ 1 ф. 12л. 1.000 экз.
Труды и протоколы Общества ревнителей военно-санитарныхъ зна

ній въ гор. Варшавѣ за 1911 г. Подъ редакцей д-ра Э. В. Эриксона,
проф. Г. я. Гуревича. д-ра Ст. Ѳ. Высотскаго. Варшава. 1912. Тип.
Окружн. Паба МСаксонск. пл., 7). 8?(16X25). 261 стр.Вѣсъ 28 л. 250 экз.
Труды командированной по Высочайшему повелѣнію амурской экспе

диціи. Выпускъ 2-й. Томъ У. Солдатовъ, В. В. Внѣземледѣльческіе до
машніе промыслы сельскаго паселенія и сельское рыболовство въ За
байкальской области (по даннымъ анкеты 1910 года). Хабаровскъ. 1912." Канц. Приамур. Ген.-Губ. 4? (20X28). 313 стр. Вѣсъ 1 ф. 24 л.Экз.

Труды командированной по Высочайшему повелѣнію амурской экспе
д ціи. Выпускъ 2-й. Томъ УШ. Желѣзнодорожные поселки Амурской об
ласти (отъ

5
Зеи до Забайкалья). Съ 13 планами и картой. Хабаровскъ.

1912. Тни. Канц. Приамур. Ген.-Губ. 4? (20X28). 111-1-170 стр.-1 планы и
карта. Вѣсъ 27 л.500 экз.
Труды перваго совѣщанія спеціалистовъ по птицеводству созваннаго

при департаментѣ земледѣлія въ янв. 1912 года. Спб. 1912. Тип. М. П
Фроловой (Галерная, 6). 8? (16X24). 162 стр. Вѣсъ 19 л. 2.000 экз.
Труды Юго-Западнаго Отдѣленія Россійской Экспортной Палаты. Вы

пускъ П. Рѣчи и доклады, произнесенные въ учредительномъ собраніи
Юго-Западнаго Отдѣленія Россійской Экспортной Палаты (Отдѣл. от
тиски изъ журн. „Извѣстія Кіев. Коммерч. Института“). Кіевъ. 1912.
Тип. И. И. Чоколова. (Б.-Житомирская, 20). 8? (16X25). 49 стр. Вѣсъ
12 л. 500 экз.
Туганъ, Л. Двѣ повѣсти изъ прошлаго Лифляндіи. 1. Бѣлый ры

царь. 2. Карликъ Короля. Рига. 1912. Изд. и тип. А. Гроссетъ (Коню
пенная, 1). 8? (15 X 22). 67 стр. -1- 2 листа рис. Ц. 60 коп. Вѣсъ 7 л.

2
.

100 экз.
Туренскій, П. Церковь Покрова Пресвятыя Богородицы, что в

ъ

Большой Коломнѣ, въ С.-Петербургѣ. Ея исторія и описаніе къ столѣ
тію церкви. Спб. 1912. Тип. А. М. Менделевича. 8? (17X23). У11-t-235
41 стр. Съ рис. Ц. 2р. Вѣсъ 1 ф. 3 л. 1.200 экз.
1912 годъ въ сельско-хозяйственномъ отношеніи по отвѣтамъ. полу

ченнымъ отъ хозяевъ. Вып. 1V. Спб. 1912. Изд. Гл. У. З. иЗ. Тип. В. Ѳ.
Киршбаума (Дворц. пл., д. М-ства Фин.). 8? (17X27). ХІХ. 117 стр. Съ
ка; т

.

Вѣсъ 14 л
.

10.200 экз.
Тэнъ Ипполитъ. Лекціи объ искусствѣ философія искусства).

Ч
. П.Живопись въ Нидерландахъ. Перев. съ французскаго Н. Собо

левскаго. Универсальная библіотека Л
:

663. М. 1912. Изд. к-ва Польза

В
.

Антикъ и К? (Козицкій, 2). Тип. Русск. тов. 16? (10X15). 124 стр
Ц. 10 к
.

Вѣсъ 3 л. 10.000 экз.
Тэнъ. Ипполитъ. Наполеонъ Бонапартъ. Пе еводъ О

.

К. Синщо
вой. М. 1912. Изд. изд. Мусагегъ. Тип. Русск. Тов. (Чистые пруды.
Мыльниковъ пер., с. д.). 8? (21X29). 1074-1 2 нен. стр. -1 портр. Ц. 8 к.

Вѣсъ 21 л. 2.000 экз.
Тюрнеръ, Жоржъ. „Два брата“. („Сквозь игольное ушко“). .Іее” Комедія въ трехъ дѣйствіяхъ. Перев. съ франц. Ел. фонъитторфъ. Спб. 1912. Изд. Имп. Рус. Театральнаго Общества. Тип.

55” Удѣловъ (Моховая, 10). 8
?(16X24). 57 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 6 л.

… акЗ.
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Уайльдеръ, Р. Эвангельскій этюдъ о Духѣ Святомъ. (Переводь съ
англійскаго). Спб. 1912. Тпп. Бузе и Лассманъ. 16? (11X18). 40 стр.
Ц. 15 к. Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
Уйда. Деревянные башмачкп. Повѣсть. Перев. съ англійскаго

В. Кошевичъ. Универсальная библіотека Лё 455-456.М. 1912. Изд.
к-ва Польза В. Антикъ иК? (Козицкій, 2), 2-е. Тип. Мысль 16? (9X14).
191 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 6л. 5.000 экз.
Уитманъ, Уольтъ. Побѣги травы. Переводъ съ англійскаго К. Д.

Бальмонта. М. 1911. Изд. Книгоизд. Скорпіонъ. Тип. Т-ва А. И. Ма
монтова (Леонтьевскій пер., 5).8? (19X24). 217-1-10 нен. стр. Ц. 1р. 90 к.
Вѣсъ 1 ф. 2 л. 1.500 экз.
Украинскій, Л. Субботники (Новые евреи). Ковна. 1912. Тип.

С. Неймана. 16? (11X17). 16 стр. Вѣсъ 1. л. 5.000 экз.
Уставъ акціонернаго общества Александро Дмитріевскихъ каменно

угольныхъ копей. Спб. 1912. Тип. Худ-граф. Ателье Т и печатня (Мохо
вая, 8). 8? (17X25). 17 стр. Вѣсъ 4 л. 100 экз.
Уставъ Балаклейскаго общественнаго собранія. Харьковъ. 1912. Тии."ое Дѣло (Клещевскій пер., 3). 16? (13X 27). 28 стр. Вѣсъ 3 л.1. ЭкЗ.

Уставъ Варшавскаго Товарищества сахарныхъ заводовъ. Варшава.5 Тип. Рубешевскаго п Вротновскаго. 8? (12X20). 21 стр. Вѣсъ 3 л.Экз.

Уставъ Виленскаго Городского Кредитнаго Общества. Вильна. 1912.
Тип. Жнецъ. 8? (14X22). 41 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Уставъ Всероссійскаго О-ва Сахарозаводчиковъ, утвержденный Ми

нистромъ Финансовъ 29-го мая 1897 г. съ измѣненіями идополненіями по
13 іюля 1912 г. Кіевъ. 1912. Тип. Р.К.Лубковскаго (Б. Владимирская, 46).
16? (13X19). 17 стр. Вѣсъ 3 л.250 экз.
Уставъ Второго Бѣлоцерковскаго Общества. Взаимнаго Кредита.

Бѣлая-Церковь. 1912. Тип. П. Б. Рапопорта (Клубная). 8? (14X20).
23 стр. Вѣсъ 3л. 500 экз.
Уставъ Днѣпровскаго Общества. Взаимнаго Вспоможенія механиковъ,

машинистовъ и ихъ помощниковъ. Кіевъ. 1912. Тип. Акц. О-ва Петръ
Барскій (Крещатикъ). 16? (11х17). 16 стр.Вѣсъ 2 л. 500 экз.
Уставъ Екатериненаштадтскаго Евангелическо-Лютеранскаго Общества

молодыхъ людей. Саратовъ. 1912. Тип. Т-ва Г.Х. Шельгорнъ и К?. 16?
(11X16). 12 стр. Вѣсъ 1 л. 400 экз.
Уставъ земледѣльческаго Общества взаимнаго Кредита въ Варшавѣ.

Варшава. 1912. Тип. К. Трембинскаго. 8? (15X23). 24 стр. Вѣсъ 3л.
100 экз.
Уставъ Карташевскаго об-ва сельскато хозяйства. Харьковъ. 1912.

Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 16? (11X16) 24 стр. Вѣсъ 2 л.
500 экз.

Уставъ кассы взаимопомощи приказчиковь модно-галантерейнаго
магазина А.Н. Вервейкина въ Царицынѣ н-В. Царицынъ. 1912. Тип.
Т-ва Баланинъ и Лошкаревъ. 16? (11X17). 12 стр. Вѣсъ 2л. 100 экз.
Уставъ Кіевскаrо Семейнаго Клуба. Кіевъ. 1912. Тип. 1-й Кіев.

Артели Печ. Дѣла (Трехсвят., 5). 16? (11X17). 16 стр. Вѣсъ 2л.300 экз.
Уставъ Новоселицкаго Общества Потребителей. Новоселица. 1912.

Тип. М. Шнайдера. 16? (12X18). 31 стр. Вѣсъ 2л. 200 экз.
Уставъ Общества вспомоществованія нуждающимся учащимся част

ваго Мужскаго Еврейскаго Училища 3-го разряда Я. Р. Бродовскаго въ
г. Одессѣ. Одесса. 1912. Тип. Порядокъ (Успенская, 40). 8? (15X22).
15 стр. Вѣсъ 2 л. 500 экз." Общества подъ назганіемъ „Кружокъ Технологовъ Москов
скаго района”. М. 1912. Тип. Полиграфъ. 8? (15X22). 8 стр. Вѣсъ 1 л.
Экз.

Уставъ о воннской повинности съ дополн. и приложеніями. Подъ
редакціей Горяйнова. Часть. Г. Спб. 1913. Изд. 5 военно-издат.товарищества. Тип. Эрлиха (М. Дворянская, 19). 8? (17X23). 170-1-2 стр.
за 2 части 4 р. 50 к. Вѣсъ 18 л.5.000 экз.
Уставъ профессіональнаго общества рабочихъ волокнистаго произ

водства „Трудъ“ въ гор. Лодзи. Лодзь. 1912. Тип. Г. Песневскаго
(Петроковская, 118). 16? (10X17). 11 стр. Вѣсъ 1 л. 150 экз.5 Саратовскаго Коммерческаго Учинища. Саратовъ. 1912. Тип.
Энергія. 8? (14X22). 24 5 Вѣсъ 3 л. 300 экз.Уставъ Саратовскаго Художественнаго Кружка любителей музыки и
сцены. Саратовъ. 1912. Тип. П. С. Феокритова. 16? (11X17). 24 стр.
Вѣсъ 2 л. 500 экз.

4246-3
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Уставъ Сиверскаго 495 пожарнаго общества Царскосель
скаго уѣзда. Спб. 1912. Тип. М. Виленчикъ (Николаевская, 60). 16?
(11X18). 26 стр. Вѣсъ 2 л. 250 экз.
Уставъ собранія служащихъ въ Правительственныхъ и обществен

ныхъ учрежденіяхъ города Казани. Казань. 1912. Тип. А.П. Антонова.
16? (11X26). 19 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз
Уставъ состоящей подъ Августѣйшимъ Покровительствомъ Е. И. В.

Г. И. Александры Ѳеодоровы женской „школы народнаго искусства“.
1912. Тип. Сиріусъ. 4? (23х35). 4 стр. Вѣсъ 1 л. 1.500 экз.
Уставъ ссудо-сберегательной и вспомогательной кассы служащихъ

въ Торгово-Промышленныхъ предпріятіяхъ товарищества „Т. д. Гурляндъ“.
Одесса. 1912. Тип. Гурвица и Оргѣевскаго (ул. Кондратенко, 20). 16?
(11X18). 27 стр. Вѣсъ 3 л. 500 экз.
Уставъ ссудо-сберегательной кассы при Тамбовской губернской

мужской гимназіи. Томскъ. 1912. Тип. Тома трудолюбія. 16? (11X17).
16 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
Уставъ ссудо-сберегательной кассы служащихъ въ Могилевской гу

берніи вь Вѣдомствѣ Министерства Внутреннихъ Дѣлъ и Тюремномъ
Вѣдомствѣ. Могилевъ. 1912. Тип. Губ. Правл. 16? (10X17). 17 стр. Вѣсъ
1 л. 300 экз.
Уставъ строительнаго Товарищества на паяхъ „Н. Н. Перцевъ и К?“.

5" 1912. Тип. Польза Герашовой. 16? (12X17). 45 стр. Вѣсъ 4л.Юэкз.
Уставъ Студентской практической школы садоводства и огородниче

ства имени графа Д. А. Олсуфьева. Камышинъ. 1912. Тип. Г. И. Фадѣева.
8?(16X24). 18 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Уставъ Сѣвернаго общества для надзора за паровыми котлами. Спб.

1912. Тип. В. А. Лесманъ (2-я Рождественская, 14).8? (14X21). 13 стр.
Вѣсъ 2 л. 400 экз.
Уставъ Товарищества Велико-Бобринскаго свекло-сахарнаго завода.

Сумы. 1912. Тип. П. К. Пашкова. 8?(13X20). 28 стр. Вѣсъ 4 л. 100 экз.
Уставъ торговой школы общества взаимнаго вспоможенія приказчи

ковъ г. Харькова. Харьковъ. 1912. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14).
8? (14X21). 16 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
Уставъ частной хирургической лечебницы, учреждаемой въ г. Вильнѣ

Обществомъ пособія б1 днымъ больнымъ евреямъ г. Вильны подъ назва
ніемъ „Мишмересъ-Хайлнаи“. Вильна. 1912. Тип. Блока (Садовая, 5).
8? (14X22). 8 стр. Вѣсъ 2л. 1.800экз.
Уставь Шадринскаго городского ломбарда. Падринскъ. 1912. Тип.

С. И. Иванчикова. 8? (18X24). 15 стр. Вѣсъ 2 л. 100 экз.
Учешыя Записки Императорскаго Юрьевскаго Университета. 1912.

Годъ 20.№8. Юрьевъ. 1912. Тип. К. Маттисена. 8? (17X24). 1 нен.-1
8-I-417—528 -161—1924-52 стр. Вѣсъ 30 л. 600 экз.
Фагэ, Э. Какъ читать. Переводъ съ франц. А. Ф. Гретманъ.

(Библіотека Наука, 4595 1). М. 1912. Изд. Книгоизд.Звѣзда Н. Орфенова (М. Никнтская, 14), 4-е. Тип. М. В. Балдинъ и К?
(Арбатъ, 7). 8? (14 х21) 1604-32стр. Ц.50 к. Вѣсъ 15 л. 5.000 экз.
Фанъ-деръ-Флитъ, А. П. Теорія Корабля. Часть П. Плавучесть

и Остойчивость. Курсъ лекцій, читанныхъ на Кораблестроительномъ От
дѣленіи. Спб. 1912. Изд. Кассы Взаимопомощи Студентовъ Спб. Поли
техн. Инстит. Тип. И. Трофимова (Можайская. 3). 8? (19X28). 5Я7I
64-1-1У стр. Съ чертежами. Вѣсъ3 ф. 12 л. 200 экз. .

Филипповъ, А. В. Общественная дѣятельность М. Д. Челышева
по отзывамъ русской печати. Самара. 1912. Изд. Тип. А. Козлова и К?.
8? (17X25). 180 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 15 л. 3.000 экз.
Финансовый Отчетъ Саратовской Губернской Земской Управы съ

объяснительной запиской и пятнадцатью приложеніями за 1911 годъ.Са
ратовъ. 1912. Изд. Губ. Зем. Управы. Тип. Губ. Земства. 8? (17X26).
2-t-1VI-ХХVП-t-162-1-240 стр. Вѣсъ 1 ф. 26 л. 300 экз.
Фино, Жанъ. Агонія и смерть "ура" Перев. съ французскаго Л. Перхуровой. Библіотека „Истина“. М. 1912. Изд. Универ

сальн. к-ва Л. А. Столяръ. Тип. Венгеровыхъ (Мясницкая, 20). 16? (22X16).
120-1-V1 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 7 л. 1.400 экз.
Флеровъ, Всеволодъ. Наглядные уроки письма. Прописи, кар

тннки, задачи, правила. Пособіе для учащахся, составное согласно дан
нымъ современной психологіи. Начальная грамматика. Для 3 го года
обученія. Книжка 3-я. Кіевъ. 1912. Изд. автора. Тип. 1-й Кіев. Артели
Печ. Дѣла (Трехсвятительская). 8? (16X23). 112 стр. Съ рис. Складъ:5 М. Гутзаца. (Сиб. Захарьевская, 9). Ц. 25 к. Вѣсъ 11 л.1О.000 экз.
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Фонвизинъ, С. Разсказы. Книга первая. Спб. 1912. Тип. „Энер
гія“ (Загородный пр., 17). 8? (16X22). 221 стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 27 л.
4.500 экз. .
Фонъ-деръ-Лауницъ, Л. С.Женихи. Комедія-шутка въ 1-мъ дѣй

ствіи. Витебскъ. 1912. Изд. И.Д.Абморшева (С.-Петербургскій кн. скл.).
Тип. Энергія. 16? (17X18). 19 стр. Ц. 35 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Фонъ деръ-Лаунищъ, Л. С. Захолустье. Пьеса въ одномъ актѣ.

Витебскъ. 1912. Изд. И. Д. Абморлшева. С.-Петербургскій кн. скл. Тип.
Энергія. 16? (17X18). 23 стр.Ц. 35 к. Вѣсъ2 л. 1.000 экз.
Фонъ-деръ-Лаунищъ, Л. С. Неотразимый хулиганъ. Пьеса въ

3-хъ актахъ. Витебскъ 1912. Изд. И. Д. Абморшева, С.-Петербургскій
кн. скл. Тип. Энергія. 16? (17X18). 50 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
Фонъ-деръ-Лаунищъ, Л. С. Чума. Водевиль-шутка въ одномъ

актѣ. Витебскъ. 1912. Изд. И.Д. Абморшева С.-пб-скій кн. скл. Тип.
Энергія. 16? (17X18). 14 стр. Ц. 35 к. Вѣсъ 2л. 1.000 экз.
Франсъ, ТАнатоль. Собраніе сочиненій. Подъ ред. и со вступи

тельной статьей П. С. Когана. Томъ П. Островъ шингвиновъ. Переводъ
В. А. Венгеровой. Спб. 1912. Изд. Кн-ства. „Просвѣщеніе“. Тип. Акц.
Об-ства „Самообразованіе“ (Забалканскій пр., 75). 8? (14X21). ХХШ-t
344 стр. Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 28л. 3.000экз.
Франшъ, Я. Русская исторія въ вопросахъ и отвѣтахъ. Повтори

тельный курсъ для тѣхъ классовъ низшихъ и среднихъ учебныхъ заве
деній, въ программу которыхъ входитъ преподаваніе русской исторіи.
Рига. 1912. Изд. 5-е К. Г. Зихманъ (Колодезная, 577). Тип. Г. Гемпель
и К? (Крѣпостная, 71). 16? (12X18). 95 1-1 пен. стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 7 л.
1О.ОООэкз.
Фроловъ, А. Отчетъ о земскихъ сельско-хозяйственныхъ курсахъ

для кретьянъ, бывшихъ 1—23 мая 1912 г. въ г. Александріи. Алексан
дрія. 1912. Изд. Уѣздн. Земства. Тип. Ф. Х. Райхельсона. 8? (18X26).
43 стр. Вѣсъ 6 л. 200 экз.
Фругъ, С. Г. Полное собраніе сочиненій. Томъ 1. Стихотворенія.

Одесса. 1912. Изд. книгоизд. Шермана, 6-е. Тип. Я. Х. Шермана. 8?
(15X22) 301 стр.-t-1 порт. Ц. 1 р. 75 к. Вѣсъ 1 ф. 7 л. 3.000 экз.
Хамецъ, П.Отчетъ Староконстантиновскаго Сельско-Хозяйственнаго

Общества за 1911 годъ. Староконстантиновъ. 1912. Тип.И. Л. Новаков

5” 8? (18X25). 4 нен.-t-684-LХШ-1-12 нен. стр. Съ рис. Вѣсъ 28 л.200 экз.
Хмѣлевскій, Я. М. Партійность и Депутатство. Брестъ-Литовскъ.

1912. Тип. Гликмана. 8? (14X21). 21 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 3 л. 1.200 экз.
Хорошо сшитый фракъ. Комедія-сатира въ 4-хъ дѣйствіяхъ. Пер. съ

нѣм. федоровича. Спб. 1912. Изд. Жур. Театръ и Искусство. Тип.
Фельдманъ (Невскій, 113). 8? (18X28). 87 стр. Вѣсъ 12л. 100 экз.
Церковное Уложеніе Евангелическо-лютеранской церкви въ В. К.

Финляндскомъ. Спб. 1912. Тип. Госудаоственная. 8? (17X26). 110 стр.
Вѣсъ 12 л. 600экз.
Церковно-учительская школа на Волыни. Спб. 1912. Тип. Синодаль

ная. 8? (16X25). 8 стр. Вѣсъ 3 л. 300 экз.
Чащинъ, Н. М. Отчетъ Кустарнаго техника. Вятскаго губернскаго

земства по Орловскому уѣзду за время съ 17Ноября 1911 г. по 1Сентя

9" 1912 г. Вятка. 1912. Тип. Шкляевой. 8? (17X27). 217 стр. Вѣсъ24 л.ака.
Чебоксаровъ, М. Н. О внутренней секреціи. (Къ ученію о гор5 Казань. 1912. Тип. Университета. 8? (17X25). 27 стр. Вѣсъ 5 л.
экз.

…

Чельцовъ, Михаилъ, свящ. Православно-христіанское вѣроуче
ніе. Учебное руководсшво по закону Божію. Спб. 1912. Изд. И. Л. Ту
зова, 2-е испр. Тип. М. П. Фроловой. 8? (16X23). 1874-1У стр.Ц. 80 к.
Вѣсъ 20 л. 3.100 экз
Чельцовъ, Михаилъ, свящ. Православно-христіанское вѣроученіе.

Учебное руководство поЗакону Божію.Спб. 1912. Изд. Тузова, 3-е. Тип.
М. П. Фроловой. 8? (16X23). 190 стр. Ц.80 к. Вѣсъ 22 л. 3.100 экз.
Чепуринъ, Н. В., миссіонеръ-свящ. Иконопочитаніе. Новгородъ.

1912. Тип. Губернская. 8? 15X22). 17 стр. Ц. 12 к. Вѣсъ 2 л. 2.000 экз.
Чижъ, Вл. Ѳ., проф. Педагогія, какъ искусство и какъ наука. Рѣчь,

произнесенная 11-го апрѣля 1911 года въ торже твенномъ собраніи въ
гор. Ригѣ предъ открытіемъ первой педагогической выставки Рижскаго
Учебнаго Округа. Юрьевъ. 1912. Тип. Э. Бергмана. 8? (15X23). 41 стр.
Вѣсъ 5 л. 600 экз.
„Что будетъ тамъ на небѣ“, Сборникъ разсказовъ Л. Н. Толстого

по тексту А. Л.Толстой, подъ редакціей В. Г. Черткова. Спб. 1912.3
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Тип. Четверикова (Караванная, 7). 8? (14X22). 16 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 2л.
по 1.000 экз.
Шах, А. Спиритизмъ и телепатія. Лодзь. 1912. Изд. Издат. Тайная5 Тип. М. Пайняка (Средняя, 11). 8? (15X22). 48 стр. Вѣсъ 5л.1. Экз.
Ш—чъ, А. Тайны черной и бѣлой магіи. Колдовство. Чернокнижіе.

Заклинаніе. Вызываніе мертвыхъ. Астрологія. Гаданіе. Лодзь. 1912. Изд.
Издат. Тайная наука. Тип. М. Пайняка (Средняя, 11). 8? (15X22). 48
стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Шах-чъ, Арк. Гипнотизмъ, магнетизмъ и ясновидѣніе. Лодзь.

1912. Изд. Издат. Тайная наука. Тип. М. Пайняка (Средняя, 11). 89
(15X22). 48 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.Ш-х-н-р-ъ, А. Тайная наука. Тайны четвертаго измѣренія.
Психометрія. Индійскій факиризмъ. Лодзь. 1912. Изд. Издат. Тайная
наука. Тип. М.Шайняка (Средняя, 11). 8?(15X22). 48 стр. Вѣсъ5л.1.000 экз.
Шарковъ, В. В. Десять Заповѣдей для крестьянскаго земледѣлія

(Крестьянское хозяйство, № 15). Спб. 1912. Изд. М. В. Кочеджи-Шапо
валова. Тип. Т-ва Грамотность (Невскій, 82). 8? (14X20). 15 стр.Ц. 5 к.
Вѣсъ2 л. 6.000 экз.
Шевченко, Е. П. Зачѣмъ устраиваются деревенскія сельско-хозяй

ственныя общества. Полтава. 1912. Изл. 3-е. Тип. Преемн. Дохмана.
4 стр. 16? (12X18). Ц. 1 к. Вѣсъ. 1 л. 8.000 экз.
Шевченко, Е. П. Какъ мелкіе хозяева могутъ пользоваться доро

гими машинами. Полтава. 1912. Тип. Преемн. Дохмана. 16? (12X18).
4 стр. Ц. 1 к. Вѣсъ 1 л. 8000 экз.
Шевченко, Е. П. Какъ помочь крестьянской нуждѣ. Полтава. 1912.

Изд. 3-е. Тип. Преемн. Дохмана. 169 (12X18). 4 стр. Ц. 1 к. Вѣсъ 1 л.
8.000 экз.
Шевченко, Е. П. О сельско-хозяйственныхъ товариществахъ. Пол

тава. 1912. Тип. Преемн.Дохмана.16? (12X18). 4 стр.Ц. 1 к. Вѣсъ 1 л.
8.000 эка.
Шевченко, Е. П. Товарищескій сбытъ хлѣба. Полтава. 1912. Изд.

3-е. Тип. Преемн. Дохмана. 16? (12X 18). 4 стр. Ц. 1 к. Вѣсъ 1 л.
8000 экз.
Шевченко, Е. П. Что представляютъ собою наши деревенскія

сельско-хозяйственныя общества. Полтава. 1912. Изд. 2-е. Тип. Преемн.
Дохмана. 16? (12X18). 16 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ2 л. 1.000 экз.
Шестое Губернское Совѣщаніе земскихъ врачей и предсѣдателей

управъ Калужской губерніи. 7 го—10-го іюня 1912 года. Вып. 1. Сводъ
постановленій Совѣщанія съ заключеніями коммиссій. Журналы засѣда
ній. Доклады по программнымъ вопросамъ. Калужская Губернская Зем
ская Управа. Санитарный отдѣлъ.Калуга. 1912. Тип. Калужск. Губ. Зем
ства. 8? (18X24). 303-1-37-t-76 стр. 1-2 табл. Вѣсъ 1 ф. 3 л. 400 экз.
Шкляръ. У царевны Динь. Сказка. М. 1913. Изд. и тип. И. Д. Сы

тина (Пятницкая, с. д.). 4? (23X30). 52 стр. сърис.-t-13 лист. рис. Ц. 1р.
25 к. Вѣсъ 1 ф. 5.000 экз.
Шмельковъ, И. И. Земскія дороги. Сборникъузаконеній и прави

тельствепныхъ распоряженій по устройству и содержанію земскихъ до
рогъ. Справочная книга для земскихъ управъ, дорожныхъ инженеровъ,
десятниковъ и проч. лицъ. ТамбовскоеГуб. Земство. Тамбовъ. 1912. Тип.
Губ. Земства (Араповская, с.д.) 8? (16X25). ХП-t-181 стр.Ц. 2р. Вѣсъ
22 л. 600 экз.
Шмидтъ, О. И. Галя. Разсказъ для дѣтей. Рис. бар. Клодта и В.

Спасскаго. М. 1913. Изд. А. Д. Ступина, 5-е. Тип. Т-ва И. Н. Кушне
евъ и К? (Пименовская, с. д.) 8? (17X25). 62 стр. съ рис. Ц. 50 к.
ѣсъ 16 л. 7500 экз.
Шолковичъ, С. П. Государственная Дума. 45 Государственной власти въ Россіи и возникновеніе Государственной Думы. Юриди

ческое положеніе Государственной Думы и ея депутатовъ. Можетъ ли
Дума быть уничтожена? 87 статья. Правила о выборахъ. Принципы из
бирательнаго права и ихъ осуществленіе въ Россіи и прочихъ европей
скихъ государствахъ. Слабыя мѣста Думы. Рига. 1912. Изд. Книгоизд.
т-ва Лаборемусъ (Романовская, 33). Тип. Вюльфингъ (бл. Сборная, 6).
8? (15X22). 40 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 15.000 экз.
Шри-Шанкара-Ачарія. Атма Бодха или самопознаніе. Харьковъ.

1912. Тип. Р. Радомышельскаго (Кузнечная, 8). 8? (14X21). 16 стр.
Ц. 20 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Шри-Шанкара Ачарія. Вивека-Чудамани или сокровища прему

дрости. Харьковъ. 1912. Тип. Р. Радомышельскаго (Кузнечная, 8). 8?
(14X21). 58 стр.Ц. 60 к. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
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Шталь, А. Б. Шинель. Драматическія картины въ трехъ сценахъ,
передѣланныя для сцены изъ повѣсти Н. В. Гоголя того же названія.
Спб. 1912. Тип. П. Г. Брауде (Морская, 19). 8? (14X21). 21 стр. Ц. 75 к.
Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
Штёклинъ, П. Азбука ариѳметики. Вып. 1-й. Счисленіе"въ пре

дѣлѣ 20. Переводъ съ послѣдняго нѣмецкаго изданія Д. л. Волков
скаго. М. 1912. Изд. и тип. Т-ва И. Д. Сытина, 2-е (Пятницкая, с.д.).
8? (13X20). 32 стр. съ рис. Ц. 10 к. Вѣсъ 3 л. 6.000 экз.
St rimре11, Аdо1 f, d-r проф. Учебникъ частной патологіи тера

пи" болѣзней для студентовъ и врачей. Томъ 1-й. Перев.д-ра З. С. Серебренникова, просм. и доп. д-мъ Г. С. Канцель. Спб.
1913. Изд. 8-е, доп. и тип. В. С. Эттинге (Б. Сампсоніевск., 61). 8?
(16X26). ХП-t-831 стр. съ рис. и табл. р за П тома 9 р. Вѣсъ 2 ф.
26 л. 3.000 экз.
Шуринъ, А. Алеша, не дрефь. Сборникъ воровскихъ словъ съ объ

ясненіями. Одесса. 1912. Изд. автора. Тип. Издатель (Еврейская, 19).
16? (14X18). 15 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
Шуринъ, А. Гитеръ бридеръ Ицикъ. Пумѣлъ Абрамчикъ... (на мо

тивъ: Шумѣлъ, горѣлъ пожаръ Московскій). Одесса. 1912. Изд. автора.5 Издатель (Еврейская, 19). 16? (14 X 18). 15 стр. Вѣсъ 1”л.… акз.

Щербачева, Зоя. Развлеченіе и польза. Сборникъ разсказовъ
Спб. 1912. Изд. В. И. Губинскаго. Тип. П. Ѳ. Вощинской (Ярославская,
1 - 9). 8? (16X22). 2594-1 нен. стр. съ рис. Ц. 1 р. 35 к. Вѣсъ 1 ф. 6л
4.500 экз.
Щукинъ, В. В., свящ. Въ сумеркахъ нынѣшней жизни. Бесѣды,

проповѣди и размышленія. Рига. 1912. Тип. Г. Гемпель и К? (Крѣпост
ная, 7). 8? (17X22). 17 стр. Вѣсъ 9 л. 2.000 экз.
Эдсеръ,Эдвинъ. Общая физика. Основныя свойства матеріи. Пер.

подъ ред. проф. И. И. Боргмана. Спб. 1912. Изд. „Естествоиспытате
лей“ (В. О.,3 лпн., 48). Тип. Печатный Трудъ (Прачешный, 4). 8?
(15х22). ХП-t-615 стр. Ц.3 р. 80 к. Вѣсъ 2 ф. 5 л. 3.000экз.
Эйгесъ, К. Статьи по философіи музыки. Книга 1-я. М. 1912. Тип.

т-ва А. И. Мамонтова (Леонтьевскій пер., 5). 8? (14X21). 94 стр. Ц.1р
Вѣсъ 10л. 1.000 экз.
Эмери, Маргарита (Рашильдъ). Собраніе сочиненій. Томъ П.

Башня любви. Романъ. Съ приложеніемъ критической статьи Мартенъ
Мами. Единственн. разрѣшенный авторомъ переводъ съфранц. Я. Гло
това. М. 1912. Изд. книгоизд. Сфинксъ (Тверской бульв., 14). Тип.
А. Л. Будо (Мясницкая, 20). 8? (16 X 22). 242 -t- 6 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ
27 л. 2.500 экз.
Энгельмейеръ, П. к. Философія техники. Вып. П. Современная

философія. М. 1912. Тип. т-ва. А. А. Левенсонъ (Трехпрудныйпер., с. д.).
8? (14X22). 160 стр. Съ портр. Ц. 80 к. Вѣсъ 23л. 1.000 экз.
Энциклопедическій словарь Ф. Павленкова. Съ 2607 политипажами,

въ томъ числѣ 895 портретовъ и 112 географич. картъ, гравированныхъ
въ Парижѣ. Сиб 1912. Изд. 5-е, со стереотипа 4-го изд. Тип. Трудъ
Кавалергардская, 40). 8? (14X20). 6стр. 1-3104 столбца (въ 2 ст.).Ц.3р.
ѣсъ 3 ф. 28 л. 30.000экз. …
Эрманъ, Абель. Разсказы. Выпускъ первый.Спб. 1913. Изд. итип.
М. Г. Корнфельда (Бассейная, 3—5). 8? (13X20). 84 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ
7 л. 3.000 экз.
Яблонскій, В., свящ. Пространный Христіанскій Катихизисъ пра

вославной каѳолической восточной церкви митрополита Филарета въ
безвопросномъ изложеніи, съ краткими объясненіями. Спб. 1913. Тип.
Синодальная. 8? (16X23). 157 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 14 л. 2.000 экз.
Языковъ, М А. „Бѣлая ночь“. Романсъ. Слова К. Фофанова.

Спб. 1912. Изд. муз. маг. „Сѣверная Лира“. Тип. Шмидтъ (4рота, 20).
4? (26х35). 5 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 3 л. 300 экз.
Языковъ, М. А. Вѣтеръ стучалъ. Романсъ. Слова Л. М. Василев
скаго. Спб. -1912. Изд. Сѣв. .Іпра. Тип. Пмидта (4 рота, 20). 4?
(26X35). 5 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 3 л. 300 экз.
Языковъ, М. А. И въ каждомъ порохѣ растенья. Романсъ. Слова
" А. к. Толстого. Спб. 1912. Изд. Сѣв. Лиры (Владимірск. пр., 2).ип. Г. Шмидта (4 рота, 20). 4? (26 X 35). 5 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 3 л.
З00 экз.
Языковъ, М. А.О, спой мнѣ пѣсню другъ... Спб. 1912. Изд. Сѣв.

Лиры (Владимірск. пр., 2). Тип. Г. Пмидта (4 рота, 20). 4? (26 X 35).
5 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 3л. 300 экз.
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Языковъ, М. А. „Сирень осыпалась..." Романсъ. Спб. 1912. Изд. .
муз. маг. „Сѣверная Лира“. Тип. Г. Шмидтъ (4 рота, 20). 4? (26 X 35).
5 стр. Ц.40 к. Вѣсь 3 л. 300 экз.
Якимовичъ, Я. П. Новые законы о страхованіи рабочихъ. Одесса.

1912. Тип. Русская Рѣчь (Александр. пр., 11). 16? (11X18). 30 стр. Вѣсъ
2 л. 2.000 экз.
Янсонъ, Леонардъ. Охотничьи собаки. Руководство къ воспита

нію, дрессировкѣ и натаскѣ охотничьихъ собакъ. Спб. 1913. Изд. А. Ф.
Сухова (Столярн. пер., 9). Тип. Спб. Градон. (Изм. п., 8 р., 20б). 8?
(16X23). 77 стр. Съ рис. П. 60 к. Вѣсъ 10 л. 3.000 экз.
Ященко, А. Теорія Федерализма. Опытъ синтетической теоріи пра

ва и государства. Юрьевъ. 1912. Тип. К. Маттисена. 99 (16X24). Х-t-84
стр. Ц.4р. Вѣсъ 3 ф. 1 л. 1.000 экз.

На русскомъ и древне-еврейскомъязыкахъ.
Бенъ-Іегуда, А. и Гразовскій, П. Полный гу":мецкій словарь Варшава. 1912. Изд. Тушія. Тип. Г. Эппельберга (Бон

дарная, 26). 16? (12X16). 4 стр. -1- 2266 столбцовъ. Ц. 3 р. 60 к. Вѣсъ
1 ф. 26 л. 1.500 экз. …
Гразовскій, П. и Клаузнеръ, 1.Милонъ шелъ кисъ, т. е. Кар

манный словарь. Часть первая: еврейско русско-нѣмецкая. Варшава. 1912
Изд. Тушія, 4-е. Тип. Г. "Эппельберга (Бондарная, 26). 16? (12X16)
VШ стр.-t-1266 столбцовъ. Ц. 2 р. 35 к. Вѣсъ 1 ф. 8 л. 3.000 экз.

На русскомъ и еврейскомъ языкатъ.
ХІенкенъ, Д. И. Noitige jedіеs tuber die gesetzen vegen Ваlіе

МПосhois (Необходимыя указанія о законахъ и разъясненіяхъ для
евреевъ ремесленниковъ, поселяющихся внѣ черты осѣдлости). Спб. 1912.
Изд. общ. рем. и земледѣльч. труда евр. въ Рос. Тип. П. Лурье и К9
(Гороховая, 48). 16? (12X18). 304-20 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 4л. 5.000 экз

На русскомъ и нѣмецкомъ языкахъ. …

Спутникъ по желѣзнымъ дорогамъ. Зимнее движеніе. Съ 15 октября
1912 г. до 18 апрѣля 1913 г. Рига. 1912. Изд. Резлера. Тип. В. Ф. Гек
керъ. 16? (10X14). 1У -t- 214 -t- 34 стр. Вѣсъ 8л. 700 экз.
Спутникъ по Россіи. Росписаніе поѣздовъ всѣхъ желѣзныхъ дорогъ

и важнѣйшихъ пароходныхъ путей въ Россіи съ обозначеніемъ сообще
ній съ главными торговыми центрами Имперіи и заграницы. Зимнее
движеніе. Дѣйствительно съ 15 октября 1912 г. 1912-13. Рига. 1912.
Изд. Н. Киммеля. Тип. Мюллера (Гердерова пл., 1). 16? (14X17). LХ1V-t
2 нен.-t-395 стр. -1 карта. Ц. 80 к. Вѣсъ 28 л. 1.000 экз.
Хоменко, И. Сеrvus ramosus Сroiz изъ Ю. Бессарабіи. Отдѣльные

оттиски изъ „Зап. Новорос. Общ. Естеств”. Томъ ХХХІХ. Одесса. 1912.
Тип. Сапожникова. 8? (17 X 25). 8 -t-8 стр.-t-1 листъ рис. Вѣсъ 3 л.
100 экз. .

На русскомъ и церковно-славянскомъ языкахъ.
Евангеліе отъ Матѳея на славянскомъ и русскомъ нарѣчіи съ пре

дисловіями и подробными объяснительными примѣчаніями Еп. Міхаила
(Толковое Евангеліе. Книга первая). Кіевъ. 1912. Изд. и тип. Кіево-Пе
черск. Успенск. Лавры, 8-е. 8? (18X27). Х-t-568 стр. Ц. 1 р. 60 к. Вѣсъ
2 ф. 14 л. 2.080 экз.

На армянскомъ языкѣ.
Заруи. Сила воли (Наполеонъ Бонапартъ). Тифлисъ. 1912. Изд

жур. Атбюръ-Таразъ. Тип. Гермесъ. 8? (19X25). 16 стр. Съ рис. Ц. 20 к
Вѣсъ 3 л. 600 экз.
Петровъ, Г. С. Духа не угашайте! Перевелъ Михаилъ Чуба

рянъ. Нахичеванъ н.Д. 1912. Тнп. С. Я. Авакова. 8? (15X22). 16 стр.
Ц. 5 к. Вѣсъ 3 л. 480 экз.
Саргcьянъ, В. Въ деревнѣ (Картины деревенской жизни). Але

ксандрополь. 1912. Изд. автора. Тнн. Саноянца. 8? (15 X 23). 31 стр.
Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 600 экз.

На бѣлорусскомъ нарѣчіи.
Беларускіе казкі. Чэлавечае вока. Багатыр. Ведзьмаръ Сямілетка.

Вода памагла. Хаурусь. Куча грошы. Вильна. 1912. Изд. "Нашей Нивы.
Тип. Прамень (Игнатовскій пер., 5). 16? (14X18). 32 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ
2 л. 3.000 экз. ….

Зборнік „Нашай Нівы“ Л! 1. Вильна. 1912. Тпп. М. Кухты (Татар
ская, 20). 16? (14X15). 80 стр. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
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2bornik „Nasaj Nivу“. № 1. Вильна. 1912. Тип. П. Кухты (Татар
ская, 20). 16? (14X15). 80 стр. Вѣсъ 3л. 1.000 экз.
Анфlтеатров. 5ут5 пакута. Верба.Палятуха. Вольны перэкл.В.Л. Вильна. 1912. Тип.М. Ланинской Промень (Игнатьевскій пер., 5).

16? (16X19). 32 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 2 л. 3.000 экз.
Ядвігін, Ш. Бярозка. Чэлавек. Хлеб. Баба. Заморскі зьвер. Па

зыка. З маленькім білецікамъ. Вучоны быкъ. Што сказат ревешь. Пад
ласенькі. Рабы. Дачэсные. Вильна. 1912. Тип. Промень (Игнатовскій
шер.,5). 169 (13X17). 32 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 2л. 3.000 экз.

На грузинскомъ языкѣ.
Абашидзе, Кита. Этюды по поводу грузинской литературы ХІХ

вѣка. Кутаисъ. 1912. Изд. кн. маг. Мшавріева. Тип. Хеладзе. 8? (15X23).
283 стр.Ц. 70 к. Вѣсъ 24 л. 2.200 экз.
Альманахъ Полти. №2. Тифлисъ. 1912. Изд. М. Лелашвили. Тип.

Прома. 4? (23X31). 8 стр. Сь рис. Ц. 5 к. Вѣсъ 1 л. 1.500 экз.
Гивишвили, Давидъ. Каждому свое. Сказки, пѣсни, басни и др.

Тифлисъ. 1912. Изд. 2-е, автора. Тип. Арутюнова. 16? (13X17). 32 стр.
Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 2.500 экз.
Гуліевъ, Автaндилъ. Жизнь Аia Софіи, старинные разсказы.

Тнфлисъ. 1912. Изд. Пугинова, 6-е. Тип. Гермесъ. 8? (15X21). 32 стр.
Ц. 15 к. Вѣсъ 2 л. 1300 :-кз.
Дедабришвили, Шо. Повѣсти и разсказы. Тифлисъ. 1912. Изд.

автора. Тип. А. Кереселидзе. 16? (12X18). 232 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 10 л.
1.200 экз.

Достовѣрность- Евангелія и Воскресенія Христова, перев. свящ.
Мчедлидзе, С. Кутаисъ. 1912. Изд. Мчедлидзе. Тип. Братство. 16?
(13X19). 80 стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 5 л. 1.900 экз.
Дѣвица и юноша (Переписка). Кутаисъ. 1912. Изд. А. Шахбаратова.

Тип. Курцх лія, 16? (13X18). 16 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Какабадзе, Сергѣй. Царица Тамара. Лекція, прочитанная въ

Тифлисѣ. Тифлисъ. 1912. Изд. автора. Тип. А. Кереселидзе. 8? (16X22).
15 стр. Вѣсъ 2 л. 480 экз.
Мезуровъ. М. Н. Неожиданный случай. Водевиль въ 1 дѣйствіи.

Тифлисъ. 1912. Изд. автора. Тип. Эпоха. 16? (11X18). 24 стр. Ц. 15 к.
Вѣсъ 2 л. 1.200 экз.
Модницы и Шантеклерскія юбки. Сборникъ стнховъ. Кутаисъ. 1912.

Изд.А. Пахбаратова. Тип. Курцхалія. 16? (13X19). 16 стр. Съ рис.
Ц. 10 к. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз. …

Молла Насръ-Эдинъ. Стихи. Кутаисъ. 1912. Изд. А. Шахбаратова.
Тип. Курцхалія. 16? (13X18). 16 стр. Ц. 10 к. Вѣсь 1 л. 5.000 экз.
н-а. Самоубійца, поэма. Кутаисъ. 1912. Изд. А. Пахбаратова. Тип.

Курцхалія. 169 (10X15). 16 стр. Ц. 7 к. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Пономаревъ. Памятка запасного грузина. Кутаисъ. 1912. Изд. ав

тора. Тип. Губернская. 16? (12X17). 36 стр. Ц. 10к. Вѣсъ 2л. 3.000 экз.
Скандаровъ, Г. И. Новомодные кинтошки. Стихи. Куташсъ. 1912.

Изд.П.хбаратова. Тип. Курцхалія. 16? (15X18). 16 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ
1 л. 5.000 экз.
Толстой, Л. Н. Сѣмена добродѣтельности, афоризмы и избранныя

мысли. Переводъ Лотоева, Н. Ст. Квирилы. 1912. Изд. Переводчика.
Тип. Трудъ. 8? (15X22). 132 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 14 л. 500 экз.
Чичинадзе, Зах. Исторія Турецкой Грузи. Батумъ. 1912. Изд.

автора. Тип. Чаитладзе. 8? (15X22). 267 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 17 л. 1.500 экз.
ладзe, А. Поющій ящикъ. Озургеты. 1912. Изд. кн. маг. Трудъ.

Тип. Прома. 16? (11X18). 24 стр.Ц. 5 к. Вѣсъ 2л. 800 экз.

На древне-еврейскомъ языкѣ.
Абовичъ, М. П. Зихронъ Уишаіе-Проповѣди. Вильна. 1912. Изд

автора (М. Делятичи, Минск. губ.). Тип. Б. Ціонcона (Трокская, 13). 8?
(16X21). 96 стр. Вѣсъ 8 л. 1.000 экз.
Брзгманъ, Х. П. и Винекуръ, М. Пниней Рашн, т. е. перлы

Раши. Часть 1-я. Одесса. 1912. Тип. Марія. 8? (15X23). 88 стр. Вѣсъ
10 л. 1.000 экз.
Гельфандъ, А. М. „Керемъ Хемедъ“-Собраніе Проповѣдей.

Вильна. 1912. Изд. автора. Тип. Б. Ціонcона (Трокская, 13).8? (16X22).
4 нен.-1-56 стр. Вѣсъ 9 л. 1.000 экз.
Гразовскій, П. Сппуре гаторе веганевіимъ-Библейскіе разсказы.

Часть П. Пророки. Книга П. Варшава. 1912. Изд. Тутія. Тиш. Этeльберга
(Бондарная, 26).8? (16X23). 128 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 13 л. 1.000 экз.
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Зогарь, т. е. Сіяніе. Толкованіе на 3-ю книгу Левигъ пзъ Пятикни
жія Моисеева. Вильна. 1912. Изд. и тип. вд. и бр. Ромъ (Уг. Духовскаго
и Глухого пер., с. д.). 8? (17X26). 6154-14 стр. Вѣсъ 1 л. 28 л. 1.500 экз
Іегойносонъ. Яаройсъ двашъ. Хейлекъ рлпойнъ вхейлекъ шейни--

Медовыя рощи. Часть первая и вторая. Религіозныя проповѣди. Вар
пава. 1912. .Изд. Братьевъ Левинъ-Эпштейнъ. Тип. Левина-Эпштейна.
(Павлиная, 38). 8? (15X23). 318 стр. Вѣсъ 23 л. 1.000 экз.55 Пойсефъ, 3. Ойгейвъ кесефь. Сыгуръ. Жадный наденьги. Разсказь. Варшава. 1912. Изд. Сафрусъ. Тип. Левина-Эпштейна
(Павлиная, 38). 8? (12X20). 32 стр.Ц. 10 к. Вѣсъ3 л. 1.000 экз.
Посефъ-Дуберъ. Бейсъ Галеви. Домь Леви. Комментарій на пер

выя 2 книги пятикни кія Мо 1сеева. Варшава.1911. Изд. Б. Ефрона. Тип.5 (Лeшно, 31) 8? (16 X 22). 66 -t- 86 -- 43 стр. " 22 л.
… экз.
Левинзонъ, Ищхокъ-Беръ. Эфесъ дамимъ. Нѣтъ крови. Опровер

женіе ложныхъ обвиненій въ употребленіи евреями христіанской крови.
Варшава. 1912. Изд. Братьевъ Левинъ-Эпштейнъ. Тип. Левинъ-Эпштейна
(Павлиная, 38). 8? (16X24). 94--28 стр. Вѣсъ 15 л. 500 экз.
Маане Лошонъ, т. е. Молитвы за усопшихъ, читаемыя на кладбищѣ.

Вильна. 1912. Изд. и тип. Л. Л. Мaца (Завальная, д. ТВендорфа). 8?
(13X21). 180 стр. Вѣсъ 10 л. 1.000экз.
Майданикъ, А. Гачятомь. Разсказъ. Варшава. 1912. Изд. Тушія

(Новолипки, 7). Тип. Я. Кельтера (Рымарская, 2-4). 16? (12X17). 61 стр.
Ц. 12 к. Вѣсъ 4 л. 500 экз.
Маймонъ, раввинъ. Игфесъ ганхомо. Ппсьмо утѣшенія. Религіоз

ныя бесѣды. Варшава. 1912. Изд. Махзыкей Гадасъ. Тии. Пимента и
Швабе (Сѣраковская, 4). 8? (18X24). 32 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Махзоръ-Праздничныя молитвы. Вильна. 1912. Изд. и тип. вд. и

бр. Роммъ (Уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.). 16? (10X15). 288 стр.
Вѣсъ 9 л. 1.500 экз.
Махзоръ, т. е. Праздничныя молитвы на Новый годъ и день Проще

нія. Часть 1-я. Вильна. 1912. Изд. итип. вд. и бр. Роммъ (Уг. Духовского
и Глухого пер., с.д.). 16? (10X15). 608 стр. Вѣсъ 19 л. 1.500 экз.
Махзоръ, т. е. Кругъ праздничныхъ молитвъ. Томъ П-й. Молитвы на

Новолѣтіе и День отпущенія. Текстъ съ переводомъ. Вильна. 1912. Изд.
итип.А.Г. Розенкранца иМ. Прифтзетцера (Лидскій пер., 7). 4? (23X30).
412 стр. Вѣсь 1 ф. 24 л. 2.000 экз.
Махзоръ Праздничныя молитвы евреевъ сефардійскаго толка. Т.П-Ш.

Вильна. 1912. Изд. и тлш. вд. ибр. Роммъ. (Уг. Духовского и Глухого пер.,
с. д.). 16? (10X17). 332-1-304-4084-46-1-300-1-38 стр. Вѣсъ 18 л. 9000 экз.
Мischnаіоt min 2eroim. (Талмудъ Вавилонскій). Трактатъ Зронмъ.

Вильна. 1912. Изд. и тип. вд. и бр. Роммъ. (Уг. Духовскаго и и Глухого.
шер., с.д.). Е9 (29X43). 134 стр. Вѣсъ 1 ф. 2л. 1.000 экз.
Моносовичъ, М. М. Гехaверъ гатовь, т. е. Хорошій пріятель Хре

стоматія. Варшава. 1912. Изд. Тушія. Тип. Ф. Баумритгера (Красин.
пл., 6). 8?(16X23). 269 н3 нен. стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 26 л. 1.000 экз.
Ратнеръ, Б. Агавать Ціонь Ве-Іерушолаим. Варіанты разночтенія

пополненія текста Іерусалимскаго Талмуда, изданные по древнимъ пе
чатнымъ и рукописнымъ источникамъ съ критическими замѣч ніями н
объясненіями. Трактатъ Мегилла. Вильна. 1912. Изд.Автора. Тип. Ф. Гар
бера (Завaльшая, 2). 8? (18X25). 110 стр. Вѣсъ 15 л. 1.000 экз.
Селихотъ, т. е. Молитвы объ отпущеніи грѣховь сь переводомъ на

жтргонѣ. Вильна. 1912. Изд. и тип. Л. Л. Мaца (Завальная, 30). 89
(13X21). 286 стр. Вѣсъ 16 л. 1.000 экз.
Селихотъ, т. е. Молитвы объ отпущеніи грѣховъ. Вильна. 1912. Изд.

и тип. вд и бр. Роммь (Уг. Духовского и Глухого пер., с. д.). 8?
(13X22). 170 стр. Вѣсъ 9 л. 3.000 экз.
Сидро Зуго. Полный еврейскій молитвенникъ для Хасидовъ. Вильна.

1912. Изд. и тии. вд. ибр. Роммъ (уг.Духовскаго иГлухого пер., с.д.). 169
(7X10). 3484-190 206 стр. Вѣсъ 15 л. 5.300 экз.
Спдуръ Дерехъ Гахаимь. Молитвенникъ на весь годъ. Вильна. 1912.

Изд. и тип. Л. Л. Мaца (Завальная, 30). 8? (15X23). 164-706н150 стр.
Вѣсъ 2 ф. 16 л. 1.000 экз.
Сифрей агойро, т. е. дешевая библіогека. Томъ П1. Г-о, И. Изъ ба

зара жизни. Брайнинъ, Рубинъ. Изъ орды еврейскихъ героевъ. Голь
динъ, Э Мать и дочь. Самуели, Н. Изъ жизни. Вып. 1. 2, 3, 4 и 5.
Зильбербушъ, Д. И. Еврейская душа. Сапиршгейнъ, И. Л. Карти
ны изъ жизни. Варшава. 1912. Изд. Бень-Авигдора. Тип. Левина-Эп
штейна (Павлиная, 38). 16? (12X19). 621-324-624-34-1-32-1-30-1-284-31-t
44-1-29 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 28 л. 1 000 экз.
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Сифрей агойро, т. е. дешевая библіотека. Томъ П.Бенъ-Авигдоръ.
Изь еврейской улицы. Вып. П и П. Счастливые нищіе фришманъ,
Давидъ. Заупокойная молитва. Паперна, А. И. Современныя басни.
Два мира или фантазеръ. Варшава. 1912. Изд. Бенъ-Авигдора. Тип. Ле
вина-Эпшгейна (Павлиная, 38). 16? (12X19). 404-62 . 384-34-1-32-t-64-t
32-t-31 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 22 л. 1.000 экз.
Тавьевъ, И. Х. Море гай подимь. Учитель дѣтей. Учебникъ древне

еврейскаго языка. Варшава. 1912. Изд. Тушія, 15-е. Тип. Левина-Эи
штейна (Павлнная, 38). 8? (16 X 24). 226 стр. Ц. 90 к. Вѣсъ 22 л.
1.О00 экз.

Талмудъ Вавилонскій. Трактатъ Бейцо. Вильна. 1912. Изд. и тии.
вд. и бр. Роммъ (Уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.). f? (28 X 43).
106 4238-1-74--16 стр. Вѣсъ 1 ф. 26 л. 950 экз.
Талмудъ Вавилонскій. Томъ П-й. Трактать Берахоть. Вильна. 1912. Изд.
и тип. вд. и бр. Роммъ (Уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.). f?
(29X43). 128-1-114-1-24 стр. Вѣсъ 2 ф. 4 л. 1.200 экз. …

Талмудъ Вавилояскій-Трактатъ Баба-Меца. Вильна. 1912. Изд. и
тип. вд. и бр. Роммь (Уг. Духовского и Глухого пер, с. д.). 4? (20X30).
254-1-56 стр. Вѣсъ 1 ф. 10 л. 2.200экз.
Талмудъ Вавилонскій. Трактатъ Гитинъ о разводахъ. Томъ ХШ-й.

Вильна. 1912.Изд.и тип. вд. и бр. Роммь (Уг. Духовскаго и Глухого
пер., с. д.). f? (28X43). 2324-42стр. Вѣсъ 2 ф. 4 л. 950 экз.
Тегилимъ, т. е. Псалтырь. Вильна. 1912. Изд. п тип. вд. и бр. Роммъ

(Уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.). 16? (12X17). 160 стр. Вѣсъ 6 л.
12000 экз.

Трактатъ Кесубогъ Талмудъ Вавилонскій. Вильна. 1912. Изд. и тип.
вд. и бр. Роммъ (Уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.). 1? (28X43).
286-1-44 стр. Вѣсъ 2 ф. 18л. 1.050 экз. …
Фартманъ, Н. Торась Хaимъ, т. е. Ученіе жнзни (Толкованія на

нѣкоторые трактаты Та муда). Випьна. 1912. Изд. автора. Тип. Б. Ціон
сона (Трокская, 13). 4? (22X30). 30 стр. Вѣсъ 9 л. 500 экз.
Фарфель, Илья. Бейсъ гакнесетъ гоатикъ. Древняя "еврейская си

нагога Оременъ хазаръ, найденная въ Ѳеодосіи. Петроковъ. 1912. Изд.
автора. Тип. Эноха Фольмана. 8? (18X25). ХIV-1-10 нен. 4-226-1-2 нен. стр.
Ц. 1 р. 50 к. Вѣсь 24 л. 1.000 экз.
4инанъ. Давидъ. Кесовпмъ хадошимъ. Новыя сочиненія.

Томъ пятый. Стихотворенія. Варшава. 1912. Изд. Сафрусъ. Тип. Ушивер
саль (Лeшно, 31). 8? (15X23). Х111-1-114 стр.Ц. 1 р. 20 к. Вѣсъ 28 л.
1.000 экз.
Хохматъ Шимонъ Бенъ-Спро. Изреченія Симона сыва Сирахова. Съ

предисловіемъ н объясненіями Д. Кагана. Вршава. 1912. Изд. Ту
шія. Тип. Эппельберга (Бондарная, 26). 8? (15X23). 101 стр. Ц. 1 р.
Вѣсъ 14 л. 1.000 экз.

…

Хумешъ. Пятикнижіе Монсея. Т. П. Внльна. 1912. Изд. и тип. вд.
и бр. Роммъ (уг. Духовскаго и Глухого шер., с. д.). 8?(15X22). 205 стр.
Вѣсъ 14 л. 2.000 экз. …
Хуменъ, т. е. Пятикнижіе Моисея. Часть 1V. Вильна. 1912. Изд. и

тип. вд. и бр. Роммъ (уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.). 8? (15X23).
162 стр. Вѣсъ 11 л. 2.000 экз.
Хумешъ. Пятпкнижіе Мопсея. Ч. V. Вильна. 1912. Изд. и тип. вд.

и бр. Роммъ (уг. Духовскаго и Глухого пер., с. д.). 16? (10X14). 370н2
нен. стр. Вѣсъ 10л. 2.000 экз.
Шафъ Исроэйль. Ахcо басъ Колейвъ. Сыпуръ гистори. Сейферъ

шлиши. Ахcо дочь Колева. Историческій разсказъ. Часть третья. Вар
шава. 1912. Изд. Сафрусь. Тип. Левина-Эипштейна (Павлиная, 38).
8? (12X20). 69 стр. Ц. 22 к. Вѣсъ 6 л. 1.000 экз.
Шафъ, Исроэйль. Ахcо басъ Колейвъ. Сыпуръ гистори. Сейферъ

шейнп. Ахcо дочь Колева. Историческій разсказъ. Часть вторая. Вар
пава. 1912. Изд. Сафрусъ. Тип. Левина-Энштейна (Павлиная, 38). 8?
(12X20). 70 стр. Ц. 22 к. Вѣсъ 6 л. 1.000 экз.
Шнееръ, 3. Гоэйзъ. Сышурь. Коза. Разсказъ. Варшава. 1912. Изд.

Сафрусъ. Тип. Левина-Энштейна (Павлнная, 38). 8? (12X20). 49 стр.
Ц. 16 к. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
Штейнбергъ, Яакойвъ. Аль сфась ганогорь. Сыпуръ. На берегу

рѣки. Разсказъ. Варшава. 1912. Изд. Сафрусъ. Тип. Левина-Эпштейна
(Павлнная, 38). 8? (12X20). 30 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
Юстманъ, Хаимъ-Ищхокъ-Айзыкъ. Хаей Ицхокъ. Жизнь

Исаака. Комментарій на первую книгу пятикнижія Мойcеева. Варшава.
1912. Изд. сыновей автора. Тип. Пимента и Швабе (Сѣраковская, 4).
4? (20X27). 162 стр. Вѣсъ 26 л. 1.000 экз.
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На еврейскомъ языкѣ.
Абрамовичъ, Ф. Кeligion und Рhilosорhіе, т. е. Религія и Филосо

фія. Вильна. 1912. Изд. автора, 2-е. Тип. Ф. Гарбери (Завальная, 25).
8? (15X21). 36 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Бриль, І. Гпльхосъ Аширейсъ. Руководство для богатыхъ людей.

Вильна. 1912. Тип. Б. Ціонсона (Т окская, 13). 8? (15X23). 34 стр.
Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Вендорфъ. А Аguпа, т. е. Покинутая мужемъ. Томъ УП. Серія

брошюръ подъ названіемъ: Право жительства. Очеркъ изъ еврейской
жизни. 1912. Изд. Іегудія (Холодная, 8). Тип. Ф. Гарбера (Завальная, 25).
16? (13 X 19). 24 стр. Ц. 7 к. Вѣсъ 2 л. 7.000 экз.
Вендорфъ. А Сhanukо-Nacht in Sukо, т. е. Ночь праздника Мак

кавеевъ, проведенпая въ Кущѣ. Очерки изъ еврейской жизни. Часть Ш.
Право жительства. Вильна. 1912. Изд. Іегудія (Холодная, 8). Тиш. Ф. Гар
бера (Завальная, 25). 16? (13X19). 20 стр. Ц. 6 к. Вѣсъ 3л. 7.000 экз.
Вендорфъ. А Lacai, т. е. Лакей. Томъ VІ. Серія брошюръ подъ

названіемъ: Право жительства. Очеркъ изъ еврейской жизни. Вильна.
1912. Изд. Іегудія (Холодная, 8). Тпп. Ф. Гарбера (Завальная, 25). 8?
(12 X 20).32 стр. Ц.8 к. Вѣсъ 3 л. 7.000 экз.
Вендорфъ. А Nacht in Lогоis, т. е., Ночь въ тревогѣ. Очеркъ изъ

еврейской жизни. Серія брошюръ подъ общимъ названіемъ: Право жи
тельства. Вильна. 1912. Изд. е" (Холодная, 8). Тип. Ф. Гарбера
(Завальная, 25). 16? (13X19). 16 стр. Ц. 6 к. Вѣсъ 2 л. 7.000 экз.
Вендорфъ. А Рurim-ball, т. е., Балъ въ Пуримъ. Томъ VП. Се

рія бролюръ подъ названіемъ: Право жительства. Очеркъ изъ еврейской
жизни. Вильна. 1912. Изд. Іегудія (Холодная,8). Тип. Ф. Гарбера (За
вальная, 25). 16? (12X19). 20 стр. Ц. 6 к. Вѣсъ 2 л. 7.000экз.
Вендорфъ. Кеscherta Glick, т. е. Суждено счастіе. Часть ГV.Се

рія брошюръ подъ названіемъ 11раво жительства. Очеркъ изъ еврейской
жизни. Виль а. 1912. Изд. Іегудія (Холодная, 8). Тип. Ф. Гарбера (За
вальная, 25). 8? (13X21). 18-t-2 5 Ц. 6 к. Вѣсъ 2л.7.000 экз.Вендорфъ. 1ber gichарt die Моss, т. е., Перехватилъ черезъ мѣру.
Томъ У. Серія брошюръ подъ названіемъ Право жительства. Очеркъ
изъ еврейской жизни. Вильна. 1912. Изд. Іегудія (Холодная, 8). Тип.
Ф. Гарбера (Завальная, 25). 16? (12X19). 18 12 стр. Ц. 6 к. Вѣсъ 2л.
7.000 экв.

Вендорфъ. Оhn-a-Нein, т. е. Безъ крова пли безъ пріюта. Томъ П.
Серія брошюръ подъ назв.: Право жительства. Очеркъ изъ еврейской
жизни. Вильна. 1912. Изд. Іегудія (Холодная, 8). Тип. Ф. Гарбера (За
вальная, 25). 16? (13X19). 20 стр. Ц. 6 к. Вѣсъ 6 л. 7.000 экз.
Нunоristische Вiblіothek, т. е. Юмористическая библіотека. Вильна.

1912. Изд. бр. Бабпцкихъ. Тип. Б. А. Клецкина. 16? (11X18). 32 стр.
Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 2.000 экз.
Гурвишъ, Ш, Шпигельбурдъ, М., Клепфишъ, И. А замлунгь

ариѳметише ойфгабенъ. Швейтесъ іоръ. Сборникъ ариѳметическихъ за
дачъ. Годъ второй. Варшава. 1912. Изд. М. Ппигельбурга (Налевки, 1).
Тии. Х. Кельтера (Новолипье, 11). 8? (15X23). 48 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ
5 л. 1.000 экз.
Гурвищъ. Ш, Шпигельбурдъ, М. Клепфишъ, И. А замлунгъ

ариѳметише ойфгабенъ. Эрштеръ тейль." ариѳметическихъ задачъ. Часть первая. Варшава. 1912. Изд.М ПШпигельбурда (Налевки, №1).
Тип. Х. Кельтера (Новолипье, 11). 8? (15X23). 48 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ
5 л. 1 000 экз.
. Динезонъ, Яакойвъ. Ди вельтъ-гепихте. Всемірная исторія.
Гомъ первый. Варшава. 1912. Тип. Левина-Энштейна (Павливая, 38).
8? (16X24). 214-1-2 пен. стр. Ц. 2р. 4 тома. Вѣсъ 1 ф. 500 экз.
Поффе, Л. Х. Dіе Іudische Schul. т. е. Еврейская школа. Сборнпкъ

письменныхъ упражненій для изученія еврейской орѳографіи и изложе
нія мыслей. Ковна. 1912. Изд. автора, 2-е. Тип. Ю. Асса. 8? (16X23).
98 стр. Ц. 35 к. Вѣсъ 10 л.
К—Ій, В. Ди юдише гeшихте най беарбайтетъ нохъ проф. Грецъ.

унъ андере квеленъ. Еврейская псторія, нановообработанная по проф.
Грецу и другимъ источникамъ. Томъ Ш и 1V. Варшава. 1912. Изд. Б.
Шишина. Тип. Универсаль (Лeшно, 31). 89 (14X21). 5564-480 стр. Ц. по
1 р. 50 к. Вѣсъ 2 ф. 21 л. 1.000 экз.
Литерарише шрифтенъ. Замель-бухъ № 1. Литературныя сочиненія.

Сборпикъ Лё 1. Варшава. 1912. Изд. Х.Л. Поляка.” Тиш. С. Рапощорта5 41). 4? (21X20). 16 стр. въ 2 столбца. П. 10 к. Вѣсъ
З л. 3.0 экз.
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зо4Iт.

зо41в.

зо419.

зо42о.

зо421.

30422.

зо42з.

30424.

зо425.

30426.

зо427.

зо428.

зо429.

зо4зо.

зо431.

зо432.

зо4.зз.

зо434.

зо4з5.

зо436.

зо437.

Мукдойни. Ди милхомо фунъ ди Балканъ-млухойсъ митъ Теркай.
Веръ зененъ ди Балканъ-лендеръ? Г. Булгаріенъ. Война Балканскихъ
державъ съ" Что такое Балканскія страны? П.Болгарія. Варшава.1912. Изд. Ф. Сегала. Тип.Я.Кельтера (Налевки, 32). 8? (16X23). 23 стр.
Ц. 7 к. Вѣсъ 4 л. 4.000экз.
Перецесъ блетлахъ. Листки Переща. Литературно-общественно-эконо

мическій сборникъ. Томъ первый. Варшава. 1912. Изд. Прогрессъ. Тип.
Левина-Эпштейна (Павлиная, 38). 8? (16X23). 304-40-t-324-32-I-324-32-t
32-1-3232 к.-t-32 (1 столбецъ). Ц. 50 к. Вѣсъ 22 л. 500 экз.
Раскинъ, Эфраимъ Луахъ іойми ливней исроэйль. Ежедневный

календарь для евреевъ на 1913 годъ. Варшава. 1913. Тип. Т-ва Викторія
(Рымарская, 24). 16? (9X13). 365-t-365 н 4 нен. стр. Вѣсъ 16 л. 10.000 экз.
Сипуримъ, т. е. Разсказы: Нѣкоторые разсказы изъ жизни раби

Исаака Ашкенази. Вильна. 1912. Изд. и тип. М. Кацeнеленбогена (Боль
шая, 17).8? (17X24). 114 стр. Вѣсъ 13 л. 1.000 экз …
Спекторъ, М. А I" онъ a номенъ. Романъ безъ названія.Варшава. 1912. Изд. Б. Шимина, 4-е. Тип. Г.Эппельберга (Бондарная, 26).

8? (к6X24). 155 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 20 л. 1.000 экз.
Френкельсъ Либесъ-брифъ-бухъ. Френкеля книга любовныхъ писемъ.

Варшава. 1912. Изд. Культуръ. Тип. Пимента и Швабе (Сѣраковская, 4).
8? (15X21). 142 стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 13 л. 1000 экз. …

Хватъ, Хананіо. Гумористнше эгцейлунгенъ. Юмористическіе раз
сказы, взятые изъ жизни. Варшава. 1912. Тип. Г. Эппельберга (Бондар
ная, 26). 8? (16X24). 49 стр. Вѣсъ 7 л. 1.000 экз.
Шейнанъ, Я. Эмесъ-Леяковъ, т. е. Правда Якова. Брошюра о

нравственности. Вильна. 1912. Изд. и тип. И. А. Кацeнеленбогена (Боль
шая, 17).8? (13х20). 23 н-1 нен. стр. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.п55 Гезамельте шрифтенъ. Собраніе сочиненій. Варшава.1912. Изд. Б.Шимина. Тип. Левина-Эпштейна (Павлиная, 38). 8? (16X23).
247 стр. Ц. 90 к. Вѣсъ 29л. 1.000 экз.
Шоломъ-Алейхемъ. А ма"улъ фунъ тинтъ. Чернильный потопъ.

Разсказъ. Варшава. 1912. Изд. Фамиліенъ-библіотекъ (Новолипки, 7).Тип.
Я. Кельтера (Рымарская, 6). 8? (14X21). 16 нен. стр. Ц. 5 к. вѣсъ 2л.
4.000 экз.

Шоломъ-Алейхемъ. Антверпенъ. Разсказъ. Варшава. 1912. Изд.
Фамиліенъ-библіотекъ (Новолипки, 7). Тип. Я. Кельтера (Рымарская, 6).
8? (14X21). 12-1-4 нен. стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 2 л. 4.000 экз.
Шоломъ-Алейхемъ. Винъ инъ Лондонъ. Вѣна и Лондонъ. Раз

сказъ. Варшава. 1912. Изд. Фамиліенъ-библіотекъ (Новолипки, 7). Тиш.
Я. Кельтера (Рымарская, 6). 8? (14X21). 20 нен. стр. Ц. 7 к. Вѣсъ 3 л.
З.000 экз.

Шолопъ-Алейхемъ. Дп халястреэмигрантенъ. Сбродъ эмнгран
товъ. Разсказъ. Варшава. 1912. Изд. Фамиліенъ-библіотекъ (Новолипки, 7).
Тип. Я. Кельтера (Рымарская, 6). 8? (14X21). 24 нен. стр. Ц.8 к. Вѣсъ
3 л. 3.000 экз.
Шоломъ-Алейхемъ. Менахемъ-Мендель. Юмористическій раз

сказъ. Варшава. 1912. Изд. Прогрессъ. Тип. Универсаль (Лeшно, 31).
8? (16X23) 182 тр. Ц. 85 к. Вѣсъ 24 л. 1.000 экз.
Шоломъ-Алейхемъ. Миръ изъ путъ-ихъ бинъ а іосоймъ. Мпѣ

хорошо-я сирота. Разсказъ. Варшава. 1912. Изд. Фамиліенъ-библіотекъ
(Новолипки,7. Тип. Я. Кельтера (Рымарская, 6). 8? (14X21). 23-1-1 нен.
стр. Ц. 8 к. Вѣсъ 3 л. 300 экз. …

Я., Б. Справки для акціонеровъ Еврейскаго Колоніальнаго Банка.
Вильна. 1912. Изд. 2-е. Тип. Ф. Гарбера (Завальная, 25). 8? (15X22).
16 стр. Вѣсъ 2 л. 1.000экз.

На литовскомъ языкѣ.
Degtine-Nuоdai. Водка-ядъ. Ковна. 1912. Тиш. С. С. Банайтиса.

16? (11X18). 20 стр. Съ рис. Ц.3 к. Вѣсъ 1 л. 2.000 экз.
Кеtvirtosios Dumos, Аtstowas. Аtуdai rinkéju i кetvirtaja Duma Lietu

vos atstovu. Депутатъ четвертой Государственной Думы. Ковна. 1912.
Тип. С. С. Банайтиса 16? (11X18). 21 стр. Вѣсъ2 л. 3.000 экз.
К rаga s, Р. Кutele musu dainose. Крагасъ, П. Пѣсни. Ковна.

1912. Тип. . Банайтиса. 6? (13X21). 28 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 2 л. 100 экз.
О к е r-В 1 о m, dr. Ка разаk jо dede daktaras Vaikui-giminaiciui.

(Рradinés lуties Кlausimо srities ziniоs). Океръ-Бломъ, д-ръ. Что раз
сказываетъ докторъ, дядя своему родственнику. Вильна. 1912. Тип. М.
Кухты. 8? (16X 23). 16 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Око lо v i c, Л. Раais Кіnimai iseiviams, Кeliaujantiens i Аmerikа

taіроgi lietuviskai-angliski рasikalbeji mai. Околовичъ, Іосифъ. Руко
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водство для путешествій въ Америку. Вильна. 1912. Тип. М. Кухты (Та
тарская, 20). 8? (14X21). 59 стр. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
Р. D. Каір, daromi susirinkimai ir каір іuos vesti. П.Д. Руководство

для устройства собраній. Ковла. 1912. Тип. Бaнайтиса. 16? (11X19).
16 стр. В1съ 1 л. 1.000 экз. " …

Р ra nai t is, Л. В. Кrikscionis Lуdu Таlmude arbа Slaрtingas
Кabinu Мokslas аріe krikscionуste. Verté А. Л. Прaнайтисъ, П. Б.
Еврейскій талмудъ. Пер. А. П. Сейны. 1912. Тип. Лаукайтиса и К? 8?
(22X16). 92-1-Ш стр. Вѣсъ 8 л.5.000 экз.
К а n ka. Skaitуk, vaikeli! Еlementorius. Ранка. Азбука. Сейны.

1912. Тип. Лаукайтыса н К9. 16? (12X16). 14-1-2 нен. стр. Съ рис. Ц.3к.
Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
S ер еtуs, J. Уіduramziu baznуcios vaizdas (Нistoriskas ріesіпеliszi).

Сепетисъ, П. Изъ древне-вѣковыхъ примѣровъ церкви. Вильна. 1912.
Тип. М. Кухты (Татарская, 20). 16? (12X19). 31 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 2 л.
2.000 экз.

S ер еtуs, Л о na s. Аuksо grudas. Sutrumpinte garsingiausiu ра
nokslinіnsku рamokslai. Сепетисъ, 1. Изъ духовныхъ поученій—Золо
тыя зерна. Вильна. 1912. Тип. М. Кухты (Татарская, 20). 8? (14 X 22).
68 4 Ц. 25 к. Вѣсъ 6 л. 1О00 экз.ilniaus Lietuviu. Susiselpimо Пraugijos аруskaitos uz 1909—1910 пn.
Отчетъ вилепскаго литовскаго взаимно-вспомогательнаго общества. Виль

5 1912. Тип. М. Кухты (Татарская, 20). 8? (14X21). 13 стр. Вѣсъ 1 л.60 экз. "
Ууskuро Вагanauskо гаstai. 2mоniu knуgуnas № 3 іr 4. Письма епи

скопа Бараповскаго. (Народная книжка)." Сейны. 1912. Тип.Лаукай
тиса и К9. 16? (11X15). 102 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.

На малороссійскомъ нарѣчіи.
Левченко, Гаврило. На межi. Жарт въ 1-іи діi. Васильковъ.

1912. Изд. 2-е. Тнп. В. М. Рейнгольда. 16? (13X 17). 16 стр. Ц. 20 к.
Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
Сівач, Юрко. Тихомовші співи на святі могіви. Книжка перша.

Армавиръ. 19, 2. Изд. здат. Промінь. Тип. А.А. Нестерова. 8? (15X22).
Ц. 5 к. Вѣсъ 2л. 500 экз. .

Черкасенко, Спиридон. Земля. Драма въ 4-хдіях. Наш. театр.
Кіевъ. 1913. Тип. 2-й артели (Владимірская, 43). 8? (13X20). 78 стр.
Складъ: кн. маг. Литер.-Научн. Вѣстника (Б. Владимірская, 28). П. 50 к.
Вѣсъ 9 л. 2.000 экз. …
Чикаленко, Е. Роимова про сільскн хозяйство. 5 книжка. Сад.

Спб. 1912. Изд. 3-е, доп. Тип. Н. Я. Стойковой (Знаменская, 27). 8?
(15х22). 78 стр. Съ рис. Вѣсъ 7 л. 10.000 экз.

На нѣмецкомъ языкѣ.

Аbraisskаlender рrо 1913. Рига. 1912. Изд. и тип. А. Лира. 16?
(7X11) 384 листа. Вѣсъ 15 л. 15.000 экз.
А r b u sо v, L eо n i d. Livlandische Geschichtsliteratur 1910,

Пn Verbindung mit den baltischen geschichtstorschenden Gesellschaften
herausgegeben von der Gesellschaft fiir Geschichte und Аltertumskunde
der Оstseeprovinzen Кusslands in Кigа. Рига. 1912. Изд. Н. Киммеля.
Тип. Э. Бергманъ (Юрьевъ). 8? (15X23). 4-1-88 стр. Вѣсъ 10 л. 300 экз.
Воudoir-Каlender рrо 1913. Рига. 1912. Изд. и тип. А. Лира. 64?

(4X6). 384 листа. Вѣсъ 4 л. 11.000 экз.
В ra n d, О. D. 1’оеt und Нund. Еrzahlung Веarbeitet und mit einem

deutsch-russisch. Убrterbuch versehen von Каг1 Н е г гma n n. Мо.
dernе deutsche Dichtungen Schulausgade. 7 Lief. Варшава. 1912. Изд. кн.
маг. В. Миткe. Тип. Эстетическая (Велькая, 49). 16? (12X17). 11 стр.
Ц. 10 к. Вѣсъ 2л. 3.000 экз.
Dіe Jahres-Varte. Сhristlicher Volkskаlender fur die deutschen

Аnsіedler in Кussland aut das Jahr. 1913. Рига. 1912. Изд. П. Любекъ
(Одесса, Нѣжинская, 55). Тип. Г. А. Фрей п К? (15X23). 192-1-4 нен.
стр. Съ рис. Ц. 20 г. Вѣсъ 16 л.5.000экз.
Dіе роstvertzeichen der Кussichen Landschaftsaemter Веitraege zur

Кunde dieвer Мarken gesammelt und bearbeitet von С. Schmidt und А.
Еаberge. Пieferung 11. Спб. 1912. Тип. Голике и Вильборгъ (Звенигород
ская, 11). 4? (21X29). 1—48 стр. Съ 6 таб. Вѣсъ 22 л. 250 экз.
Е ri es e n, А. Das Еrntefeld. Х111 Serіе. Нeft 18. Гальбштадтъ.

1912. Тип. Радуга. 8? (15X22). 229—240 стр. Вѣсь 2 л. 1.200 экз.
G а nghо fе г, П, u dv ig. Geheimnis ler Мischung. Еine Veih

пасhtsgeschichte. Еd. Мaria w Lukenbach. (Моdernе deutsche Эichtungen.
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зо4вз.
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Schulausgabе). Варшава. 1912. Изд. кн. маг. В. Миткe. Тип. Эстетиче
ская (Велькая,49). 16? (12X17). 26 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 3 л. 4.000 экз.
На h n, Т. Das Вekenntnis der Кirche und das Вekenntnis der

Сhristen. (Оfentlicher Vortrag, gehalten in кiga wahrend der Livlandi
schen Ргоvinzialsуnode am 2 September 1912. Рига. 1912. Изд. Іонкъ и
Поліевскаго. Тип. В.Ф. Геккеръ. 8? (14X22). 13 стр. Вѣсъ 2 л. 2.500 экз.
1llustrіerter Мolоtschnaer Volks-Кalender fir die dentsch en пасh

Сhristi Geburt 1913 velсhes ein Лаhr von 365 Таgen ist. Пришибъ. 1912.
Тип. Г. Шаадъ. 8? (17X23). 192 стр. Съ рис. Вѣсъ 20 л. 7.200 экз.
Рi ngо n d. G. Пеber den Lehr-und Liturgiezwang in der evange

lischen Кіrche. Рига. 1912. Изд. Іонкъ и Поліевскаго. Тип. Мюллера
(Гердерова пл., 1). 8? (13X20). 31 стр. Вѣсъ 4 л. 2.000 экз.
Рrotokoll der 81 Лahres versammlung der 1.ettisch-literarischen Ge

sellschaft den 6 Dec. 1911. Мптава. Тип. И. Ф. Штеффенгагена и Сына.
8?(14X20). 58 стр. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.
К i с h t e r, "А d о1f. Еremdenfahrer durch Кigа. Рига. 1912. Изд.
5ея Тип. Гротусъ. 8? (18X27). 432-1-21 нен. стр. Вѣсъ 25 л.300 экз.

Sammlung der von Vindauer Наfenkonseil bestatigten obligatorischen
Уerordnungen flir den Vindauer Наfen. Виндава. 1912. Изд. виндавск.
бирж. комит. Тип. Фениксъ. 89 (15 х 22). 30 стр. Вѣсъ 4 л. 500 экз.
Sta rк,К. Раstor. Vegveiser durch Вibel und Gesang bnch zun

Gebrauch beim lauslichen Gottesdienste fur das Кirchen jahr. Рига. 1912.
Изд.Н. Киммеля. Тип.Э. Бергманъ. 16? (9X13). 54 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ
2 л. 1.000 экз.

…

44 Jahresbericht des St. Рetersburgcr Еvangelischen Vereins junger
Маnner fiir das Уereinsiahr. 1911 1912. Спб. 1912. Тиш. Ф. А. Теммлера
(Мѣщанская, 2).8? (14X22). 22-I-8 нен. стр. Вѣсъ 3 л. 1.000 эгз.

зо4в5.

зо4вв.

зо4 вт.

зо4вв.

зо469.

зо47о.

зо47I.

зо4т2.

зо473.

зо4т4.

зо475.

На польскомъ языкѣ.

А b ra n t о v i c z, Е., кs. Коsсіól a Naukа. Вильна. 1912. Тип.
В. Копця 8?. (11X28). 32 стр. Складъ: кн. маг. П. Запасьникъ (Благо
вѣщенская, 4). Вѣсъ 3 л. 3.000 экз.
А mozе... (Лednоdnióvка). Варшава. 1913. Изд. Р.Божидаръ-Матчин

скаго. Тип. Ф. Каспржикевича (Медовая, 6). 4? (23X31). 12 стр. Съ рис.
Ц. 15 к. Вѣсъ 3 л. 1.500 экз.
Аntуkwariat Рolski v Varszawіе Ніегоnima Vilderа i S-кi. Каtalog

№ 13. Вiblіoteка Уaclavа Аleksandrа Масіеjowskіеgо. Варшава. 1912.
Тип. Науковая (Мазовецкая, 8). 8? (15 х 21). 1V-1-122 стр. Съ портр.
Вѣсъ 11 л. 1.500 экз.
Ва r а к оv, Рrof. Navozenie roli z uроvaznіenia аutога рrzelоzуl

Б ео n Va s с1s zа ко v sкi. Кіевъ. 1912. Изд. кн. маг. Л. Идзиков
скаго (Крещатикъ, 29). Тип. Польская (Крещатикъ, 38). 8? (14 X 23).
116--8 нен. стр. Вѣсъ 16 л. 1.000 экз.
Вi er nа с к i, Во 1еs la v. Оblezenie Varszawу. Ороvіеse Нi5 z roku 1794. Варшава. 1912. Изд. популярн. кн. маг. Тип.К. Гацпарскаго (Лешно, 87). 16? (14X19). 111 стр.-1-3 рис. Вѣсъ 13 л.

1.000 экз.

Вi e rпа с к i, Во 1е s ta v. Vodz legionov. Роwieéc historусzna.
Варшава. 1912. Изд. журн. Другъ дѣтей. Тпп. акц. об-ва С. Оргельбранда
С-вей (Крак. предм., 66). 16? (12х18). 102 стр. Вѣсъ 12 л.3000 экз.
Ва сz к оvs к i,D, кs. Dogmatуkа, сху1li obszernу vуklad dоgma

tусznej сzesci nauki каtolickiej. Варшава. 1912. Изд. автора. Тип. Петра
скауэра (Новый Свѣтъ, 41). 8? (16X25). 141-t-2 нен. стр. Ц. 80 к. Вѣсь
8 л. 3.000 экз.
Ва с а к оv s lk i, D, ks. Naikгótszу vуklad obrzеdow каtolickiegо

коsciolа. Роdreсzniк dо nauki Кeligii v szкоlach росzatкоvусh. Варшава.
1912. Изд. автора. Тип. П. Ляскауэра (Нов. Свѣтъ, 41). 89 (15X20). 31-t
1 нен. стр. Съ рис. Ц. 10 к. Вѣсъ 3 л. 5.000 экз.
В ramо гв к i, Е ra n c1 sz e k. Сzteгу роrу гоku. Vodev11.

Влоцланскъ. 1912. Тип. бр. Піотровскихъ. 8? (14X21). 107-н1 нен. стр.
Ц. 1 р. Вѣсъ 9 л. 500 экз.
В r о dzi й s к i, К аz iп і е rz. Ууbór pоедi ze wstереn i objas

пieniami Рi о t га Сh п іе 1 оv s к i egо (Вiblіoteсzка Nаго dоvа).
Варшава. 1912. Изд. и тип. М. Арцта (Ординатская, 3). 16? (13 X 18).
66-1-1 нен. стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
В rzе и і ns кa, К. М. Вгоnek оbrazек z varszawskіеgо bruku dlа

dzieci i mlоdziezу. Варшава. 1912. Изд. имени Бол. Пруса. Тиш. В. Ла
зарскаго (Маршалковская, 114). 8? (15X21). 39 стр. Вѣсъ 4 л. 3.000 экз.
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зо476.

зо477.
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зо479.
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зо482.

зо483.

30484.

зо4 в5.
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зо492.

зо493.

30494.

30495.

Вu j п о,Ма гіа. "uch Gбrski (Ваsn gviazdkovа). Варшава. 1912.
Изд. и тип. М. Арцта (Ординатская, 3), 2-е. 169 (11X13). 30 стр. Съ рис.
Ц. 6 к. Вѣсъ 2л. 2.000 экз. ч.

С h l e b о v s к i. В r о n is 1a w. Рismа. Тоm П. Studуа nad 1ite
raturа роlska vіeku ХVП. (Ріоtr Коchanочski.—Тwагdоvski.—Роtocki.—
Маszкіеviсz Раsek. Варшава. 1912. Изд. варш. издат. об-ва. Тип. Рубе
шевскаго и Вротновскаго. 8? (15х23). 356 стр.Ц. Ш и ІV т. 5 р. Вѣсъ
1 ф. 5 л. 1.100 экз
С h lе b оw s к i, В rо n is 1a v. Рismа. Тоm ГV. Рrаce 2 zakresu

chistori, literaturу i кrуtуki. (2 geоgrafii historусznej.—2zусia Varszawу.
2 рraсу nad literatura vіekа ХІХ.-Нistorусу i куtуcу.—Рogi bіenіе
mуsli krуtусznej). Варшава. 1912. Изд. варш. издат. об-ва. Тип. Рубешев
скаго и Вротновскаго. 8?(15X23). 362 стр. Ц.П и 1V тома5 р. Вѣсъ
1 ф. 5 л. 1.100 экз.
С h о сiszevsk 1, Л. Кrótка Нistorуа Роlski. Варшава. 1913. Изд.

кн. маг. Борковскаго, 6-е. Тип. Билинскаго и Маслянкевича (Новогрод
ская, 17). 16? (12X18). 70 стр. 1-7 рис. Ц. 15 к. Вѣсъ 4л. 3.000 экз
Du р 1еs sу, Е., ks. Сzу Вibliа роtepia postу? (Роgadanki Арolо

getусzne № 7). Рrzeiozуi z francuskіеgо 2. К i e i f. Варшава. 1912. Изд.
кн. маг. Семейная Хроника. Тип. Общественпая (Новый Свѣтъ, 43). 16?
(10X14). 16 стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
Еncукloреdjа ilustrowanа рорularna. Тresé wszуstkich galezi vіedzу

ludzkiej. роd na рrzуstepnіе. Тоm 4. Варшава. 1912. Изд. Журн. Народн.
Ежедневн. Вѣдом. Тпп. Петра Амброзевича (Ясная, 8). 8? (16X24).
241—256 стр. Вѣсъ 2 л. 13.000 экз.
Еi n ке1st ei n -2 i e b оv s к i, Міе сzуs 1av. Рrzеdwiоsnіе.

Варшава. 1912. Изд. И.Фишера. Тип. Богуславскаго (Св. Креста, 11).8?
(19X21). 123-1-4 нен. стр. Вѣсъ 19 л. 500 экз.
Е1о dа, М. Со man daje Аmerуkа? (Сzуtelnia «Роlakа-Каtolikа»).

Варшава. 1912. Тип. Поляка-Католика (Трембацкая. 11). 8? (12X20).
8стр. Вѣсъ 2л. 1.000 экз.
Е ra nciszek, карuсуn. Кsiadz Ріоtr Sкагga Т. Л. Варшава. 1912.

Изд. и тип. Изд. жур. Катол. Обозрѣніе (Варецкая, 15). 16? (12X17).
17-111 нен. стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 1 л. 2.000экз.
G а11е, Не n rуk. Vурisу роlskіе nа Кlase П. (Vуdawnictvо реdа

gоgiсznо-szkolne). Варшава. 1912. Изд. и тип. М. Арцта (Ординатская, 3).
4-е. 8? (14X22) 332 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 ф. 2.000 экз.
Grafika. Staraniem Vl. Еаsarskіеgо. Косznik 1. 1912. Варшава. 1912.

Изд. Курсовъ профессіон. образованія Графиковъ, 1-е изд. Тип. В. Ла5 (Маршалковская, 114). 4? (26X32). 75 стр.-I-20 рис. Вѣсъ 26 л.
400 экз.
Не11і nski. S tan is lav. Salon. Сѣдлецъ. 1912. Изд. автора. Тип.
М. Гольдберга. 16? (12X19). 15 стр. Вѣсъ 2л. 1.000 экз. …

Лое1s о n, L. i Коvа 1еvski, К. Со vіedzieé рowinіeш kazdу
vуnalazса. Роdгeсznik dlа vуnalazсу. Варшава. 1913. Изд. авторовъ. Тип.
В. Л. Мѣрницкаго и К?. 16? (12X16). 35-t-3 нен. стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 3л.
1.000 экз.

Лednоdnióvа. Nа Dobіe. Vilnо, 3 Sierрniа 1912 гоku. Вильна. 1912.
Изд. С. Паникаса. Тип. Жнецъ. 8? (16X23). 48 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л.
2.000 экз.

Jednоdnióvkа. Віаlostосzankа. Варшава. 1912. Изд. Г. Юзвикевича.
Тип. Поляка-Католика (Трембацкая, 11). 4? (26X35). 8 стр. Съ рис.
Ц. 5 к. Вѣсъ 2л. 1.000 экз.
Лednоdnióvka Vуbогсzа. Lublin v Рazdzierniku 1912 г. Люблинъ.

1912. Изд. Е. Дуньской. Тип. М. Коссаковской. 4? (23X29). 9 стр.
Ц. 3 к. Вѣсъ 2 л. 2.000 экз.
Леs ке, Аugust. Gіeоgrafjа. Кurs elementarпу. Vуdanіe nоvе

skrбсоne, objasnionе 177 гуsunkашi 1 пnарашi. Варшава. 1912. Изд. и тип.
Мих. Арцта (Ординатская, 3), 3-е. 8? (14X22). У1-t-264 стр.-t-177 рис.
Ц. 70 к. Вѣсъ 24 л. 1.000 экз.
Ка е r. Satуrу-Daisiejszу Swiat. Баршава. 1912. Изд. К. Рытеля.

Тип. Б. Грабовскаго (Монюшки, 6). 16? (13х18). 16 стр.Ц. 10 к. Вѣсъ
1л. 2.000 экз.
Калепдарь на 1913 г. Варшава. 1912. Изд. Переплет. зав. Пуже

и К?. Тип. А. Гуркевича и К? (Маріенштадтъ, 16): 32? (6X11). 33 нен.
стр. Съ рис. Вѣсъ 2 л. 6.000экз.
Каlendarz. Вiurovу. 1913. Варшава. 1912. Изд. и тип. Акц. Общ.

С. Оргельбранда С-вей (Крак-Предм., 66). 4? (18X34). 365 лист. Вѣсъ
2 ф. 31 л. 2.500 экз.
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Каlendarz Gabinetowу na 1913 rok. Варшава. 1912. Изд. Ст. Виняр
скаго. Тип. В. Мерницкаго. 4? (23X30). 20 нен. стр. Вѣсъ 7 л.
1.000 экз.
Каlendarz Sciennу dо 2dzierania na гоk zwусzajnу 1913. Варшава.

1912. Изд. и тии. Акц. Общ.С.Оргельбранда сын. (Краковское предм., 66).
32? (5X8). 365 стр. Вѣсъ 6 л. 30.000 экз.
Каlendarz Тerminowу na rok 1913. Варшава. 1912. Изд. и тип. Акц.

Общ. С. Оргельбранда сын., 1-е изд. (Краковское предм., 66). 16? (9X14).
64 нен. стр. Вѣсъ 4 л. 5.000экз.
Каlendarzук па 913 г. Варшава. 1912. Изд. и тип. Акц. Общ.

С. Оргельбранда сын. (Краковское предм., 66). 32? (5X8). 31 стр. Вѣсъ
1 л. 36О00 экз.

Каlendarzук Кіeszоnkovу na 1913 rok. Варшава. 1912. Изд. и тип.
Акц. Общ. С. О5 сын. (Краковское предм., 66). 32? (7X11).
40 стр.-картой 5 . Пол. Вѣсь 2 л. 10.000 экз.
Как! Сzуtelni Volskiej. Варшава. 1912. Изд. биб-ки. Тип. Ѳ. Ян

ковскаго (Всшульная, 54). 8? (15X21). 52 стр. Вѣсъ 4л. 200 экз.
Каtalog lksiazek z zakresu gosроdarstva vіejskіеgо i laсznуch z niem

umiejetnosci. Варшава. 1913. Изд. Гебенера и Вольфа. Тип. И. Котти
(Капуцинская, 7). 16? (10X14). 66 стр. Вѣсъ 2 л. 5.000 экз.е"". V. Л. Dr. 2аrуs Орravу Вurakow Сukrowуch. Вар
пава. 1912. Изд. Центр. Сельскохозяйствен. Об-ва. Тип. Ф. Вышинскаго
и К? (Згсда, 5). 8? (14X22). У11-t-224 стр. Съ рис. Ц. 1 р. 40 к. Вѣсъ
25 л. 2.7О0 экз.

К е mр 1sa, Тоmas z. О nasladоvaniu Сhrуstusa -сzterу ksiegi.
Варшава. 1912. Изд. Кс. И.Клопотовскаго. Тип. Поляка-Католика (Трем
бацкая. 11). 16? (9X14). 564 стр. Вѣсъ 16 л. 5.000 экз.
К et rzуйski, S ta n isia v. Livagi i Ргzусzуnki dо studубу nad

Каncelarуа Кoronnа Каzimierza Jagіеllоnczуkа. Оsobnе оdbicie z «Рrzе
gladu Нistorусznegо». Варшава. 1912. Изд. Автора. Тип. В. Лазарскаго
(Маршалковская, 114). 8?(18X26). 26 стр. Вѣсъ 6 л. 60 экз.
К оm о rоvski, Сz es la v,Нr. Vуchow Сielat. Кeferat, wуgloszonу

w Вirzanskim Кбlku Кolniсzуm. Оdbitка z Vilenskiegо «Туgоdnikа Коl
niсzegо». Вильна. 1912. Тип. Жнецъ. 8? (14X23). 20 стр. Вѣсъ 2 л.
500 экз.
К ras z evski, Л ò ае f Пg nа су. Ваnitа. (Сzasу Ваtогegо). Тоm П,

11, 111. Варшава. 1912. Изд. Кн.М г. М. Ардта. Тип. П. Ляскауэра
(Нов. Свѣтъ, 41). 16? (12X19). 126-1-131 1-130 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 1 ф.
2 л. 4.000 экз.

К ras zewski, Лбzef Пgnacу. Кrol Рiast. (Мichal Кsiaze Vis
пioviecki). Тоm П i П. Варшава. 1912. Изд. и тии. М. Арцта (Ординат
ская. 3). 16? (12X19). 150-140 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 21 л.40 0 экз.
К ras zеvski, Лбzef Пg nacу. Маslav. Роwiesé z ХП vіeku.

Топа П i П. Варшава. 1912. Изд. и тип. М. Арцта (Ордишатская, 3). 16?
(12X19). 138-1-127 5 Ц. 40 к. Вѣсъ 24 л. 4.000экз. .
К ras zevsk1, Лбz ef Пg nа су. Роrgobek. Роwiesé historусzna z

сzasow Рrzemуslawowskich. Тоm П, П. Варшава. Изд. 1-е и тнц. Мих.

45 (Ординатская, 3). 16? (12X19). 137-1-144 стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 24 л.4.С00 экз.

L a ngе, Лоz ef. О zазаde solidаrnosci. Варшава. 1912. Изд. Автора.
Тип. Торговой Газеты (Госпитальная, 10). 8? (12X21). 32 стр. Вѣсъ 4 л.
2.000 экз. …

1. ebо n, Нu be rt. Коmuniа Svіetа jest mojem zусiem, сzуli ріesn
пilоsci duszу goгеjacej. Варшава. 1912. Изд. итип. Сыновей Ст. Немиры
(Варецкая, 4). 32? (9X14). 288 стр. Вѣсь 12 л. 2.000 экз.
Legendа о Najévіetszej Раnnіe Маrуi v оbrazie Lezоjskim cudami

slуnacej Рiesn о
уе!
tszej Маrуi Раnnіе Росіeszenia. Варшава. 1912.

Изд. Е. Рачинско
",

46). Тип. А. Тилля (Грнбная, 43). 8?
(12X20). 16 стр. Вѣсъ 1 л. 10.000 экз.
Litnik каbaretowу. СzазорismоАrtуstусznо-Каbагеtowe. Jednоdnióvка.

Варшава. 1912. Изд. Ф. Войцѣховскаго. Тип. Ф. Богуцкаго (Іерусалим
ская.33). 4? (23X31). 8 стр. Съ рис. Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 200) экз.
L ubій skа, Тe rеsa. Nіе Уіеdziаla. Варшава. 1913. Изд. 2-е и

тип. Л. Билинскій и В. Маслянкевичъ (Новогродзкая, 17). 16? (12X19).
375 стр.Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 24 л. 2.000экз.
L nх еn b u rg, Махуmilia n. Оbowiazкоve Кasу Сhorусh Stresz

сzenie Рорularne nоvegо рravа z dniа (23 сzervса) 6 lірса 1912 roku.
Варшава. 1912 Изд. Автора. Тип. Акціонер. Общ. С. Оргельбранда Сы
новей. 8? (12X28). 40 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ 3 л. 50.000 экз
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зо529.

зоБзо.

зоБ31.

зо532.

2о533.

зо534.

зо535.

зоб36.

L u хеn bu r g, Маху mi1ia n. Оbowiazkоwe ubezріесzenіе гоbоt
пikóv. Рrawо z dniа (23 сzervса) 6 Liрса 1912 гоku. Варшава. 1912.
Изд. автора. Тип. Галевскаго и Дау (Ординацкая, 6). 8? (12X20). 84 стр.
Ц. 30 к. Вѣсъ 6 л. 2.000 экз.

…

Ма1anоw 1сz, Л б аеt. Кreslenіe i zdobіenіe geometrусzne. Кurs П.
(2 49 tablicami i 215 гуsunk. w teksсіе). Варшава. 1912. Изд. Кассы
именп Мяновскаго. Тип. В. Данелевича (Мазовецкая, 8). 4? (20X26).
110 стр. и рис. Ц. 60 к. Вѣсъ 19 л. 3.000 экз.
Маlу Іnformator vraz z Notatnikiem na 1913 гоk. Варшава. 1912.

Изд. и тип. Акц. Общ. С. Оргельбранда сын. (Краковское предм., 66),
16? (8X14). 192 стр.-I-карта Цар. Пол. Вѣсъ 5 л.2.100экз.
Мара Раnstw Ваlkaiskich. Dоdatek dо «Кurjerа Varszawskіеgо».

Варшава. 1912. Изд. Ред. Варшавскаго Курьера. Тип. Акц. О-ва С. Ор
клада С-вей. f? (54X41). 1 стр. Вѣсъ 2л. 25.000 экз.Ма г с іchоvski, Ма гсе1i. О рrzусzeрnosci betonu dо zelazа.
Оdbitка z «Рrzegladu Теchniсznegо». Кok 1912. Варшава. 1912. Тип. Ру
бипевскаго и Вротновскаго (Владимірская, 35). 4? (27X36). 14 стр. Съ
рис. Вѣсь 6 л. 100 экз.
Маrc i n kоw ski, А. Dг. Роviklaniа сhirurgiсznе горпусh zaраlen

jamу bebenkоwej. (Оdbitка zРrzegladu Сhirurgiсznegо 1 Ginekolоgiсznegо).
Варшава. 1911. Тиn. Л. Билинскаго и В. Маслянкевича (Новогрод
ская, 17). 8? (17х24). 48 стр. Вѣсъ 9 л. 62 экз.
Мi1lе г, А n tоmi. Duszа1" Роwiesé psусhologiсzna. Варшава. 1913. Тип. Билинскаго и Маслянкевича (Новогродская, 17). 16?

(16X19). 194 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 13 л. 1.550 экз.
М niszек, Н е1е nа. Оrdуnat Міchоrowski. Роwiesé. Кіевъ. 1912.

Изд. кн. маг. Л. Идзиковскаго, 4-е. Тип. И. Чоколова. (Б. Житомир
ская, 20). 16? (12X19). 352 стр. Ц. 1 р. 60 к. Вѣсъ 24 л. 4.000экз.
Мо d rzе jе vs к i,Т. Strzеру 2усіа. Варшава. 1912. Изд. Гебет

нера и Вольфа. Тип. Польская (Ясная, 18720). 8? (16X24). 113 стр. Ц. 1р.
25 к. Вѣсъ 24 л. 2.000 экз.

.

моm tа 1аmѣе r i, dе, К а rо1 h r.2уvot Вi. Jadvigi «Кrбl.
Роl. V- Кsіей. Litev.» Рrzelozуlа z francuzkіеgо М. 2. Островець. 1912.
Изд. и тип. Вацлава Пилитавскаго. 8? (15X22). 23-1-1 нен. стр. Вѣсъ3л.
290О экз. …

Nowennо dо Najsvіetszegо Sakramentu v сelu uргоszenia sobie
wszelkіеgо гоdzaju lask "Воzуch. Варшава. 1912. Изд. и тип. Католич.
обозрѣнія (Варецкая, 15). 32? (10 X 13). 2 стр. П. 6 к. Вѣсъ 1 л.
2О00 экз.

Nоvу Рrzevodnik ma коlejach zelaznуch v Кrolestvіe Роlskіеn i
рrzуlegajaсуch. Коk ХV. Sezоn 2imovу 1912713. Варшава. 1912. Изд.
Б. Петржиковскаго. Тип. Акц. Общ. С. Оргельбранда Сын. (Краковское
Предм., 66). 32? (9X13). 354-68 стр. Ц.,15 к. Вѣсъ 4 л.7.700 экз.
О grzеchu. (Оdbitка z tуgоdnikа 2усіе Svіetуch). Варшава. Изд.

Католич. Обозрѣнія (Варецкая, 15). 32? (9X12). 13 стр. Съ 1рис.Ц.3к.
Вѣсъ 1 л. 5.000 экз. …

О r-О t. Ваsh о Сбrсе гуbaka i кrolewnie Ваltуku. Варшава. 1912.
Изд. и тип. М. Арцта (Ординатская, 3), 1-е. 16? (10X13). 31 стр. Сърис.
Ц.8 к. Вѣсъ 2 л. 2.000экз. … ……
Раmatка 2aduszek. Оbrazу sуmbоliсzne: Со tо jest dzіей 2adusznу?

Варшава. 1912. Изд. Вацлава Шильда. Тип. Заря (Варецкая, 12). 8?
(18X27). 8 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 л. 2900 экз.
Рamiatка"z piervszegо zjazdu Szewсбv Рolskich w Varszawіе, гокu

1912 v dniach: 7-mуm, 8-уm 1 9-уm Пiрса. Варшава. 1912. Тип. К. Ко
пытовскаго и К? (Новосвѣтская, 47). 4? (26X32). 46 стр. 21 рнс. Вѣсъ
18 л. 500 экз. …… …
Рamiatка z vурlawу рrzemуslо-гzemіeslniсzej n. Ноdzi. 1912 гок.

Лednоdniowkа. Лодзь. 1912. Изд. А. Штрауха. Тип. М. Пайнякъ (Сред
няя, 11) 4? (25X33). 2 стр. съ рис. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
Рamietniк Тovarzуstva Мilosnikow рrzугоdу z гокu 1911i12. Вар

шава. 1912. Тип. Вл. Лазарскаго (Маршалковская, 44). 8? (16х24).
45 стр. съ рпс. Вѣсъ 10 л. 400 экз. …
Р аv 1’оv s к i, Ма кsу пi 1ра n. Рarа ргzegrzana i jej заstо

sowanіe w рrzemуsle. Варшава. 1912. Тип. Рубешевскаго. и Вронов
скаго (Владимирская, 375). 8? (17X26). 158 стр. Съ рис. Вѣсъ 26 л.
800 экз.
р iа s е с к і Л. іВ r о mi ewski, S. Каlendarz dlu Сukrovпіkov

па гок 1912-1913. Варшава. 1912. Изд. Т. Рутковскаго Тип. Рубешев
скаго и Вротновскаго (Владимірск., 375). 16? (17X11). 17-1-VІ4-205-1-85
(300-363) I24-64-t-122 стр. Вѣсъ 26 л. 1000 экз.
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зовз7. Р1eén novа о саlej meсе Раnа Nasгеgо Леzuва Сhгуstusa i о bоle
sciach N. Мatki Воskiej Маrуi Р. Варшава. 1912. Изд. Е. Рачинской5 46). Тип. А. Тилля (Грибная, 43). 8? (12X20). 16 стр. Вѣсъ 1 л.1О.О(О зкз.

зо5зв. Рiesni Nагоdоve Serbskіе. Вбj nа Коsowem Рolu. (Н.azarіcа). Ргге
klad К о m a па 2 m о rs к i e g о. Варшава. 1912. Тип. Л. Билин5 и В. Маслянкевича. 16? (12X18). 66-1 1 нен. стр. Ц. 40 к. Вѣсъ 6 л.1.о акз.

зобз9. Рi e t к i e w1 ся, Мi с hа 1. Vadу vrc dzone ukladu mосzоvegо.
u kobіet. (Оdbitkа z Рrzegladu Сnirurgiсznegо 1 Ginekologicanegо). Вар
пава. 1912. Тип. Л. Биливскаго и В. Маслянкевича (Новогрод., 17). 8?
(17х24). 20 стр. Вѣсъ 4 л. 62 экз.

зо54о. Рi et r u s z c zу n s к i, 2уg m u mt. У sрrawіе осhronу гоélin.
(2e staci dosviadсzalnej rolniszej w Вejsagole). Вильна. Тип. Виленская
(Кожевенная, 1). 16? (12X19). 4 стр. Вѣсъ 1 л. 300 экз.

3об4I. «Роzdiоwienie Аnielskіе.... Кegina Сoeli.... Оdbitка ztуgodnikа: «2усіе
Svіetуch» vraz z dоdatkiem «Коzпоwу Niedzielne». Варшава. 1912. Тип.
Католич. Обозрѣнія (Варецкая, 15). 32? (9X12). 16 стр. съ 1 рис. Ц.3 к.
Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.

зов42. Ргav dу wszуstкіm роzуteсznе (Вroszurki misуjne № 25). Варшава.
1912. Изд. и тип. Катcлич. Обозрѣнія (Варецкая, 15). 32? (8X13). 32 стр.
Пц.5 к. Вѣсъ 1 л. 500 экз.

3об4з. Рszeistосаеnіe, Тrzу Кonferenсуе vуgloszогe r. 1836 w Londуnіе
ртиez biskuра vйseman'а. Люблинъ. 1912. Тип. М. Коссаковской. 8?
(18X27). 112 стр. Вѣсъ 15 л. 10.000 экз.

зо544, Ргzevodnik ро« rzemieslniсzо-рrzemуslowej w Боdzi 1912.
Лодзь. 1912. Тип. П. Шесневскаго (Петроковская, 118). 8? (12X20).
1V-1-ХХVП1-t- 63 стр.П. 25 к. Вѣсъ 10 л. 1.000 экз.

30545. К аv ita -G aw r о ns к i, Е г. 2ludzeniа роlitусzne Аustrуi,
Варшава. 1913. Изд. автора, 1-е. Тип. Ф. Вышивскаго и К? (Згода, 5).
8? (15X22). 20 стр. Вѣсъ 3 л. 600экз.

3о54 в. Косzniк Gebethnerа i Volfa. Каlendarz encукloреdусznо-praktусznу.
zdobіonу 200 ilustraсуаmi, tablicami роrownavсауmi i роrtretami. Вар
шава. 1912. Изд. Гебетвера и Вольфа. Тип. Петра Ляскауера (Новый
Свѣтъ, 41). 8? (13X20). ХХХ1V-1-392-t-12-1-4-1-48 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 1 ф.
5 л. 5.500 экз.

зов47. Коznі е роmie dzу kosciolem ріегwotnуm, a dzisіejszуm. Оdbitка z tу
gоdnikа «2усіе Svіetуch» vraz z dоdatkiem «Коzmowу Niedzielne». Уаr
szawа. Варшава. 1912. Тип. Католич. Обозрѣнія (Варецкая, 15). 32?
(9X12). 16 стр. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.

3ОЕ4в. Коzwazanіе рcdсzasр, bliсznej аdоraсуi Najsv. Sakramentu. (Рazd
zіегnik, Listoраd). Варшава. 1912. Изд. и тип. Жур. Полякъ-Католикъ
(Трембацкая, 11). 32? (9X13). 124-12 стр. Вѣсъ 1 л. 500 экз.

3о649. S et о mТh о m p s о n, Е r nest. Grуzli Lab, Srebrnу Lis, Dzielnу,
Коgaсz. Ороwiadaniа z 2усіа 2vierzat. Spolszсzуla Ма гjа А r c t
G о1 сzеvsk a. Seriа druga. Варшава. 1912. Изд. и тип. Мих. Арцта
(Ординатская, 3). 8? (13х20). 229 стр. Съ рис. Вѣсъ 24 л. 1.000 экз.

зо55о. Si e rоs lа v s кi, S ta n 1s ta w. Noc slubna. Варшава. 1913.
Изд. Кн. маг. Г. Шентнершвера н К”. Тип. Билинскаго и Маслянкетича
(Новоградская, 17). 148 стр. съ портр. Чѣсъ 12 л. 1.600 экз.

зоБЕI. S і е rр і n s к i, У. О szeregu рotegowуm, кtогу na svem коlе
иbіeznosci jest zbіeznуm w jednуm уl' рunkсіе. (Оdbitка z роsіedzen
Тоvarzуstva Naukоwegо Varszawskiegо). Варшава. 1912. Тип. Рубешев
скаго и Гротновскаго (Владимарская, 375). 8? (16X24). 153-155 стр.
Вѣсъ 2 л. 100 экз.

зо! 52. S k u p,У 1a dуs lаv. Кrotkа Нistогуа Szkбt imіenia 2аmоуskich
w 2апоsciu i Szсzebrzeszуnіе. Оdbitка z «V усhоvaniа». Варшава. 1912.
Изд. автора. Тип. К. Ковалевскаго (Пенкгая, 15). 8? (15X23). 6 стр.
Вѣсъ 2 л. 500 экз. …

зов5з. S п. i l es, Sa n u e l. Рсmоc vlasna (Selt.Нelр). 1V. Кsztalсenie
поbоtnikow 1 Кlas пizszуch. Еаршава. 1912. Изд. Пспуляр. Еженедѣль
ника. Тип. К. Гацпарскаго (Лешно, 87). 8? (15X20). 63 стр. Ц. 15 к.
Вѣсъ 5 л. 200 экз.

зо 554. 8 о к о ! о v s к i, Сz es lav, ks. Мосаrz slоvа, Мосаrz сzуnu.
Моvа za dusze Ріоtra Skargi. Варшава. 1912. Изд. Ред. Семейн. Хро
ника. Тип. Сбшественная (Нов. Свѣтъ,43). 8? (13X20). 20 стр. Вѣсъ 3л.
1.О6О экз

з с 5 аь. Spraw сzdanіе ze stanu Тovarzуstva Рrzjaciо! Nauk w Vilnіe w roku5 Вил пва. 1912. Тип. 1. Завадзкаго. 8? (16х23). 24 стр. Вѣсъ 3 л.
50 экз.

4246—4



— 50 —

зо55в.

зо557.

зо55в.

зов59.

зо5во.

зоБв1.

зовв2.

зо5в4.

зо565.

зо5вв.

зо567.

зоБвв.

зобв9.

зов7о.

зо57I.

зов72.

зовт3.

зоБт4.

зоб75.

зовтв.

Stadо Коni. Рelnej i ро! кrvi Аngielskiej кsіecia Vladуslawa Lubo
mirskіеgо w Vidzоvіe, guberniа Ріоtrkowskа, рowiat Nоvо-Каdоmski.
(Оd r. 1896-gо dо г. 1911-gо). Варшава. 1912. Тип. Акц. Общ. С. Ор
гельбранда Сыновей. 8? (13X17). 135 стр. Вѣсъ 16 л. 150 экз.
Sw. Jan. Вenedуkt, Маteusz, lzaак і Кrуstуn, umeсzeni 12 Listopada

1005 гоku. Варшава. 1912. Изд. и тип. Кагол Обозрѣнія (Варецкая, 15).
8? (15 х22). 19 1-1 нен. стр. Ц. 6 к. Вѣсъ 1 л. 1.800 экз.
Svіetу Кrzуz, czуli oріs gбг вvіetokrzуsкіch, klasztoru i pamiatek
i vskazuvki dlа zwiedzajaсуch tе miejscа. Кѣльцы. 1912. Тип. Ст. Свѣнц
каго. и6 (11X16). 34 стр. Вѣсъ 2 л. 2.000 экз.
Szu п оv s кa -G а с z е йs ка, К еginа. Gramatука jezуkа

роlskіеgо. Варшава. 1912. Изд. автора 10-е. Тип. Р. Каневскаго (Зель
іая, 20). 8? (13 X 20). 173 -t- 1 нен. стр. Ц. 45 к. Вѣсъ 16 л.
3О00 экз.
Тепinarz Наndlovу z Каlendarzem na roк zwусzajnу 1913. Вар

шава. 1912. Изд. и тип. Акц. Общ. С. Оргельбранда сын. (Краков.15. 66). 4? (13X31). 209 нен. стр. Вѣсъ 27 л. 800 экз.
Теstament S. р. Каjetana Jana Нг. Кіckіеgо. Варшава. 1912. Тип.

Польская (Ясная, 18-20). 8 (16X24). 39 стр. Вѣсъ 7 л. 100экз.
О п gе r, J ò ze t. Каlendarz Varszawski рорularnо-naukovу illu

strowanу па гоk zwусzajnу 1913, ktorу ma dni 365. Варшава. 1912. Изд.
автора (Вержбовая, 18). 8? (19X28). 54 нен.-t-VП-t-72-t-72-I-60 нен.-t
10--26 нен. стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 1 ф. 9 л. 4.500 экз.
С2dгоviskо Неlouan (Еgіру i jegо zródlа siarczane Варшава. 1912.

Изд. В. Билинской. Тип. В. "Маслянкевича и К9 (Новогродская, 17). 8?
(13X20). 27 стр. Съ рис. Вѣсъ 6 л. 2.000 экз.
Оstawa stowarzуszeniа zawоdоvegо гоbоtnikow рrzemуslu vlokni

stegо «Ргаса» v пn. Lodzi. Лодзь. 1912. Тип. П. Цесневскаго (Петро
ков кая, 118). 16? (10X17). 12 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.Va lt е r, V.К. Котklad jazdу росіаgow рasazerskich nа Коlejach
zelaznуch v Кrбlestvіe Роlskiem i przуlegajaсуch. Sezоn zimрvу. е
шава. 1912. Изд. автора. Тип. Лепперта (Электоральная, 18). 16? (10X14).
160 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 6 л. 15.000 экз.
2 о lа, Е m i 1. Мargrablanka de Маrsannе. Варшава. 1912. Изд.

Б. Ожаровскаго. Тип. Краевая (Желѣзная, 89). 16? (10X15). 61 стр.
Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л. 2.000 экз.

На румынскомъ языкѣ.
„Феклія Цэрій“ Едиціи, литературы, политикы, экономикы ши об

птяскы Едиты (типэриты) де К. С.е" ынтемеяты де К. С. Ко
сгинович ши де Г. С. Тодоров. Вып. 1. Кишиневъ. 1912. Тип. Кишинев
ская Епархіальная. 4? (23х33) 8 стр. Ц. 3 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.

На татарскомъ языкѣ.
А. Г. Тараккы. Прогрессъ. Оренбургъ. 1912. Изд. автора. Тип. М.А.

Хухайкова. 8? (13X21). 36 стр. 1 10 к. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
Абдуррахманъ, Гиззатуллинъ. Муштариларымызга ядыкяр.

Въ подарокъ нашимъ покупателямъ. Казань. 1912. Изд. автора. Тип.
Умидъ 16? (11X1-). 77 стр.-t-4 рис. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
Белаловъ, Ахлулла. Хаджи Зары. Жалоба паломниковъ. Казань.

1912. Тип. В. Еремѣева и А. Пашабрина. 16? (13X18). 23 стр. Ц. 6 к.
Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.
Биккуловъ, Касимъ. Тарих анбіа галайгим ассялямъ. Исторія

пророковъ (миръ имъ). Ч.П. Казань. 1912. Изд. Мaарифъ. Тип. Л. П.
Антонова. 8? (14X2). 31 стр. Ц. 6 к. Вѣсъ 3 л. 3.000экз.
Гадіевъ, Муниръ, мулла. Башкирдъ тарихы. Исторія башкиръ.

Казань. 1912. Изд. автора. Тип. Умидъ. 8? (15X22). 71 стр. Ц. 25 к.
Вѣсъ 5 л. 2.000 экз.
Кябир Бекръ. Бяйрям 595 Праздникъ размышленія. Казань. 1912. Изд. Юля. Тип. И. Н. Харитонова. 16? (11X16). 14 стр.

Ц. 5 к. Вѣеъ 1 л. 3.000 экз.
Кябир. Бекръ. Тарихи пьеса. Историческая пьеса. Казань. 1912.

Изд. Юлъ. Тип. И. Н. Харитонова. 16? (11X16). 24 стр. Ц. 5 к. Вѣсъ
2 л. 3.000 экз.
Пущыковичъ, Ф. Ф. Иcвичралылар. Швейцарцы. Перевелъ съ рус

скаго Фатихъ Кярими. 24-я часть. Оренбургъ. 1913. Изд. Каримова.
Тип. Каримовъ, Хусайновъ и К?. 8? (15X22). 22 стр. Ц. 12 к. Вѣсъ
З л. 2О00 экз.
Сабах ширкійятыныы мяктябосами кютуби. Каталогъ пкольныхъ

книгъ товарищества Сабахъ. Казань. 1912. Тип. Умидъ. 4? (26X35).
12 стр. Вѣсъ 2л. 10.000 экз.
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зоБтт.

зо57в.

зоБ79.

зоБво.

зоБв1.

зо5в2.

зо5в3.

зо5в4.

зо585.

зо5вв.

зо5вт.

Эмировъ Абдулла и Мирхайдоръ, Файзуллинъ Бизянеу.
Подкрашиваніе лицъ. Комедія въ 1 д Оренбургь. 1912. Изд. Хусайна
Хусайнова. Тип. Каримовъ, Хусайновъ и К?. 16? (12X 20). 27 стр.
Ц. 12 к. Вѣсъ 2 л. 1.200 экз.

На французскомъ языкѣ.
L emait r е, Л u 1еs. Тrois cntes. Sорhie de Мontcernaу. Les

amoureuх dе lа ргinсesse Мimi. La chapelle blanche. (Реtite biblіothèдце
frangaise, № 9). М. 1912. Тип. А. И. Снегиревой. 16? (11X16). 55 стр.
Складъ: Кн. маг. Ф. Тастевенъ (Кузнецкій мость, д. Захарьина). Ц. 20 к.
Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.
Ма u гi c 1е n n e, М. L. а. La grannaire en his oires à l’usage des

classes mоуеnnes. Спб. 1912. Тип. Тренке и Ф осно (Максимил., 13). 8?
(16 х23). 160 стр. Ц. 75 к. Вѣсь 14 д. 3.00) экз.
Narгаtions amusantes (d’après С. Juranville). Кedigés раr К. еt М.

Вiblіothéque des écoles. Варшава. 1912. Изд. Гебенера и Вольфа, 2-е.
Тип. И. Когти (Капуцинская, 7). 8? (14X20). 132 стр. Съ рис. Ц. 75 к.
Вѣсъ 12 л. 5.000 экз.
Si е гр і n s к i, V. Sur un2 série de puissanсes qui conver ge sur

son cercle de convergence dans un рoint sе ilement. (Ехi ait dе lа Sо
сіété Scientifiquе de Уаrsovle). Варшава. 1912 Тип. Рубешевскаго и
Вротновскаго (Владимирская, 315). 8? (16X24). 155 —157 стр. Вѣсь 2 л.
Экз.
Statuts de la sосіété du Сhemin de fer de L'Аltal. Спб. 1912. Тип.

Н. П. Стойковъ (Знаменская, 27). 8? (16 X 22). 55 стр. Вѣсъ 8 л.
200 экз.

На церковно-славянскомъ языкѣ.

Избранныя пѣснопѣнія двунадесятымъ праздникамъ. (Старопечатный
текстъ). Спб. 1912. Изд. свящ. Г. Д. Трибинцева (Николаевская ул.,
д. 22, кв. 26). Тип. Синодальная. 4? (26х36). 394-104 стр. Ц. 4р. Вѣсъ
4 ф. 16 л. 2.000 экз.

На эстонскомъ языкѣ.

Еesti Llióріlaste Se1tsi Аruanne 1911 П. jа 1912. 1. рeoleaastа коhtа.
Отчетъ Общества Эстонскихъ студентовъ за 1911 П-е и 1912 І-е полу5 Юрьевъ. 1912. Тип. К. Сеетъ. 8? (14X21). 38 стр. Вѣсъ 4 л.
зка,

Кit z b е rg, А. Libahunt. Draema viіеs vaatuses. Китцбергъ, А.
Вѣдьма-волкъ. Драма въ пяти дѣйствіяхъ. Юрьевъ. 1912. Тип. Пости
месъ. 16? (13X19). 107--2 нен. стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 8 л. 1. 200 экз. …
Saksa-Еesti Кеeli sónastik Е. Н. Vagneri lugeшіsе raamatu arvis

kokku seаd nud М. М. Ре d d e r. Нѣмецко-Эстонскій словарь къ учеб
нику Ф. Г. Вагнера. Составилъ М. М. Педдеръ. Ревель. 1912. Изд.
3-ье Ф. Клуге. Тип. К. Маттисена (Юрьевъ). 16? (13X19). 59 стр. Ц. 40 к.
Вѣсъ 4 л. 5.000 экз. .
8с h i1 1е r, Е гi e d rich, vо n. Оrleani Neitsi. Коmantilinе

kurbmang. Сmber рannud Л.Л б д еv е r. Шиллеръ, Фридрихъ,
фонъ. Орлеанская дѣва. Пер. И.Егeверъ. Юрьевъ. 1912. Тип. Пости
месъ. 16? (13X19). 130 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 10 л. 2.000экз.
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Лыткинъ, В. Правила--29910.
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Н-а. Самоубійца —30350.
Набоди. Хр. воскресъ-29953.
Найховичъ, В. Зачѣмъ такъ любила
29954.
Натіевъ, А. Н. Анатомія —219955.
Наугольный. Н. А. Телефошія-29956.
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Паперна, А. И. Басни-303-0.
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Петровъ, А. Гдѣ—30061.
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Піотровскій,В. иЛ.Позыничъ, Ф. Г.От
четъ—3О068.
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Рынинъ, Н. А. Геометрія--30127.
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Скочинскій З. М. Реклама—30148.
8kuр. V. Szкоlу 2атоуskich —30552.
Слобожанскій. С. Европа-30149.
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3()113. Соловьевъ, В. Россія—30161.
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Стоянъ, Г. Словарь-30171.
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Суворовъ, К. И. Иванъ-30173.
Сунчинскій, В. К. Учетъ--30174.
Сулимовъ, В. Н. Павлоградцы-30175.
Суровъ, Г. И. и др. Отчетъ—30076.
Сутро, А. т9 критикъ-30176.Сцытникъ, Е. А. и др. Отчетъ-30076.
Сѣдой, А. Отечеств. война—30177.
Сѣрошевскій, В. Пустын. островъ-30178.
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30179.
— У денежн. пкафа—30180.
Тавьевъ, И. Х. Учебникъ—30381.
Тамара. Менуэтъ-30183.
Таинери, Ж. Ариѳметика-30184
Тарасевичъ, Л. А.,ред.Микробіологія -
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Тарѣевъ, М. Предѣлъ–30185.
Тассаръ, Ф. Записки —30186.
Те, В. и Потапенко, пер. Леру-29901.
Темкинъ, М. В. Программы—30187—91.
Терешкевичъ, А.А.ред. пер. бр. Гриммъ
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Теръ-Ованнесьянцъ, С.Праздники армян.
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Тидеманъ, К. Въ полѣ-30194.
— Радость-30195.
— Я давно 30196.
Тимофѣевъ, Ф. В. Оrчетъ—29859.
Титовъ, А. Икона-30197.
Тoldt. С. Атласъ-30198.
Толстой, А. К. И въ каждомъ-30318.
— Л. Н. Афоризмы —30353.
— Два старика-30129.
— гр. Дѣвченки умнѣе стариковъ-?0200.
— Посмертн. произвед.—30202.
— Сочиненія-30201.
— Что будетъ-30283.
Травскій, В. Барышни-30203.
Траилинъ, С. А. Сонъ-30204.
Третьякъ. И. А. Путешествіе-29795.
Туганъ, Л. Бѣлый рыцарь-30214.
— Карликъ Короля-30214.
— Повѣсти изъ прошл. Лифл.—30214.
Тукалевскій, В. Н. и Срезневскій. Му
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Туренскій, П. Церковь Покрова-30215.
Тэнъ, И. Живопись въ Нидерландахъ
30217.
— Искуство-30217. …- Наполеонъ Бонапартъ-30218.
Тюрверъ, Ж. Два брата -30219.
Уайльдеръ, Р. Духъ святый—30220.
Уйда. Деревян. башмачки-30221.
Уитмаиъ, У. Побѣги травы-3 222.
Украинскій, Л. Субботники-30223.
Пnger, J. Каlendarz-30562.
ускова, О. И., ред. Гончарова–29732.

Фагэ, Э. Какъ чнтать—30257.
Файзулинъ, М. и Эмировъ, А.
крапив. лицъ–30577.
Фонъ-деръ-Флитъ, А.П.Корабль–30258.
Фартманъ, Н. Ученіе жизни —30388.
Фарфель, И.Древняя синагога — 30389.
Федоровичъ, пер. Бракъ-30274.
Филипповъ, А. В. М.Д. Челышевъ
30259.
Еinkelstein-Lisbowski, М. Рrzеdwiоsnie
30482

Под

фино, ж. Агонія —30261.
Флеровъ, В. Письмо-30262.
Еlоda, М. Аmeгуkа--30483
Фонвизвнъ, С. Разсказы-30263.
Фонъ-деръ-Лауницъ, Л. С. Женихи
30264.

— Захолустье —30265.
— Неотразим, хулиганы-30266.
— Чума–30267.
Фофановъ, К. Бѣлая ночь—30316.
Франсъ, А. Островъ-30268.
— Сочиненія-30268.
Еrancisзек, карuсуn. Ріоtr Slkarga-30484.
Францъ, Я. Исторія русская-30269.
Рrіеsen, А. Das Егntefeld -30455.
Фришманъ, Д. Заупок. молитва-30380.
— Стихотворенія-30390.
Фроловъ, А.Отчетъ—30270.
Фругъ, С. Г.Собраніе сочиненій—30271.
Хамецъ, П. Отчеть-30272.
Хватъ, Х. Юморист. разсказы-30423.
Хіенкенъ, Д. И. Законы—30326.
chlebowski, В. Рisma—30477, 8
Хмѣлевскій, Я. м. Партійность—30273.
Сhmielowski, Р., оbjasn. К. Вradzinskіе
gо-30329.
Хоменко, И. Сervus ramosus-30329.
Хотинскій, Е. С. и Коршунъ, Г. В.Хи
мія-29868. _
Сhociszevski, Л. Нistorуа Роlski —30479.
Чащинъ, Н. М. Отчеть—30277.
Чебоксаровъ, М. Н. Секреція 30278.
Чельповъ, И. Вѣроученіе-30279, 80.
Чепуринъ, Н.В. Иконошочитаніе--30281.
Черкасенко, С. Земля-30447.
Чижъ, В. Ѳ. Педагогія-30282.
Чикаленко, С. Садъ-30448.
Чистякова-Вэръ, Е. М., пер. Сегюръ
3()139).
Чичннадзе, З. Исторія Грузіи-30354.
Чубарянъ, М., пер. Г. С.Петрова-30332.
Шах, А. Спиритизмъ-30284.
Шах-чъ, А. Гипнотизмъ-30286.
П-чъ, А. Магія-30285,
П-х-н-р-ъ, А. Тайная наука-30287.
Парковъ, В. В. 10заповѣдей—30288.
Пафъ, И.Ахcо дочь Колева-30395, 6.
Певченко, Е.П. Нужда крестьянская
30291. .
— Общество сельско-хоз. -30289, 94.
— Пользованіе машинами-30290.
— Сбытъ хлѣба-30293.
- Товарищество сельско-хоз.-30292.
Шейнинъ, Я. ПравдаЯкова-30424.
Шиллеръ, Ф., фонъ. Орлеанск. Дѣва
30587.
Шкляръ,Н. У царевны Динь-30296.
Пмельковъ, М. М. Земскі идороги-30297.
Пмидтъ. О. И. Галя —30298.
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1Шнееръ,З.Коза-30397.
— Собр. сочиненій—30425.
Полковичъ, С.П.Дума Государ.-30299
Поломъ-Алейхемъ. Антверпенъ–30427.
— Вѣна н Лондонъ-30428.
— Менахемъ-Мендель-30430.
— Мнѣ хорошо-30431.
— Чернильный потопъ-30426.
— Эмигранты—30429.
Постакъ, Я. Е. и др. Отчетъ-30076.
Пнигельбурдъ, М. и др. Задачи-30411.
При-Шанкара - Ачарія. Премудрость —
30301.
— Самопознаніе-30300.
Шталь, А.П. Шинель–30302.
8tark, В.Vegveiser 30463.
штейнбергъ, Я. На берегу рѣки-30398.
Штеклинъ, П. Азбука арне.—30303.
Птрекеръ. Тракторы-29931.
8trйmреll, А. Патологія-30304.
Шуладвe, А. Поющій ящикъ-30355.
8аumowska - Ѳмсяenskа, К. Gгаmatуkа
30559.
шуринъ, А.Алеша не дрефь-30305.
— Шумизмъ Абрамчикъ-30306.
Щекотовъ, Н., пер. Ренье -30116.
Щербачева, З. Развлеченіе-30307.
Цукинъ, В. В. Въ сумеркахъ -30308.
Эггенбергъ, А. Я. Отчетъ—29923.
Эдсеръ, Э. Физика-30309.

Эйгеръ, Я. В., пер. Vegele-29699.
Эйгесъ, К. Философія музыки-30310.
Эмери, М. Башня любви—30311.
— Сочиненія-30311.
Эмировъ, А. и Мирхайдаръ, Ф. Подкра
шиваніе лицъ.—30577.
Энбе. Серенада-29841.
Энгельмейеръ, П. К. Философія техни
ки-30312.
Эрманъ, А. Разсказы—30314.
Юрьевъ, С. А., пер. Лопеде-Вега-29906.
Юстманъ, Х.И. А. И. аакъ-30399.
Я. В. Ба къ евр. —30432,
Яблонскій, В. Катехизисъ—30315.
Ядвигінъ, П.Бярозка–30338
Языковъ, М. А. Бѣлая ночь-30316.
— Вѣтеръ–30317. .
—И въ каждомъ-30318.
— О, спой-30319. .

— Сирень-30320
Якимовичъ, Я.П.Страхов. рабочихъ—
30321.

Яковлевъ, С. Н. и др. Отчетъ-30076.
Янсонъ, Л. Собака —30322.
Ярошевскій, А. Н. и Піотровскій, В.Л.
Отчетъ —30069.
Яхонтовъ, пер. Поученія —30182.
Яцута, К. З., ред. пер. Тoldt-30198.
Ященко, А. Федерализмъ-30323.

Предметный указатель.

Агинъ, А. А.—29883.
Агонія и смерть человѣч. расъ-30261.
Авбука-29964.
— ариѳметики-30303.
— литовская-30440.
— сел. хоз.—29937.
Акаѳистъ Покрову Пр. Богор.-29636.-- св. Ми вану-29637.
Алеша не дрефь-30305.
Алкоголизмъ-30056.
Алтайская ж. д.-30193.
Америка-29903, 30483.
Анатомія-29955.
Антверпенъ. Разск.—30427.
Аптека домашняя-29979.
Аракчеевщина--29825.
Ариеметика-30112, 30184.
Ариѳметическія развлеченія-29645.
Аскольдова могила. Пов.—29792.
Атласъ анатомическій-30198.

Афоризмы и мысли Л. Н. Толстого
30353.
Ахсо, дочь Колева-30395, 6.
Ашкенази, И—30420.
Вагалѣй, Д. И.—301О2.
Валансъ акц. банковъ-30135.
Валъ въ Пуримъ-30406.
Ванита—30507.
Ванкъ евр. колоніальный—30432.
Вары и Макары. Журналъ— 9659.
Варышни-арестантки. Пьеса-30203.
Васни соврем.—30380.

Вациллъ Даниша-29933.
Вашня любви. Романъ-30311.
Везконечно малыя-29717.
Везсмертіе-29693.
Везубойная пища-29885.
Вевъ крова-30409.
Вердслей -29782.
Верезка-30338.
Весѣды евангельскія-29688.
Ветонъ-30521.

…

Вибліотека дешевая евр.-30379.
— Истина-30060, 30261.
— историческая–29734, 29825.
— литературная - 29905.
аука, Искусство, Литература-29746,
30257.

— научно-забавн. для семьи и школы
29645.

— сказокъ бр. Гриммъ-29667.
— универсальная-29647, 29845, 29942,
3, 299о7, 30217, 30221.
— юмористич. евр.—30410.
Виблія-30463.
Вилліардъ-29806.
Вогослуженіе-29720, 29804.
Волгары–30417.
Волота Яхромы-30063.
Волѣани дѣтскія-29748.
— желудка-29699.
— обмѣна веществъ-29706,
Ворцы за вѣру-29674.
Врачная ночь-30550.

Васия о дочери рыбака-30530. Вронекъ—30475.
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Вѣлковое питаніе-29929.

Вѣлокриницкая іерархія-29959.
Вѣлорусскія сказки —30334.
Вѣлый рыцарь. Пов.—30214.
Вюстъ Го ударя Императора–29687.
Вальсъ. Зачѣмъ такъ любила —29954.
— Поцѣлуй-29878.
Веселый раекъ дѣдушки Пахома-29703.
Ветеринарная хроника Херс. губ.-29704.
Ветхій З вѣтъ—29677.
Винокуреніе-30122.
Водевиль. Неожид. случай—30347.
— Четыре времени года -30473.
— Чума-30267.
Водка-ядъ-30433.
Водопроводъ—29826.

Военная игра–3о158.
— администрація 29747.
Вождь легіотовъ. Пов.-30470.
Война—297О9.

— отечествен.—29850, 30080, 30177.
— рус.-японская —30126.
Воинская повинность-30239.
Вольноопредѣляющіеся и охотники
29698.
Вопросы психологіи безсознательнаго
29895.
Воспитаніе свободн. и дисциплина
2997о.

Воспоминанія бар. Дельвига-29750.
Востокъ-30160,

Врачебныя участки Ярослав. уѣзда —
29888.
Врубель,М. А.—29807.
Все ли отъ Бога —29781.
Въ аду шантана. Ром.—29898.
Въ гостяхъ у сатаны-30179,
Въ деревнѣ-30333.
Въ подарокъ покупателямъ-30569.
Въ Приморскомъ краѣ-29863.
Въ сумеркахъ нынѣшн. жизни-30308.
Выборы въ Госуд. Думу-29818, 9.
Высокоостровскій, А. П.—29713.
Выставка ремеслен. въ Лодзи-30544.
Вѣдьма-волкъ Драма-30585.
Вѣна и Лондонъ. Разск.—30428.
Вѣра въ Бога-29714.
— избирателя 30121.
— Л. Н. Толстого-29692.
Вѣстники весны-30151.
Вѣсъ монеты при Шуйскомъ–29702.
Гавотъ—299 О.
Галя. Разсказъ-30298.
Гаятомъ. Разск.—30366.

Гeлуанъ курортъ-30563.
Географія-29927, 8, 30492.
Геодезія-29771.
Геологическій комитетъ —29820.
Геометрія—29656, 30127.
Герои евр.—30379.
Героини Овидія-29973.
Гимназія на дому-29723.
Гинеремія-30051.
Гипвотизмъ-30286.
Голосовой аппаратъ-29892.
Голубь римскій-29731.
Градива-29821.
Грамматика польская —30559.
— франц.-30579.
Графика-30486. .

Грибки-29823
Грѣхъ-30529.
Два брата Ком.—30219.
— мира -30380.
— старика. Разскатъ-30199.
Двѣ семейки ХХ вѣка. Пьеска-30153.
Девчносто третій годъ—29743.
Деревянные башмачки. Пов.—30221.
Десять заповѣдей земледѣлія-30288.
Дитмаръ-фонъ, Н. Ф.—30138.
Дифференц. исчисленія-29744, 30081.
Діаграммы 29801.
Догматика-30471.
Договоръ съ Германіей-29921.
Документы Св. Синода-29977.
Домъ Леви-30363.
— Романовыхъ-30073, 3 207.
Донесенія консула въ піанхаѣ— 2977о.
Достовѣрность Евангелія —30344.
Драма. Вѣдьма-волкъ-30585.
— Земля-30447.
Дрессировка собакъ-29721.
Другъ пастыря-30145.
Дума гор. Вилепская-29787.
— городская Кузнецкая–30100.
— Государств.-29946, 30299, 30434.
Духа не угашайте-30332.
Духовный кладезь—30113.
Духовъ день— О531.
Духъ горъ-30476.
— Святый—30220.
Душа мужчины —30523.
Дѣвица и юноша-30345.
Дѣвченки умнѣе стариковъ. Разсказъ —
30200.

Дѣло о покражѣ коляски-29738.
Евангеліе-29726, 30330.
Еврейская душа-30379.
— школа-30414.
Европа-30149.
Его дочь. Пьеса-29780.
Ежегодникъ Гебетнера иВольфа-30546.
Еlaвпоbranchii—30129.
Жадный на деньги разск.-30362.
Жалоба паломниковъ-30570.
Жатва—30455.
Желѣзныя дороги —29831, 30108.
Женихи. Ком.—30264.
Женихъ въ чехлѣ. Ком.—30152.
Живая рѣчь—29678.
Живое слово ребенка-30140.
Живопись въ Нидерландахъ—30217.
Животноводство-29899.
— въ Кіевск. губ.—29680.
Жизнь Іисуса—30115.
— на планетахъ 30060.
— Софіи Аіа. Разсказы-30342.
Заблужденіе Австріи-30545.
Заведенія больничныя-30123.
Завѣщаніе графа Кицкаго-30561.
Задачи ариѳм. -29858, 29975, 30411, 2.
Законъ Болій—30159, 30163, 30279, 80.
— объ обяз. страх. рабоч.–29948.
Законы для евреевъ ремеслен.-30326.
— о ссыльно-поселенцахъ-29874.
Записки приамур. отд. русск. геогр.
об-ва-29795.
— Юрьевск. Унив.—30256.
Заратустра-29962.
Захолустье. Пьеса--30265.
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За чужимъ горбомъ. Пов. 29880
Зачѣмъ такъ любила. Вальсъ-29954.
Защита уголовная-30142.
Звѣри забавники-29799. .
Землеустройство въМинск. губ.—29701.
Земля. Драма-30447.
Земская богатѣльня—29974.

— управа Балашевская-29758.
— управа Богодуховская-29756.
— управа Днѣпровская—29751.
— управа Кіевская-29759.
— управа Кобелякская-29760.
— управа Конотопская-29991.
— управа Купянская— 29762,
зо037—9.

— управа Мценская-29761.
управа Нижегородская–30090.
управа Петергофская-30040.
управа Псковская-29766, 30032.
управа Саратовская —30260.
управа Симбирская —29987.
— управа Харьковская— 29741, 30033,
30044.

29993,

— управа Черниговская —30034.
— управа Ярославская-30036.
Земскія дороги —30297.
Земское собраніе Александрійское -
29639. .

собраніе Богодуховское-29763—5.
собраніе Воронежское —29788.
собраніе Конотопское-29789.
собраніе Кузнецкое —29790
собраніе Саратовское-29786.
собр. Харьковское-29791, 30092.
— собраніе Херсонское–30082.
Земства Сшб. губ.—299 8.
Земство Кіевское —30099.

— Мценское-30019, 30028.
— Смоленское —30018.
— Тамбовское—30297,
— Ярославское-30011.
Золотыя зерна-30442.
Зоологія-29881.
Зрѣніе-29664.
Зубы-29818.
Иванъ алкоголикъ—30173.
— Венедиктъ св.—30557.
Извѣстія Восточ. Института — 29736,
29811.
— Геологич. ком.—29812.
Изобрѣтатель—30488.
Изреченія Симона-30391.
Изъ базара жизни-30379.
—- евр. улицы-30380.
— жизни —30379.
— жизни звѣрей—30549.
— записной книжки-29768.
Икона Всѣхъ Скорбящихъ
Осипова —30197.
Иконопочитаніе-30281.
Инструкція для осуш. болотъ Минск.
Управл. Землед.—29816.- для учащихся въ нач.
цов. уѣзда-29817.
Исаакъ-30399.
Искусство—30217.
Исландскій рыбакъ. Ром.—29907.
Испытанія въ физико-математ.
сіяхъ—30087.

-

Радости с.

учил. Харь

комис

Исторія всемірная —30413.
— Грузіи-30354.
— евангельская-29725.
— еврейская-30415.
— Польши-30479.
— пророковъ-30571.
— русская–29800, 31269
— священная-30154.
—хр. церкви —29862, 30162.
Каждому свое-30341.
Какъ Пуришкевичъ поступилъ въ клоу
ны—29828.

…

— читать-30257.
Календарь будуарный—30451.
— для сахарозаводчиковъ--30536.
— календарь евр. отрывной—30419.
— коммерческій—30560.
— мал. справочн.—30519.
— народн. нѣмецкій—30558.
— на 1913 г. польскій—30494--500.
— отрывн. на 1913 г.-29985.
— отрывн. нѣм.—30449.
— справочникъ–29829.
— справочникъ карман.—29832.
— Сторожевая башня-30453.
— Утра-30562.
Канцелярія Ягеллы-30595.
Карликъ Короля. Пов.-30214.
Карлъ Великій—29665.

…

Карта Балкан. государствъ-30520.
— воен. дѣйствійБалкан. полуострова
29833.

Картины изъ жизни-30379.
— свѣтовыя-30165.
Касательная-30551.
Касса студ. Военно-Медиц. Акад.—30075.
Кассы для больныхъ-30516.
Каталогъ Академіи Наукь-29838.
— Анисимова 29855.
— антикв. Г. Вильдера-30467.
— б-ки семейн. собр. Воронежск. об-ва
приказч.—29904.
— Вольской б-ки—30501.
— Гл. Птаба 29666.
— Клочкова-29650.
— кн. по ист. отечеств. войны б-ки Ко
лодѣева-30124.
— Копылова-29836.
— по миноралогіи-29839.
— сел.-хоз. книгъ —30502.
— Соловьева—29854.
— т-ва Сабахъ—30576.
— „Юный читатель“—29813.
— яхтъ-клуба-29837.
Катехизисъ—30315.
Кинтошки-30352.
Кириллъ, преп.-30144.
Кіево-Печерская Лавра. Стихи-30055.
Клеверъ 29856.
Книга джунглей-29845.- для чтенія —30172.
Книги-подарки-29853.
Кова. Разск.-30397.
Коломба. Пов.—29934.

Комедія. Два брата-30219.
— Женихи-30264.
— Женихъ въ чехлѣ-30152.
— Отреченіе–29982.
-— Подкрашиваніе лицъ-30577.

Исторія баглкиръ—30572. — Скупой—29945.
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Комедія Хорошо сшитый фракъ-30274.
Коммерція-29866.
Конный заводъ князя Любомірскаго
зо556

Корабль-30258.
Король Пястъ-30508.
Костелъ и наука-30465.
Костяная мука-29803.
Крестъ св.—30558.
Куншевмчъ, Іосафатъ-29846.
Куп дъ въ пирогѣ-29886.
Кутны Казанскіе высш. женскіе -30045.
— тебутовскіе-30016.
Лаь ей—30404.
Латышское литер. об-во-30460.
Легенды-29681.

…

Летающій мертвецъ-29735.
Лнвни и дождп-29663.
Листки Нереца-30418.
Литература грузинская-30339.
— евр.-30065.
— лифляндск. исторпч.-30450.
— о Толстомъ—29802.
— русская-29641.
Ложноклассицизмъ—29905.
Лондонъ-29893.
Лоскутья жизни-30525.
Луга-29815.
Лѣсопромышленность Приамур. края
29924, 6.
Любовь—29822.
матія.—30285.
Максимъ Исшовѣдникъ—29842.
Малый соблазнъ. Пьеса-29940.
Маньчжуры-29736, 29811.
Марки почтовыя-30454.
Маркиза де Мар саннъ-30566.
Масло коровье-29797.
Масловъ, Пов.-30509.
Матеріалы по изученію Приамур. края
29922.—6.
Мать и дочь-30379.
Машины—30290.
Медицина-—29705.
Медовыя рощи. Религ. пропов.—30361.
Менахемъ-Мендель. Разск.—30430.
Менуэтъ-30183.
Методика исторіи —29879.
Механика сел.-хоз.—29810.
— строит.—30097.
Микробіологія мед.—29930.
Миніатюры-29670.
Минская губ. земск. больн.-29710.
Мировые участки Харькова-29776.
Міровоззрѣніе раціональное-29936.
Міръ Божій-29737.
Мнѣ хорошо. Разск.-30431.
Модннцы—30348.
Мозырско- Рѣчицкій отд. Минск. об-ва
с.-х.—29785.
Мой журналъ 29944.
Молитва—29852.
— за упокой—30380.
— св. причащенія-30527.
Молитвенникъ евр.—30377, 8.
Молитвы —29957.
-- евр.-30368-71.
— евр. за усопшихъ-30365.
— евр. объ отпущеніи грѣховъ-303756.
Молла Маеръ-Эдинъ-30349.

Монголія —29889.
Мопасанъ, Г—30186.
Морская свлнка—29732.
Моторныя повозки-29931.
— суда-29809.
Мочеточникъ—30539.
Мочульскій, В. ф.-29752.
Иужскія письма-296467.
Музей Тверской—29861.
— Толстовскій—30167.
Музыка--29941, 30079.
Мыло-29694.
На берегу рѣки. Разск.—30398.
Наемъ рекрута-30169.
Наказанный ловеласъ. Пьеса-29722.
Налогъ госуд. съ гор. недвиж. нмущ.
29876.

На межѣ. Шутка-30445.
Напитки спиртные—30143.
Наполеонъ—30331.
— Бонапартъ—30218.
Народу моему.—29742
Наставленіе о. Назарія-30168.
Наст. кн. для священнослужителей —
29917.

Насѣкомыя вредныя-297834.
Недвижимыя имущество г. Золочева
29928.
Незабвенный годъ-29796.
Не знала-30515.
Необычайные любовники —30116.
Неожиданный случай. Водевпль-30347.
Неотразимый хулиганъ. Пьеса-30266.
Не смѣйся чужой бѣдѣ. Шутка—29727.
Никъ Картеръ—29961.
новый Завѣтъ-29963.
Ночь въ тревогѣ—30405.
— праздника Маккавеевъ-30403
Нравственность-30424.
Нравы русск. об-ва-30047.
Нужда крестьянская-30291.
Нѣмецкій яз.-29635.
Нѣтъ крови-30364.
Облигаціи-29860.
Обращеніе къ выборщ. въГосуд.Думу
29946.

Обряды кап. церкви-30472.
Обученіе всеобщее Царицын. уѣзда —
29757.

Общее дѣло. Сборникъ-29971.
Общество сельско-хозяйств.-30289.
Общества частныя-29814.
Объединное управл. на мѣстахъ-29632.
Обязательныя постановл. Виндавск.
порта.-30462.
Огородъ-29651.
Однодневка. Быть можетъ-30466.
— Бѣлостокъ—30490.
— Выборы-30491.
— Выставка въ Лодзи-30533.
— Кабаретъ-30514.
— Пора-30489.
Оккультизмь-29634.
Олень-30329.
Олеся. Пов.—29887.
Опера Зимина-29976.
Опредѣленіе литературы-30078.
Оптика—29671.
Опытныя поля-30043.
Ординатъ Михоровскій. Пов.—30524.
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Орлеанская Дѣва-30587.
Осада Варшавы. Пов.—30469.
Островъ пингвиновъ-30268.
Оттeлоски кабарэ-30109.
Отопленіе-29984.
Отреченіе. Ком.—29982.
Отроки, св.-30049.
Отхожій промыселъ за океанъ-30046.
Отчетъ Архангельск. губ. статистич. ко
мит.—29986.

— благотв. об-ва Архангельск.
Приказа Общ. Призр.—300. 2.
— Бѣлокурова–29684.
— Ватина-29689.
— Виленск. Литовск. вз. вспом. об-ва
30443.

-.Виленск. об-ва восп.-испр.
колоній—30003.

— Впленск. об-ва люб. наукъ–29988.
— Владимірск. земск. женск. гимн.
29909.
— 2-го Минск. благотв. об-ва-30004.
— дѣт. пріюга Томск. Іоанно-Предте
ченск. жен. монастыря-30017.
— земск. медиц. Купянск. уѣзда 30012.
— ивсп. сел.-хоз.—29989,
— кассы служ. Акцизн.
левск. губ.-30029.
— Кіевск. об-ва дневн.
дѣт. рабоч.—3025.
— книжн. склада Купянск. земства
30022.

— книжн. склада Сарат.земства-30020.
— Колокольцова-29859.
— Конотопск. гор. управы-29990.
— Купянской земской кассы—30041.
— Бодз. церк. правосл. шоп ва-29994.
— Лукьяновской сел.-хоз. школы—29995.
— медицинскій Борзенскаго уѣзда
29939.
— Мннск. благотв. об-ва-29996.
— Минск. об-ва призр. жертвъ служебн.
дѣла-29997
— Минск. отд. об-ва распр. просв.
ме ду евр. Россіи-30042.

больн.

землед.

Управл. Моги

пріютовъ для

— Могилев. Алекса ндрин. об-ны
сестеръ милосерд-29999.
— Моголевск. губ. попеч. дѣт. прію
товъ—29998.

— Могилевск. об-ва испр. землед: ко
ловій—29824.

— Непокрытянскаго показ. поля-30069.
— об-ва вз. вспом. учащимъ нар. учил.
Витебск. губ-30024.
— об-ва люб. наукъ въ Вильнѣ—30555.
— об-ва попеч. о дѣт. учит. нач. школъ
Казани —30005,

— об-ва пос. евр. Сморгони —3 006.
— об-ва эстонск. студент.-30584.
— общины св. Георгія-30000.
— Одноробовск. ншзш. с.-х. школы
30068.

— о курсахъ въ Александріи-30270.
— о нач. учил. Мценск. уѣзда-30013.
-- Пермск. еп. жен. учил.—30014.
настав. отд. русск. музык. об-ва

— Правиковскаго-30085.
— Рибане-30114.

Отчетъ Рижск. попеч. Человѣколюб.
об-вапр зр. сиротъ нижн. чин.-30026.
— Спб. еванг. союза молод. людей
30464.

— Сарат. публич. б-ки-30015.
— Симбирск. губ. земск. больн.—30076.
— совѣтовъ обществ. призр. Сувалкск.
губ.—30001.
— Староконстантинов. сел.-хоз. об-ва
3 272.
— Степанова-30170.
— Томск. об-ва вспом. рабоч."— Уманск. отд. Русск. муз. об-ва-30030.
— Уфим. фельдш-акушер. об ва-30008.
Уфимск. гор. управы-30031.
Харьк. Николаев. болиницы-30023.
— Херс. об-ва воспиг. дѣтей—30009.
— Чащина—30277.
—- Юрьевск. гор. скотобойни -30035.
Очистка водъ—30120.
Павлоградцы въ 1812 г. 30175.
Памятка запас. грузина-30351.
— 5-й батар. 15-й артил. бригады
30048.

.
…

Памятникъ кн.Мышецкому въ Вильнѣ
29890.

Партизаны-29896.
Партійность и депутатство-30273.
Паръ-30535.
Пастырство-29654.
Патологія–30304.
Паяніе—30147.
Педагогика-29711, 30282.
Передъ весною -30182.
Перекаты. Сборникъ-30058.
Перерожденіе-30543.
Перепонка барабанная-30522.
Перехватилъ череяь мѣру-30408
Перлы Раши-30357.
Перформація плода-29911.
Пески-29767.
Печковскій, В. Н.—29707.
Пещеры Кіево-Печерск. Лавры. Стихи
30053, 4.
Письма еш. Барановскаго-30444.
-- ненормальн. человѣка 29967.
Письмо-30262
— къ татарамъ-22649.- утѣшенія-30367.
Планъ Елецк. опытн. поля-30070.
— Ливенск. опытн. поля-30071.
— Орловск. опытн. поля-30072.
Платежи страховые-30086.
Платформа. Пьеса-30084.
Побѣги травы-302 2.
Повѣстъ. Ш. Дедабришвили—30343.
— Аско ь:ова могила-29792.
—- Бѣлый рыцарь-30214.
Вождь легіоновъ-3047О.
Деревян. башмачки-30221.
За чужимъ горбомъ 29880.
Карликъ Короля-30214.
Коломба-29934.
Маславъ-30509.
Олеся-29887.
Оринатъ Михоровскій-30524.
Осада Варшавы-30469.
П гробекъ-30510.

горн.

- Рижск. гор. торг. школы-30027. Пріемышъ о. Веденея-29960.
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Погробекъ. Пов.—30510.
Подкрашиваніе лицъ. Ком.—30577.
Пожарная охрана-29673.
Пожары въ Вильнѣ—30118,

покинутая мужемъ 30 о?.
Покровъ шір Богородицы—29633.
Помни, послѣдняя твоя-30077.
Поповъ, А. П.—29631, 29754.
Пора. Однодневка-30489.
Поселки Амур. области-30211.
По слѣдамъ Великой арміи-30080.
Посты —30480.

Походъ короля Оттона П въ Италію
29676.

Поцѣлуй. Вальсъ—29878.
Поэзіи К. Бродзинскаго —30474.
Поэтъ и собака. Разск.—30452.
Поющій ящикъ–30355.
Правда для всѣхъ—30542.
— Якова —30424.
Правила о ветер.-сан. надзорѣ за ско
томъ-29712.
Право жительства—30402-9.
Праздники арм. книгопечат.—30192.
Праздничныя размышленія-30573.
Практика Правит. Сената—30088.
Предѣлъ коллектива —30185,

Прежде и теперь —30101.
преобразованіе цер. прихода-29728.
Преступленіе. Комедія-29777.
Приамурье-30050.
Привѣтъ ангеловъ-30541.
Призрѣніе нижнихъ чиновъ-29978.
Приношенія въ храмъ-30146.
Природа–29729.
природовѣдѣніе-29690, 29932.
Причащеніе св.-30512.
Пріемышъ о. Веденея. Пов.—29960.
Пробирныя учрежденія-29779.
Программа курсовъ по сел. хоз.—30130.
— по морфологіи растеній—30093.
— по статистикѣ —30094.
— по энциклопедіи права-30095.
—- частн. жен. прогимн. Фунта въ Виль
нѣ-30091.

Программы женск. гимн.-30187.
— жен. техно-строит. курсовъ въМо
сквѣ-29872.
— мужск. гимн.-30188, 9.
— по русск. яз.—29869.
— реальн. училищъ-30190, 1.
Прогрессъ-3 568.
Происхожденіе мірa-29643.
Происшествія въ войскахъ-29910.
Проказы Ани-30139.
Промыслы населенія Забайк. области
3021о.

Промышл. желѣзодѣлательная —30137.
Прописи–29719.
Проповѣди Абовича-30356.
—. Гельфанда 30358. …

Противоалкогольный дѣт. праздникъ
30119,

Проценты-30103.
Псалтирь 30386.
Птицеводство-29683.
Пустынный островъ. Разск.—30178.
Путеводитель по Ригѣ-30461.
— по Харькову—30104.

Путешествія вокругъ Хинсана-29795.
— въ Америку-30437.
Пьеса. Его дочь.—29780.
— Захолустье —30265.
— Историческая–30574.
— Малый соблазнъ—29940.
— Неотразимый хулиганъ-30266.
— Софія Фингергутъ-29733.
— Театр. Критикъ 30176.
— Человѣкъ, видѣвшій дьявола —29901.
Пѣсенникъ-29685,

—Москва горитъ–29947.
— Не-женись —29966.
— Послѣдній—30134.
— Удалой—29640.
Пѣсни Бож. Матери-30513.
— П. Христу-30537.
— Крагасъ-30435.
—- народ. сербскія-30538.
— на святые мотивы—30446.
— о Разинѣ—39106.
Пѣснопѣнія-30583.
Пятикнижіе-30392—4.
Рабочіе-—30553. …
Рада Вел. княж. Литовскаго-29916.
Радіоактивность-29891.
Развлеченіе и польза-30307.
Развѣдки родословныя-29840.
Раздражительности-29697.
Разсказчикъ-29980.
Разсказъ. Антверпенъ-30427
— Вѣна и Лондонъ-30428
— Галя-30298.
— Галтомъ—3О366.
—Два старика-30199.
— Дѣвченки умнѣе стариковъ-30200.
— Жадный на деньги-30362.
— Коза-30397.
— Менахенъ-Мендель-30430.
— Мнѣ хорошо-30431.
—На берегу рѣки -30398.
"— Поэтъ и собака-30452.
— Пустынный островъ-30178.
— Чернильное пятно-30426.
— Эмигранты —30429.
Разсказы библейскіе-30359.
—Жизнь Софіи Аіа-30342.
— Леметра-30577.- смѣшные-30580.
— Темныя ночи —29983.
— 13.ти-30116.
— Фонвизина-30263.
— Эрмана-30314.
— юмор. Х. Хвата-30423.
Раскопки въ Гдовскомъ у.—29882.
Растенія-30540.
— кормныя-20696.
Ревнивецъ. Пьеска-30153.
Реклама. Варшав. путеводитель-30148.
Религія и философія-30,00
Рецептура -30107.
Романсы.
Бѣлая ночь-30316.
Въ полѣ-30194.
Вѣтеръ–30317.
Гдѣ? —30061.
И въ каждомъ-30318.
Ночныя чары-29775.
О, не рыдай—30128
О, спой мнѣ—30319.
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Пѣснь любви-29834.
Пѣснь о поцѣлуяхъ-29830.
Пѣснь сердца-30062.
Себастіана —29644.
Радость-30195.
Серенада-29841.
Сирень--30320.
Слава-29871.
Сонъ бѣжалъ-30204.
Танецъ—29657.
Хочется–39918.
Я давно-30196.

Романъ. Въ аду шантана-29898.
— Башня любви-30311.
— безъ названія-3042Р.- Исландскій рыбакъ–29907.
— Эльзи Линдтнеръ-29942, 3.
Росписаніе поѣзд. ж. д.—30328.
— поѣздовъ Варш. Вѣн.Ж.Д.—30110, 1.
— поѣздовъ въ Цар. Польск.-30565.
Россія и Церковь—30161.
— отъ смуты дл нашего времени-30205.
Ростово-Нахнчев. опытная станція-29851.
Руководство для богат. людей-30401.
Русскря женщина-29734.
— с ла—29661.
Ры ль:й промыселъ Дальн. Востока
.3922.

Рѣки русскія-29919.
Рѣшенія гражд. кассац. департ.—29675.
Садъ-30448.
Салонъ-30487.
Самопознаніе-30300.

Самоубійца. Поэма–30350.
Сардинка. Пьеса-29912.
Сатиры —30493.
Сборникъ евр. литер. сочиненій—30416.
— Каз. окр. пут сообщ.—30133.
— Нашей Нивы-30335, 6.
— об-ва любит. природы 30534.
— Перекаты-30058.
Сбытъ хлѣба-30293.
Свекла сахарная-30503. .
Сводъ отчетовъ фабр. и инспек-30136.
Секреція-30278.
Сельское хозяйство Амур.
29925.

— хозяйство въПримор. области-29923.
— хозяйство Полтавск. губ.—29969.
Санагога древняя–30389.
Синтаксисъ —29679.
Система Гоббса—29914.
Сіявіе-30360.
Сказка русская-30125.
— У царевны Динь—30296.
Сказки бѣлорусскія-30334.
— Гофмана. Либретто–29658.
Скарга, Петръ-30484, 30554.
Скупой. Ком-29945.
Словарь еврейско-русскій-30325.
— нѣм.-эстон. къ учебн. Вагшера-30586.
— Павленкова-30313.
— русско-еврейскій-30324.
— русско-франц.—29691.
— рус.-эсперанто-30171.
Слово Божіе-29724.
— въ день св. Апост. Іакова-30067.
— о полку Игоревѣ—29835.
Слѣпая графиня--30150.

области

— Мценск. земства-30156.
— гор. Херсона-30157.
Снотолкователь-29662.
Собака охотничья-30322.
Собранія-30438.
Совѣты изъ торгов. практики-30089.
Совѣщаніе 6-е губ. земск. врачей Ка
лужск. губ.-30295.
Сокровище премудрости-30301.
Солидарность-30511.
Солнечное сіяніе-29952.
Соломонъ-30083.
Сомнамбулизмъ-29895.
Сонникъ 29965.
Сонъ бригадира-29938.
Софья Фингергутъ. Пьеса-29733.
Сочиненія Гюго-29743.
— Лазаревскаго-29894.
— литерат. евр.—30416.
Лопе де Вега-29906.
Лоти—29907.

Сергіева—30141.
Тол того-30201, 2.
Франса—30268.
С. Г. Фруга -30271.
—Б. Хлѣбовскаго-30477, 8,
—З. Пнеера-30425.
— Эмери-30311.
Спасеніе-29652.
Спиритизмъ-30284.
Спутникъ по жел. дорогамъ-30327.
— по Россіи —30328.
— Спб.—Одесса-30166.
Старость-29867.
Статастика Смолен. губ.—29873.
Стенографія-30132.
Стихотворенія Александрова —29642.
— іеромон. Василія-29695.
— Лейкфельда-29897.
— С. Г. Поргачевскаго-30052.
—Д. Фринмана-303О.
Стоимость купоновъ–30181.
Стратегія —29849.

5

Страхованіе рабочихъ — 29948, 30321.
30517.
Строевыя свѣд. для молод. солд. инж.
" войскъ-29778.
Стрѣльба-29857.
Стѣныздапій.—2966О.
Субботники —30223.
Судебныя рѣчи-30164.
Суждено счастіе —30407.
Суперфосфатъ—29805.
Счастливые нищіe—30380.
Счетоводство —29700,29730.

Съѣздъ 2-й врачей Самаро-Златоустов
ской ж. д.—30098.
— единовѣрческій—30057.
— сапожниковъ-30532.
Сѣмяносушильня-30059.
Таблицы координатъ-30074.
— умноженія-29808.
Тайна смѣшенія–30456.
Тайная паука—30287.
Тактическія поученія-30182.
Талмудъ— 30372, 4, 30382—5, 30387,
30439.

Тамара Царица-30346.
Таможии въРоссіи-29844.

Смѣта Военнаго Мин.—30155. Театр. критикъ. Пьеса-30176.



Телефонія-29956.
Телята--30506.
Темныя вочи. Разсказы-29983.
Термодинамика-29772.
Терпѣніе —29653.
Товарищество сельско-хозяйств.-30292, 4.
товарищи Пушкина-29716
Товаровѣдѣніе-—29648, 29655, 29884.
Толстой, Л. Н.—29802.
Топливо-29847.
тòска. Либретто-30105.
Трагедія физич. химіи—29682.
Три вѣка-302 5.
— медвѣдя—3О2О6.
— пояса. Пьеса —29672.
Троица св.—30064.

…

Труды Амурской экспедиціи —30210, 1.
— Комис. М сков. с.-х. Инст. по из
слѣд. фосфоритовъ-30131.
— об-ва военно-санитар.
Варш.-30209.
-— Россійск. экспортной палаты-30213.
— совѣщ. по птицеводству-30212.
— южно-русск. меліорац. съѣзда —
Зожов.

знаній въ

Трынъ-трава-29 49.
Туберкулезъ—29902.
— хирургическій—29843.
Тундры Конинская и Тиманская —
29630.
1в12 г.-30175.
1912 годъ—30216.
У вратъ твоихъ...—29908.
Уденежн. шкафа-30180.
Удобренія минер.-29827.
Улучшеніе положенія служащихъ-29972.
Управа гор. Купянская-29992.
Уравненія консервативныхъ системъ
—29668.

Уставъ Александро-Дмитр. копей-30224.
— Алтайской ж. д.-30582.
— Балаклейскаго обществ. собранія
30225.

— Варп. то-ва сахар. заводовъ--30226.
— Виленск. гор. кред. об-ва-30227.
— Всерос. об-ва сахарозаводчиковъ —
30228.

— 2-го Бѣлоцерковск. об-ва вз. кред.—
30229.

--Днѣпров. об-ва вспомож. механи
ковъ—3023О.

— Уставъ Екатериненштадскаго лютер.
об-ва. —30231.

— землед. об-ва взаим. кред. въ Вар
шявѣ—30232.

-- Имп. Русск. муз. об-ва-30096.
—Карташевскаго об-ва сел. хоз.-30233.
— кассы приказчиковъ маг. Вервейки
на-30234.

-- кассы служ. Могилев. губ. Вѣд. Мин.
ДВн.Дѣлъ 30248.
— кассы служащ. то-ваТ.Д. Гурляндъ—
3()216.
— кассы Томск.
30247.
— Кіев. семейн. клуба-30235.
— Новоселицкаго об-ва потреб. —30236.
— об-ва вспомощ. уч-ща Бродовскаго
30237.

губ. мужск. гимн. —

Уставъ об-ва Кружокъ технологовъ
Московск. райо а-30238.
— об-ва рабочихъ Трудъ 30240.
— Сарат. коммерч. уч-ща-30241.
—Сараг. кружка музыки-30242.
— Сиверскаго пож. общ.-30243.
— собр. служ Правит. и Обществ.
учрежд. Казани-30244.
- строит тов. Н. Перцовъ и К?-30249.
— Студенской пколы —30250.
— Сѣв. о-ва паров. Котловъ-30251.
— то-ва Велико-Бобринск. завода-30252.
торг. школы об-ва вз. вспом. при
казч. Харькова-30253.
— хирург лечебн. Мипмересъ Хой
лнуъ-30254.
— Шадринск. гор. ломбарда-30255.
— школы нар. искусства-30245.
Утро любви. Вальсъ-30117.
Ухтинскій районъ-29794.
У царевны Динь. Сказка-30296.
Учебнакъ древне-евр. яз.—30381.
Ученіе жи ни 30388.
Учетная политика-30174.
Училища земскія Ямбург. у.-3001о.
Федерализмъ—30323.
Фергана-29950, 1.
Физика-30309.
Филибетъ—30337.
Философія музыки-30310.
— техники 30312.
Фіаметта—29669.

Фосфориты Алжира–30131.
Францискъ, св.—29864.
Французскій яз.—29935.
Френкеля книга любов. писемъ—30422.
Хаосъ и міров. гармонія -29746.
Харьковское об-во любит. природы
29686.

химія —29774, 29868.
Хлопководство-29708, 29739, 40, 29870,
29915.

Хорошо сшитый фракъ. Ком.—30274.
Хрестоматія еврейская —30373.
— нѣм.—29865.
— польская-30485.
Христосъ—30504.
— Воскресъ-29953.
Перковное Уложеніе-30275.
Церковно-славянская грамота-29749.
Церковь-29877.
— въ средн. вѣка-30441.
— евангелическая-30459.
— и Христосъ-30457.
— католич.—30547. …
— Покрова Пр. Богородицы — 29638,
30215.
Пивильскій Тихвинскій жен. монастырь
—29745.
Чахотка—29958.
Человѣкъ--297. 9.
— видѣвшій дьявола. Пьеса—29901.
челышевъ, М. Д—30259.
чернильное пятно. Разск.-30426.
Черченіе-30518. …
четыре времени года. Водевиль-30473.
чтеніе-30257.
что будетъ на небѣ—30283.
— разсказываетъ докторъ-30436.
чума. Водевиль-30267.

4246-5
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Палуны–29913. Экспортъ русскій--29755.
Пвейцарцы-20575. — хлѣбный—29981.
Пинель. Драма-31302. Эльзи Линдтнеръ. Романъ-299423.
Пихобаловъ, А. Н.-29715. Эмигрантка-29773.
Пкола на Волыви-30276. Эмигранты. Разск.—30429.
Пколы Замойскихъ—30552. Энциклопедія популярная-30481.
Полти. Альманахъ-30340. — права-29793.
Шумѣлъ Абрамчикъ-30306. Ядвига си,--30526.
Путка На межѣ-30445. Языки иностр.-29753.
Экскурсія реалист. Гроднен. реальн. Якутская обл.-29875.
учил.—30080. Яшка-кузнецъ-30066.

—ов—
пРАвитЕльствЕнныя РАСПОРЯНКЕнIЯ.

Изъяты изъ продажи.

27325—1912 г. Даміаналь доктораС.Д. Шидловскаго. Новое терапевти
ческое средство, тонизируюнее при не вномъ переутомленіи и функціо
нальныхъ нервныхъ разстройствахъ различныхъ органовъ. М. 1912. Тип.
А. Петцманъ.

явв17—1912 г. Бар-ковъ. Невинная дѣвушка въ цѣпяхъ насилія. М. 1913.
Тип. „Ломоносовъ“. Ц. 10 к.

29859—1912 г. Бары и Макары. Сборникъ. Москва. Тип. А. Д. Плещеева.
Ред.-Издат. Н. Травина.

По постановленіямъ комитетовъ и должностныхъ лицъ по дѣламъ печати
н ал ож е н ы аресты на слѣдующія произведенія печати:
С.-Пе т ербур г с ка го комитета отъ 2-го октября 1912 г. наброшю

ры по заглавіями: 1) „А. Васильевъ. Что такое отечество. Ц. 7 коп. Изд.Н.Па
рамонова „Донская Рѣчь" въ Ростовѣ на Дону. Тип. Н. Л. Ныркина, съ воз
бужденіемъ судебнаго прослѣдова ія по ст. 128 и п. 1 ст. 129 уг. ул. и 2) „Пол
ное собраніе сочиненій Н. К. Михайловскаго. Томъ десятый. Подь редакціей и
съ примѣчаніями Е. Е. Колосова. Съ приложеніемъ вступительной статьи Н. С.
Русанова, предметнаго систематическаго указателя и пр. Изд. Н. Н. Михайлов
скаго. Ц. 2 р. Спб. 1913. Тип. М. М. Стасюлевича, съ возбужденіемъ судебнаго
преслѣдованія по ст. 123 угол. улож.

…

отъ 3-го октября 1912 г. на брошюры, подъ заглавіями 1) „Сергѣй Колкій.
Зеленая исповѣдь. Стихи и разсказы. Спб. 1912. Типо-лит. Н. Г. Уль Ц. 90 коп.
съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по ст. 1001 улож. о нак. и 2) „Пла
тонъ Лебедевъ. Библіотека соціаль-демокрана. Систематическій указатель соціалъ
демократической литературы. Дополненіе къ 2-му изд. Спб. 1907. Тип. Т-ва
„Дѣло“ Ц.8 коп. съвозбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по п. 3 ст. 129уг. ул.
Мо ск о в с ка го комитета-1) отъ 25-го сентября 1912 г. на брошюру,

подъ заглавіемъ „Современная Библіотека“. Левъ Толстой Великій грѣхъ. Изда
ніе т-ва И. Д. Сытина. Ц. 10 коп. Москва. 1906. Типографія т-ва И. Д. Сытина.
32 стр., съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по п. п. 2 и 6 ст. 129 уг. ул.
2) отъ 29-го сентября 1912 г. на брошюру подъ заглавіемъ „Паміаналь (Dа

піаnal) Доктора С. Д. Шидловскаго. Новое терапевтичес ое средство, тонизирую
щее при нервномъ преутомленіи и функціональныхъ нервныхъ разстройствахъ
различныхъ органовъ. Къ вопросу о леченіи полового безсилія, какъ частичнаго
явленія половой неврастеніи. Москва. 1912. Тип. П. Петцмана. 14 стр.. съ воз
бужденіемъ судебнаго преслѣдованія по ст. 1024 улож. о наказ.

Лодзинскаго инспектора-отъ 8-го сентября 1912 г. вa брошюmы на поль
скомъ языкѣ подъ заглавіями: 1) „Раdanіе о шестейstwіе. Мостейstvо расholecla
Sуmоna Тгуdentsкіеgо оd zуdow uneсzоnegо, рisanе оd dо кtora janа Масіеjа
уbегуnа” Ченстоховъ. 1912. Тип. „Пaeвая“. Складъ А. Бялковскаго. Ц. 10 коп.
16?, 16 стр. съ рис., съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по 129-" и 132-!
ст. угол. улож. 2) „Рrogran nuzeum i раnoramа П. Каsрrzака оddsial anatomiсznу
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аlа zdгоvia ludzkіеgо Ц. 5 кош. 88. 4 ст. и на ту же программу на русскомъ
языкѣ: программа музей и панорама И. Каспржака. Анатомическій отдѣлъ для
человѣческаго здоровья“. Ц. 5 к. 89-4 стр., съ возбужденіемъ судебнаго преслѣ
дованія по ст. 1001 улож. о наказ.

Вар п а в с ка го комитета-отъ 2-го октября 1912 г. на брошюру на
польскомъ языкѣ: подъ заглавіемъ „А. В-iсz. Stагу Аndrzej. „(Лаstrzеgа sіe рravа
аntorskіе) Lomzа Nакlad 1 drukien А. Кrzуzanowskіеgо“. 1912 г., съ возбужде
ніемъ судебнаго преслѣдованія по п. п.2 и 6 ст. 129 уг. ул. …

Казанскаго временнаго комитета отъ 18-го сентября 1912 г. на бро
шюру, на татрскомъ языкѣ, „Милетъ Махаббeти намъ ашгары. (Стихи во
имя любви къ націи). Абдулъ Меджида Гафурова. Уфа. Типграфія „Восточная
Печать“ торговаго д ма Каримовъ и Хуcaимовь. Изданіе 2-е, съ возбужденіемъ
судебнаго преслѣдованія по ст. ст. 1034 и 1043 улож. о наказ.
Т и фл и сс ка го комитета отъ 24 го сентября 1912 года на боршюру

на грузинскомъ языкѣ „Кто угнетаетъ крестьянъ“, правдивая сказка, Д. Меcхи.
Кутаисъ. 1906. Коммерческая типографія Челадзе. Изд Б. Курухалія. Ц. 5 коп.,
съ возбужденіемъ судебнаго преслѣдованія по п.2 ст. 129 уг. ул.

Отъ 24-го сентября 1912 г. на брошюру на грузинскомъ языкѣ „Что нужно
соціалъ-де ократіи,. Шгребеля, пер. Сер. Жор. Изд. В. Насаридзе. Кутаисъ
1906. Коммерческая тип графія „Чиладзе“. Нѣна 5 коп., съ возбужденіемъ су
дебнаго преслѣдованія по п. 2 ст. 129 угол. улож.

Приговоромъ с.-петербург с ка го окружнаго суда отъ 15-го октября
1911 г. постановлено у н и ч тож ить брошюру подъ заглавіемъ „Современное
положеніе Россіи и дружба Франціи“. (La Кran e et les finances Кusses раr Пn
Аmi de l'allianсе). Переводъ. К. Н. Изд. „Якорь“. Ц. 8 коп. Спб. 1906.
Тип. Левенштейна.

Приговоромъ того же окружнаго суда отъ 23-го мая 1912 г. по дѣлу о
Николаѣ Каревѣ, обвиняемомъ по 1001 ст. улож. о наказ., между прочимъ, поста
новлешо книгу. по заглавіемъ „Полное собраніе сочиненій Кузи Хворостинкина“.
Ц. 3 р. Спб. Тип. П. Сойкина, на которую опредѣленіемъ суда отъ 26-го октября
1911 г. наложенъ арестъ, ун ичтож ит ь.

Опредѣленіемъ м ос ко вс ка го окружнаго суда отъ 26 го іюля 1912 г.
от м ѣ н е нъ арестъ, наложенный московскимъ коми етомь по дѣ памь печати
на сборникъ, поцъ заглавіемь „Сполохи“. Альманахъ. Книга VІ. Разсказы и по
вѣсти. Москва. 1912 г. Книгоиздательство „Сполохи“. Типографія „Печатникъ“.
Цѣна 1 р. 174 стр.

Пригов-ромъ м о с к о в с кой судебной палаты, отъ 7-го октября 1911 г.
постановлено у н ичт ож ить брошюру подъ заглавіемъ „Генри Джоржъ. Не
укради“. Рѣчь въ обществѣ борьбы съ бѣдностью. Переводъ съ англійскаго С. Д.
Николаева. Изданіе „Посредника“. Лё 555. Москва. 1905. Типо-литографія т-ва
И.Н. Кушнеревъ и К-о.

Опредѣленіемъ м ос к о в ска го окружнаго суда, отъ 25-го сентября
1912 г., постановлено отм ѣ н и т ь арестъ, наложенный московскимь комите
томъ по д1ламъ печати на брошюру, подъ заглавіемъ „В. Д. Гутьяръ. Предвы
борный памфлетъ: пора прямо смотрѣть на вещи передъ выборами въ 4 Госу
дарственную Думу въ 1912 г.

,

или злоба времени: почему русскій колосъ не мо
жетъ прокормить населеніе и какъ получить къ тому возможность.“ Изданіе авто
ра. Мо ква 1912 Типографія В. Шушукина. Ц. 1р. по исключеніи въ ней текста
на стр. 10 со словъ „Царь Небесный“ до словъ „На Руси не доѣдаютъ“ и на
стр. 46 со словъ „Слушайтесь“ до словъ „Ты и правъ, пожалуй“.

Опредѣленіемъ м о с к о в с к о й судебной палаты, отъ 24-го іюля 1912 г.
,

у т в е р ж д е н ъ арестъ, наложенный исп. обяз. нижегордскаго инспектора по
дѣламъ печати на брошюру, подъ заглавіемъ „Вннкъ. Борьба классовъ“. Пере
водъ П. Турчанинова. Книгоиздательство „Сѣятель“. Цѣна 3 коп. Типо-литогра
фія т-ва печ. дѣла „Н. И. Волковъ и К?“. Н.-Новгородъ. Годъ изданія необозна
ченъ. (Дозволено цензурою. Саратовъ. 20-го ноября 1905 г.).

, Постановленіемъ т и фл и с с к о йсудебной палаты, отъ 31-гоавгуста 1912 г.,

у т в е р ж д е н ъ арестъ, наложенный тифлисскимъ комитетомъ по дѣламъ пе
чати на брошюру на грузинскомъ языкѣ „Хватлть ли для всѣхъ земли“. Пере
дѣлка Гурvли-Мегрели. Изд. Розаліи Веридзе. Кутаись. 1906. Типографія Перадзе

и Карнаухова. Цѣна 3 коп.
Опредѣленіемъ с.-п е т е рбу р г с к о й судебной палаты, отъ 28-го сен

тября 1912 г. у т в е р ж д е н ъ арестъ, наложенный с.-петербургскимъ комите
томъ по дѣламъ печати на Лё 5 газеты „Лучъ“ за 1912 г.
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, Опредѣленіемъ той же палаты, отъ 28-го сентября 1912 г., ут в ер
жде н ъ арестъ, наложенный рижскимъ инспекторомъ по дѣламъ печати на
№ 3 за 1912 г. выходящей въ гор. Ригѣ латышской газеты „Laikа Аtbalss"
(Отголоски Времени)

Приговоромъ с-п етербур г с ка го окружнаго суда, отъ 18-го мая
1912 г

.,

по дѣлу объ Аннѣ Каменской, обвиняемой по 2 ч. 73 ст. уг. ул., между
прочимъ, постановлено: статью, помѣщенную въ журналѣ „В1стникъ Теософіи“
въ № 3за 1911 г. на страницахъ 52 66 и озаглавленную „Древніе терапевты“,
на основаніи 12139 ст. уст. угол. судопр. у н-и ч т о ж и т ь.

Опредѣленіемъ о д е с с к о й судебной палаты, отъ 22-го сентября 1912 г.
,

у т в е р ж д е н ъ арестъ, наложенный временнымъ комитетомъ по дѣламъ
печати въ гор. Одессѣ, на Лё 8801 выходящей въ названномъ городѣ газеты
„Одессьія Новости“ за 1912 г.

Опредѣленіемъ той же палаты, отъ 28-го сентября 1912 г., о т м ѣ н е н ъ

арестъ, наложенный временнымъ комитетомъ подѣламъ печати въ г р
.

Одессѣ
на

5
1
1

выходящаго въ названномъ городѣ журнала „Одесскій Печатникъ“
за 1912 г.

Опредѣленіемъ варша в с к а го окружнаго суда. отъ 21 го сентября
1912 г., у т в е ржде н ы аресты, наложенные ва, шавскимъ комитетомъ подѣ
ламъ печати на ЛеЛё 7 и 10 за 1912 г. выходящей въ гор. Варшавѣ, нарусскомъ
языкѣ, газеты „Варшавскія Вѣдомостя“.
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Лѣтопись П08РЕМЕНН0й ПЕЧАТИ.

Списокъ статей повременныхъ изданій.

1. Статьи по вопросамъ церковнымъ и вѣроисповѣднымъ.

Арсеній, архіепископъ Новгородскій и Старорусскій. Новгородъ иКіевъ
Рѣчь. Церк. Вѣдом. Спб., 912, № 42,1685—1688 стр.
А., Р. и Ѳ., Е. Десятилѣтіе издательства Склиновно-филосовска5а- М. А. Новоселова). Церк. Вѣдом. Спб., 912, № 42, 17151718 стр.
Везбрачный. Брачный вопросъ у безпоповцевъ. Церковь. Мск., 912
№ 37, 881—884.
Богословскій контроль въ господствующей церкви. Церковь. Мск., 912.
№ 27, 642-645 стр.
Варакинъ, Д. В. О крещеніи митрополита Амвросія. Церковь. Мск.,
912. № 34, 822—823 стр.
ладиміръ, Митрополитъ Московскій. Работа въ свѣтѣ матеріализма и

христіанства. Перк. Вѣдом. Спб., 912, № 40, 1597—1601 стр.
Восторговъ, 1оаннъ, протоіерей. О миссіонерствѣ. Церк. Вѣдом. Спб.,
912, № 39, 1555—1571, № 40, 1601—1608 стр.
Восторговъ, Іоаннъ, протоіерей. Пастырско-миссіонерскіе курсы въ

95 и на Дал немъ Востокѣ лѣтомъ 1912 года. Церк. Вѣдом. Спб.,912, № 43, 1725-1733 стр .
…

Восторговъ, Іоаниъ, протоіерей. Служеніе крестное. Поученіе, вступив
шимъ въ Оренбургскую епархіальную пастырскуюю школу, въ день от
крытія 15 сентября 1912 г. Церк. Вѣдом. Спб., 912, № 44, 1768—1771 стр.
25-лѣтіе служенія въ священномъ санѣ архіеп скопа Варшавскаго Ни
колая. Церк. Вѣдом. Спб., 912. № 39, 1570—1580 стр.
Когаусъ. Атеизмъ и революція. Рѣчь, произнесенная 15-го августа сего

года на Аахенсомъ католическомъ конгрессѣ. Церк. Вѣдом. Спб., 912,
№ 40, 1648-1615 стр.
Козловъ, Іоаннъ, свящ. Изъ старообрядческой полемики. Церк. Вѣдом.
Спб., 912, № 42, 1713—1715 стр.
Косой взглядъ мамоны. Церк. Вѣдом. Спб., 912, № 39, 1571—1576,
№ 43, 1733-1750 и Лё 44, 1784—1800 стр. (прод. слѣд.).
Левашовъ, Ѳеодоръ, протоіерей. Рѣчь вь Дмитріевскую субботу послѣ
литургіи и панихиды, предь панихидою по Государѣ Императорѣ Але
ксандрѣ Ш. Сказана во питанникамъ с.-петербургской гимназіи „Наслѣд
ника Цесаревича и Великаго Князя Алексѣя Николаевича“. держ. Вѣ
дом. Спб., 912,№ 43, 1723-1725 стр.„н" 1. іерей. Истина непобѣдима. Церковь. Мск., 912, № 36,—868 стр.

и5"Вл. Еврейскій апологeтъ старообрядчества (В. М. Карловичъ
1 11 сентября 1912 г.). Церк. Вѣдом. Спб., 912,№ 42, 1702—1705 стр.
Мельниковъ, Ѳ. Конечная цѣль бѣглопоповства. Труды ГV-го всерос
сійскаго старообрядческаго съѣзда христіанъ, пріемлющихъ священство,

переходящее отъ господствующей Церкви, состоявшагося въ г. Вольскѣ,
Саратовской губ,20-23 мая 1912 г. Церковь. Мск., 912, № 37, 888—
стр.
Миртовъ, Петръ, протоіерей. Предъ врагами священно-историческихъ

устоевъ православно-русской жизни. Церк. Вѣдом. Спб., 912, № 39,
1561—1565 стр. .
Михаилъ, епископъ. Біологія и христіанское міровоззрѣніе (Апологети

ческіе очерки).“ Церковь. Мск. 912, № 33, 786—788 стр.
Махаилъ, еиископъ. Живетъ ли душа, послѣ смерти (Апологетическіе

очерки). Церковь. Мск., 912, № 31, 738—710, № 32, 762—764 стр.
Михаилъ, епископъ. Происхожденіе человѣка. Церковь. Мск., 912,
№ 36, 857—859 стр.
Михаилъ, епискоиъ. Теорія развитія и христіанское міровоззрѣніе.
Дерковь. Мск., 912,№35, 844-847 стр.
Не „единовѣрець“. Поддѣльное единеніе (Сл. Косицкая, Могилевск.

губ., Гомельскаго уѣзда). Перковь. Мск. 912, № 30, 722—723 стр.
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Никольскій, Іосифъ, настоятель Заболотской церкви, священникъ.
Слово въ день столѣтняго юбилеч Хорощинской церкви, холмской епархіи,
29 августа 1912 года. Дерк. Вѣдом. Спб., 912,№ 38, 1520-1524 стр.
Никонъ, епископъ. Больное мѣсто нашей церковной жизни (Изъ днев
ника епископа). Церк. Вѣдом. Спб., 912 № 44, 1772—1784 стр
Освященный соборъ старообрядческой церкви. Церковь. Мск., 912,
№ 38, 907-908 стр.
Ошибки релизіозной полнтики. Церк. Вѣдом. Спб., 912, № 42, 1698—
1700 стр.

Печальная страница въ жизни старообрядческихъ общинъ. Церковъ
Мск., 912, № 29, 701-703 стр. …

Поморскій соборъ. Церковь. Мск., 912, № 38, 911—912 стр.
Постоянный Эвхаристическій конгресъ и евреи (Письмо изъ Вѣны).
Разсвѣтъ. Спб., 912,№ 36--37, 31—33 стр.

.

Русское духовенство въ Отечественную войну. Церковь. Мск., 912.
№ 34, 813-816 стр.
Серафимъ, архіепископъ иркутскій. Слово, сказанное 26 августа въ
иркутскомъ каѳедральномъ соборѣ въ воспоминаніе событій 1912 года.
ерковн. Вѣдом. Спб., 912,№ 38, 1511—1517 стр. .
- Свѣтлыйдень въ жизни братства Царицы Небесной. Церк. Вѣдом.
Спб., 912, № 42, 1700—1702 стр.
Сенатовъ, В. Старообрядцы при Екатеринѣ Великой. Церковь. Мск.,
912, №27, 647—649 "1 С. П. Григоровскій (Некрологъ). Церков. Вѣдом. Спб., 912, № 43,
1756—-1758 стр.

„5обрдны при Павлѣ Петровичѣ. Церковь.
Мск., 912, № 28, 665

стр.
.

Торжество открытія первой Свято-Ольгинской Общины Сестеръ Про
свѣщенія. Церк. Вѣдом. Спб. 912, № 38, 1524-1528 стр.
Троицкій, С. Сообщенія изъ-за гганицы. Современное положеніе старо
католичества. Перк. Вѣдом. Спб. 912, № 38, 1541—1553 стр.
у. А.
9трубу въ Витебскѣ прежде и теперь. Церковь. Мск. 912,31, № 28, 674—878 стр.

Черешнинъ, Н. Черты святости въ семейной жизни первыхъ христіанъ.
Церковь. Мск. 912, № 33, 788-789 стр. …

шалаевъ. Бѣглопоповскія сомнѣнія. Церковь. Мск., 912,№27, 649–652,
№ 28, 668—672 стр.
Палаевъ. Ни священства, ни таинствъ. Церковь. Мск., 912,№ 26, 622—
526 стр.

Палаeвъ. Сами о себѣ. Петковѣ. Мск. 912,№ 29, 690— 693 стр.
Пмаринъ, Петръ, священникъ. Православіе въ Кареліи и Салманскія
торжества въ сентябрѣ. Церк. Вѣдом. Спб. 912,№ 41, 1650-1660 стр.
Помпулевъ, В. А. Характеристика архіереевъ Саратовской епархіи за
шестьдесятъ пять лѣтъ (изъ записокъ стараго помѣщика). Рус. Старина.
Спб. 912, № 8, 250-257 стр.

П. Статьи по вопросамъ государственнаго строительства и поли

2оою.

тической жизни Россіи.
Волковицкій, К0. Принципъ крайняго напряженія силъ въ морской вой
нѣ. Морск. Сборн. Спб., 912,№ 10,1—55,№ 11, 137—166 стр.
Врангель. Ф., баронъ. Отрывки изъ біографіи Степана Осиповича Мака
рова (Пр. см. 1775). Морск. Сборн. Спб. 912,№ 10 81—102, № 11,95
116 стр. (Пр. слѣд.). …
Грейманъ, А. Новая электрогидравлическая рулевая машина. Морск.
Сборн. Спб. 912, № 10, 113—123 стр. .
Давидсонъ, Н. Л. Избирательная кампанія въ Польшѣ. Разсвѣтъ. Спб.,

912, № 30, 1—5 стр.
Законъ о новомъ правѣ застройки. Изв. Главн. Упр. Землеустр. и

Землед. Снб., 912,№ 30, 719—720 стр.
Законопроектъ о портовыхъ изысканіяхъ въ Тихомъ океанѣ. Вѣстн.
Пут. Сообщ. Спб., 912, № 25, 218 стр.
Законопроектъ о частичтомъ улучшеніи Маріинской системы. Вѣстн.
Пут. Сообщ. Спб., 912, № 22, 194 стр.
Изслѣдованіе рѣки Волхова въ цѣляхъ использованія ея гидравличе
ской энергіи. Вѣстн. Пут. Сообщ. Спб., 912, Л? 30, 260 стр.
Итоги переселенческаго дѣла ко времени окончанія работъ 3-й Госу

дарственной Думы. Изв. Гл. Упр. Землеустр. и Землед. Спб., 912, № 31
746—751, Ле 33, 786—790 стр.
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Казиміровъ, М. Морской Генеральный Штабь. Морск. Сборн. Спб.,
912, № 10, 57—80 стр.
К., В. Больныя мѣ. та нашей

уну
и желательныя мѣры къ ея оздо

ровленію. Офиц. Жизнь. Врш., 912, Лё 25-26, 340-343, № 27-28, 359--
361 стр.
Къ вопросу о мѣрахъ, содѣйствующихъ расширецію посѣвной площади
хлопка въ русскомъ Туркестанѣ. Изв. Глав. Упр. Землеустр. и Землед
Спб., 912,№ 30, 720—724 стр.
Къ вопросу о постройкѣ зернохранилищъ. Изв. Глав. Упр. Землеустр.
и Землед. Спб., 912, № 33, 791—793 стр.К–й,В. Ввозъ сельско-хозяйственныхъ машинъ изъ Германіи въ Рос
сію. Вѣстн. Фин. Спб., 912, № 33, 282-284 стр.
Кустарные промыслы Приморской Области и Дальневосточный Кустар
ный Комитетъ. Изв. Гл. Упр. Землеустр. и Землед. Спб., 912, № 35,
833–834 стр.
Л. И. Наши экономическіе интересы въ Монголіи. Вѣстн. Фин. Спб.,
912, № 31, 194—198 стр.
Лихачевъ, И. Служба Генеральнаго Штаба. во флотѣ. Морск. Сборн. Спб.,
912 Лё 11. 47—93 стр.
Ломакинь, А. Внѣшняя торговля Россіи за первую половину 1912 г.
Вѣстн. Фин. Спб., 912, № 35, 364—368, № 36, 413—416 стр.
М. Государственный банкъ въ 1911 году. Вѣстн. Фин. Спб., 912,№34,
322—327 стр.
Малиновскій, Н. П. Итоги дѣятельности 3-й Госуд. Думы въ области
народнаго образованія Рус. Пкола. Спб., 912,№ 7–8, 169—196 стр.
Мараюшкинъ, Ал. Взглядъ на резерзь. Офиц. Жизнь. Врш., 912, №27—
28, 365-367 стр.
Маріюшкинъ, Ал. Очистите путь русскому офицеру. Офиц. Жизнь.
Врш., 912, №29-30, 378-379 стр.
Н. В. Обзоръ морскихъ операцій итальяно-турецкой войны (Пр. см.
177?). Морск. Сборн. Спб., 912, № 10, 107—111 стр.

.

Новый законъ объ опытныхъ станціяхъ. Изв. Главн. Упр. Землеустр
и Землед. Спб., 912,№ 29, 694-695 стр.
Новый законъ о выдачѣ ссудъ и безвозвратныхъ пособій переселев

цамъ въ Азіатской Россіи. Изв. Главн. Упр. Землеустр. и Землед. Спб.,
912, № 34, 808—809 стр.
Нисселовичъ, Л. Н., членъ Госуд. Думы. Наше общественное мнѣніе.
Разсвѣтъ. Спб., 912, № 32, 3-5, Лё 33, 3--5 стр.
Насceловичъ, А. Н. Правда выше всего. (Къ итогамъ 3-й Гос. Думы).
Разсвѣтъ. Спб., 912, № 28, 3–8 стр. …

Новый курсъ въ Палестинѣ. Разсвѣтъ. Спб., 912,№33, 1—3 стр.
О сдачѣ въ аренду земель на участкахъ въ Азіатской Россіи, предна

значаемыхъ подъ городскія поселенія. Изв. Гл.Упр. Землеустр. и Землед.
Спб., 912, № 32, 771—773 стр.
Пасманикъ, Д.Евреи и „отвѣтственная“ оппозиція. Разсвѣтъ. Спб., .

912, Лё 31, 1—5 стр.
Пасманикъ, Д. Евреи и 4-я Государственная Дума. Разсвѣтъ. Спб.,

912, № 34, 3-7 стр.
Посманнкъ, Д. Культурныя исканія германскаго еврейства. Разсвѣтъ.
Спб., 912, №29, 6 9, № 30, 9—12 стр. …
Патроновъ, И. Мечты и дѣйствительность. Офиц. Жизнь. Варш., 912,
№33-34, 418-419 стр. …
П-въ. Панамскій каналъ и его грядущее значеніе. Вѣстн. Фин. Спб.,

912, № 38, 529-534 стр.
Шроектъ реформы средней школы (Докл. Совѣщ., образ. Г. Думою).
Рус. Школа. Сиб., 912, №7—8, 60—101 стр.
Результаты обслѣдованія закавказскихъ ж. д. Вѣстн. Пут. Сооби.
Спб., 912,№ 24, 209—210 стр.
Свѣтлановъ, П. Комплектованіе нашей арміи. Офиц. Жизнь. Врш., 912,
№ 31—32, 402-405, Лё 33-34, 120—421 стр.

.

Смирновъ, М. Объ организаціи службы на кораблѣ. Морск. Сборн. Спб.,
912, № 11, 117—136 стр.
Смирновъ, А. Управленіе ружейнымъ огнемъ въ современномъ бою.
Офиц. Жизнь. Врш., 912,№25-26, 347—348, №29-30, 382, №33-34,
425 стр. (Оконч. слѣд.).
Соловкинъ, Н. Изъ Балтика въ Каспій на канонерской лодкѣ „Арда5" см. 1797). Морск. Сборн. Спб., 912, № 10. 33 — 64, № 11,-92 стр.
Сѣверный морской путь. Вѣстн. Пут. Сообщ. Спб., 912, №36, 303 стр.
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Ф. И. Къ вопросу о значеніи китайской восточной ж.д. для рус5онъ на Дальнемъ Востокѣ. Вѣстн. Фин. Спб., 912, № 34,—331 стр.
Червиика, Я. Военная карьера у насъ и за границей. Офиц. Жизнь.
Врш., 912,№ 25—26, 346-347, № 27- 28, 361—362, № 29—30, 380-381,
№ 31-32, 400—402, №33—34, 421—423 стр.
Чижов, Д. Пулеметы п противодѣйствіе имъ. Офиц. Жизнь. Врш., 912,
№ 29—30, 383—385 стр.
Ѳита. Къ выборамъ въ 4-ю955 Думу. Церковь. Мск., 912,№ 30,714—718, № 31, 740-744, № 32, 764-767, № 33, 789-794, № 34,
818-822, №35, 847—849,№ 36, 863.-866, № 37, 886—887 стр.

П. Статьи по вопросамъ общественной жизни Россіи.
Вѣльковичъ,Л. Князь Петръ Ивановичъ Багратіонъ. Рус. Старина.

Спб. 912, №7,33—70 стр.
В. К0. Ожительствѣ евреевъ-ремесленниковъ въ сельскихъ мѣстностяхъ.
Разсвѣтъ. Спб., 912,№ 33, 8-10, № 35, 12—14 стр.
В. Пріѣздъ Императора Александра П въ Москву. Рус. Старина. Спб.,
912, № 7, 71—85 стр.

.…

Вентури,Л. Очеркъ италіанскаго искусства въ Петербургѣ. Старые
Годы. Спб., 912,№ 6, 1—14 стр.
Вишняковъ, А. Очерки современной французской школы. Рус. Пкола.
Спб., 912, № 7—8, 36–59 стр.
Власовъ, П. О старообрядцахъ современникахъ 1812 г. Церковь. Мск.,
912, № 35, 836-837 стр.
В—нъ, В. Барклай- е-Толли и Отечественная война 1812 года. Рус.
Старина. Спб., 912, № 8, 172—207; № 9, 301—331 стр. (Прод. слѣд.).
Волховскій, К. Матеріалы для біографіи князя М. И. Голенищева-Ку

тузова. Рус. Старина. Спб., 912, №9, 283-288 стр.
. Вопросы путей сообщенія на Всероссійскомъ съѣздѣ лѣсовладѣльцевъ и

5евъ въ Архангельскѣ. Вѣстн. Пут. Сообщ. Спб., 912, № 32,Ги стр.
Вороновъ, П. Кто управлялъ русскими войсками въ іюнѣ 1812 г.

,

послѣ
переправы арміи Наполеона черезъ Нѣманъ. Рус. Старина. Спб., 912,

№ 7, 145 163 стр.
Восторговъ, Іоаннъ, протоіерей. Идея отечества. (Противъ космополи
тизма и соціализма). Церк. Вѣд. Спб., 912, № 42, 1691—1698 стр.
Всероссійскій съѣздъ, дѣятелей по кустарной промышленности въ 1913

году. Изв Гл. Упр. Землеустр. и Землед. Спб., 912, № 38, 896-897 стр.

Г
.

Несчастные случаи въ бакинской нефтяной промышленности. Вѣстн.
Фин. Спб., 912,№ 29, 96 100 стр.
Герой Отечественной войны старообрядецъ графъ Платовъ. Церковь.
Мск. 912, № 35, 837—838 стр.
Громанъ, Вл. Міровое рабочее законодательство въ 1911 году. Вѣстн.
Фин. Спб. 912.№ 37, 468—474, Л: 38, 524—529 стр.
Долговъ, С. О. Сто лѣтъ назадъ. Письма И. П. Оденталя къ А.Я. Бул

гакову о п5брекъ новостяхъ и слухахъ. Рус. Старина. Спб. 912,Л
ё7, 134—144, №8, 165—171, №9, 289—293 стр. (Прод. слѣд.).

Дорошенко, А. Земскія кассы мелкаго кредита по послѣднимъ дан
даннымъ. Вѣстн. Фин. Спб. 912 № 37, 478—481 стр.
Дѣятельность земствъ по улучшенію сельскаго хозяйства и поднятію

экономическаго благосостоянія сельскаго населенія въ 1910 г. Извѣст.
Главн. Управ. Землеустр. и Землед. Спб. 912,№ 28, 671-678 стр.
Дѣятельность Московскаго губернскаго земства въ области кустарной

промышленности въ 1911 г. Изв. Глав. Упр. Землеустр. и Землед. Спб.,
912, Л: 29, 696—700 стр.
Дѣятельность Техническаго Комитета при тдѣлѣ Земельныхъ Улуч

шеній. Изв. Гл. Упр. Землеустр. и Землед. Спб., 912,№ 38, 893-894 стр.
Ж.,К. Вице-адмиралъ Иванъ Ѳедоровичъ Лихачевъ. Морск. …
Спб., 912,№ 11, 1—46 стр.
ва"; воспоминаній П. И. Пукина. Рус. Архивѣ. Мск. 912,№ 8
,

583—
(то.
и"сверучныхъ писемъ Екатерины Великой къ графу Кайзерлингу.
Рус. Архивъ. Мск., 912, №8, 481—491 стр.
Къ вопросу объ измѣненіи порядка открытія среднихъ с.-х. учебныхъ

заведеній. Ив. Гл. Упр. Землеустр. и Землед. Спб., 912, № 37, 870
871 стр.
Кипріановичъ, Н. Я. Древнія русскія монеты Х—ХVІ в. Рус. Старина.
Спб., 912, №9, 343 -356 стр.

…
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Клюжевъ, Ив., чл. Гос. Думы. Реформа учительскихъ институтовъ. Рус.
Школа. Спб., 912, № 7—8, 1 2—139 стр.

.

Колюбакинъ, В. М. 1812 годъ. Бородинское сраженіе 26 августа. (Съ
приложеніемъ плана Бородинскаго сракенія). Рус. Старина. Спб., 912,

258—281 стр.
Колюбакинъ, В. М. 1812 годъ. Избраніе Кутузова главнокомандующимъ

надъ всѣми арміями, пріѣздъ его въ армію и первые дни его дѣятельно
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